
117. Fix áras ajánlatunk árverés tételei

90000. 1861 Nagyméretű használatlan 10 soldi díjjegyes boríték ...........................................................................................................4 000

90001. 1861 Nagyméretű használatlan 5 soldi díjjegyes boríték .............................................................................................................4 000

90002. 1867 Mi 41 II. 13-as vonalfogazás Certificate: Steiner ...............................................................................................................12 000

90003. 1867 Mi 41 II barna, eredeti gumival, postatiszta, 13-as vonalfogazással  / brown, original gum, mint never hinged, line
perforation 13. Certificate: Steiner (ráncok / creases) ................................................................................................................19 200

90004. 1867 50kr finom nyomat 13-as vonalfogazással. Certificate: Strakosch ....................................................................................11 200

90005. 1819 Portós levél ,,RAAB" - ,,SALZBURG" .................................................................................................................................3 200

90006. 1820 Portós levél / Unpaid cover "WUKOVAR" ...........................................................................................................................3 200

90007. 1828 Portós levél / Unpaid cover "F.OFEN" - Unghvarini ............................................................................................................2 400

90008. 1828 Ex offo "V.EPERIES" - Unghvarini ......................................................................................................................................4 800

90009. 1828 Ex offo piros/red "v:MUNKÁTS" - Unghvar .......................................................................................................................16 000

90010. ~1830 Ex offo "UNGHVA" - Eperjes .............................................................................................................................................5 600

90011. ~1830 Portós levél / Unpaid cover "v.MUNKÁTS" - Szerednye ...................................................................................................8 000

90012. ~1830 Ex offo "PANCSOVA" .......................................................................................................................................................3 200

90013. 1831 Ex offo Szolyva - Munkács ..................................................................................................................................................3 200

90014. 1831 Hivatalos levél / Official cover piros/red "UJHELY" - Unghvár ............................................................................................4 800

90015. 1832 Ex offo "BELLOWAR" - piros/red "WIEN" ...........................................................................................................................3 200

90016. 1832 Portós levél / Unpaid cover "N:BÁTOR" - Vienne Certificate: Bazant ...............................................................................24 000

90017. 1833 Portós levél / Unpaid cover "HOLITSCH" ...........................................................................................................................4 800

90018. 1833 Portós levél "PESTH Recomandirt" - "WIEN" .....................................................................................................................4 000

90019. 1834 Ex offo "N.KÁROLY" - Nagy Szőllős ...................................................................................................................................3 200

90020. 1835 Portós levél / Unpaid cover "DEBRECZIN" - Eperjes .........................................................................................................2 400

90021. 1835 Katonai / Military ex offo "GR: / TAPOLTSÁN" - Johannesberg .........................................................................................4 000

90022. 1836 Portós levél ,,SEMLIN" - Steyer ..........................................................................................................................................4 000

90023. 1839 Portós levél / Unpaid cover "GROSHÖFLEIN" - Pohorella .................................................................................................4 000

90024. 1839 Franco ex offo ajánlott tértivevényes levél ,,PESTH RECOMMENDIRT" M. Varadini ........................................................4 000

90025. 1840 Portós levél / Unpaid cover "V, MISKOLCZ" - Pohorella ....................................................................................................4 800

90026. ~1840 Ex offo piros / red "Consilum Locumtte Hungcum" zöld / green "PRESBURG" ................................................................3 200

90027. ~1840 Ex offo "v.CASCHAU" .......................................................................................................................................................2 400

90028. 1840 Levél "LUGOS" - Steyr ........................................................................................................................................................3 200

90029. 1840 Ex offo Pestini - "SABARIA" ................................................................................................................................................2 400

90030. 1841 Portós levél / Unpaid cover "TRENTSIN" - Wien ................................................................................................................4 000

90031. 1841 Hivatalos levél / Official cover "BERKESZ" - Ungvár ..........................................................................................................2 400

90032. 1842 Portós levél / Unpaid cover "WERSCHETZ" - Pesth ..........................................................................................................4 000

90033. 1842 Ex offo ,,FIUME" - Lőcse .....................................................................................................................................................3 840

90034. 1843 Portós levél / Unpaid cover "GROSHÖFLEIN" ...................................................................................................................3 200

90035. 1843 Portós levél / Unpaid cover "W:UIHELY" - B.Gyarmath ......................................................................................................3 200

90036. 1843 Megportózott ex offo levél ,,S. N. PATAK" ..........................................................................................................................3 200

90037. 1843 Ex offo "N.KAROLY" - Ungvár ............................................................................................................................................2 400

90038. 1844 Franco piros/red "G.Canisa / Franco" - "WIEN" ..................................................................................................................7 200

90039. 1844 Franco ajánlott / registered, zöld / green "RECOMENDIRT / PESTH" - "WIEN" ................................................................4 000

90040. 1845 Portós levél ,,KRONSTADT" - Pohorella .............................................................................................................................2 400

90041. 1845 Ex offo "DEBRECZIN" .........................................................................................................................................................3 840

90042. 1845 Ex offo "WIESELBURG" - Semlin .......................................................................................................................................2 400

90043. 1846 Ex offo kék / blue "OFEN recomand" - Rima Szombath .....................................................................................................4 800

90044. 1846 Ex offo ,,VTOKAY" - Pestini ................................................................................................................................................3 200

90045. 1846 Portós levél ,,PESTH" - Linz ...............................................................................................................................................3 200

90046. 1849 Levél / Cover "KOMÁROM" - Wien .....................................................................................................................................2 400

90047. 1865 Ex offo ,,KITTSEE" - kék ,,RAGENDORF" ..........................................................................................................................4 800

90048. 1945 Portós levél "KRONSTADT" - Pohorella .............................................................................................................................2 400

90049. 1945 Portós levél "DEBRECZIN" - Pohorella ...............................................................................................................................2 400

90050. "PESTH" + kézírás ..........................................................................................................................................................................800

90051. 1850 1kr krómsárga / chrome yellow HP Papierkorn "SISSEK" ................................................................................................10 400

90052. 1850 1kr sárga, MP III. Certificate: Strakosch ............................................................................................................................12 000

90053. 1850 1kr krómsárga / chrome yellow MP III. jó / óriási szélekkel, élénk szín "PESTH" ...............................................................9 600

90054. 1850 1kr sötétnarancs / dark orange HP I. jobb oldalon bevágva egyébként nagy szélekkel / cut on the right side,
Quadriliertes paper "ARAD" .......................................................................................................................................................12 000
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90055. 1850 1kr narancs / orange HP III. teljes / szép szélekkel, szép szín / with nice margins "V.UJHELY" Certificate: Rismondo ..11 200

90056. 1850 2kr fekete / black HP IIIa. jó szélekkel, nagy vízjellel / with watermark "PESTH" Certificate: Uwe Steiner ........................9 600

90057. 1850 3kr HP III. jó / szép szélekkel, gépszínátnyomattal / with machine offset "GÜNS" .............................................................6 400

90058. 1850 2 x 3kr MP III. teljes / óriási szélekkel / with nice margins "MUNKÁCS" ...........................................................................14 400

90059. 1850 3kr pár / pair MP III. szép / óriási szélekkel / with nice margins "RAAB" ............................................................................8 800

90060. 1850 3kr pár / pair HP III. jó / óriási szélekkel, felül üreges nyomat, túlfestékezett / with nice margins "AGRAM" ....................11 200

90061. 1850 2 x 3kr MP III. szép szélekkel / with nice margins "LÖCSE" (enyhe hajtásnyom / folded) ..................................................9 600

90062. 1850 3kr pár / pair MP III. szép szélekkel / with nice margins "PÁPA" ........................................................................................8 800

90063. 1850 3kr pár / pair HP III. szép / óriási szélekkel, eredeti gumirészekkel, lemezhibával / with nice margins, with plate
variety, with original gum parts "PESTH" ...................................................................................................................................11 200

90064. 1850 3kr pár / pair HP III. jó / szép szélekkel / with nice margins, a jobb oldali bélyegen kis papírránc / small paper crease
on the stamp on the right side "BALASSA GYARMAT" .............................................................................................................12 800

90065. 1850 2 x 3kr MP III. teljes / szép szélekkel / with nice margins "NAGY BÁNYA" ......................................................................11 200

90066. 1850 3kr pár / pair HP III. teljes / óriási szélekkel, Quadrilliertes paper / with nice margins "KOMÁROM" ...............................11 200

90067. 1850 3kr függőleges pár / vertical pair HP III. teljes / jó szélekkel, túlfestékezett nyomat / with nice margins "SZEGEDIN" ......7 600

90068. 1850 6kr pirosasbarna / redbrown HP III. jó / óriási szélekkel, ívszéllel / with nice margins "LISZKA" (kis törés / folded) ..........6 800

90069. 1850 6kr sötétbarna / darkbrown HP III. szép / óriási szélekkel, ívszéllel, óriási vízjellel / with nice margins, large watermark
"LOSONCZ" .................................................................................................................................................................................7 600

90070. 1850 6kr pirosasbarna / redbrown MP III. jó / óriási szélekkel, ívszéllel / with nice margins "ZEN(GG)" ....................................9 600

90071. 1850 6kr HP III. óriási szélekkel, papírránccal / with nice margins, paper crease "SZÁSZ-RÉGEN" (alul papírelvékonyodás /
thin paper) ....................................................................................................................................................................................7 200

90072. 1850 6kr szürkésbarna / greybrown függőleges pár / vertical pair MP III. teljes / szép szélekkel, üreges nyomat / with nice
margins "PESTH" Certificate, signed: Uwe Steiner (papírelvékonyodás / thin paper) ...............................................................14 400

90073. 1850 6kr + 3kr HP III. teljes / szép szélekkel "SZAMOBOR" .....................................................................................................11 200

90074. 1850 9kr HP I. jó / szép szélekkel "BAHNHOF / PEST" (kis hajtásnyom / folded) ......................................................................6 400

90075. 1850 9kr középkék HP I. teljes / szép szélekkel ("TIEFE 9") "NEU-VERBÁSZ" (hajtásnyom / folded) .......................................9 600

90076. 1850 9kr HP II. jó / szép szélekkel, kiemelt középrész, ívszéli nyomat / with nice margins "PANCSOVA" .................................5 600

90077. 1850 9kr HP III. teljes / óriási szélekkel, kis papírránc, bal ívszél 5,5 mm / with nice / large margins, small paper crease
"ZOMBOR" ...................................................................................................................................................................................6 400

90078. 1850 9kr HP III. jó / óriási szélekkel, jobb ívszél 8 mm / with nice / large margins "TEMESVÁR" (bal felső saroknál 2
tűszúrás / 2 pinholes) ...................................................................................................................................................................4 800

90079. 1850 9kr HP III. teljes / óriási szélekkel, bal ívszél 7,5 mm / with nice / large margins "PRESSBURG" .....................................5 600

90080. 1850 9kr pár / pair HP III. teljes / óriási szélekkel, lépcsőzetesen ragasztva "SEMLIN" ..............................................................6 800

90081. 1850 1kr aranyokker / golden ocher HP I. Quadrilliertes Papier, "(...)WARDEIN" (kis hajtás nyom / light fold) ..........................9 600

90082. 1850 1kr citromsárga / lemon yellow MP III., teljes / óriás szélek / with nice margins "SISSEK" szignós / signed ......................9 600

90083. 1850 3kr HP I. teljes, óriási szélekkel, bal oldali ívszél 6 mm-es / with nice, large margins "KARLSTADT" ...............................4 400

90084. 1850 3kr MP III. szép szélekkel / with nice margins "CZEGLÉD" + kézírással / handwritten "Bérmentesítve" ...........................6 400

90085. 1850 2 x 3kr vízszintes pár / pair HP III. szép szélekkel és lemezhiba a jobb oldali bélyegen a felső keretvonalon / with nice
margins and plate variety on the rigth stamp "BISTRITZ in SIEBENB" .......................................................................................7 600

90086. 1850 2 x 3kr vízszintes pár / pair HP III. felül részben érintőlegesen vágva, lemezhibák "DOBRA" (Gudlin: 600 pont) ...........14 400

90087. 1850 2 x 3kr vízszintes pár / pair HP I. érintőlegesen vágva "PAKS" (kis saroktörés / folded) ....................................................6 000

90088. 1850 3 x 3kr függőleges hármascsík kivágáson / stripe of 3 on cutting HP I. kiemelt sas mindhárom értéken, látványos
darab "LUGOS" ..........................................................................................................................................................................17 600

90089. 1850 6kr HP III. kis lemezhibával / with small plate variety "SZOLNOK" .....................................................................................6 800

90090. 1850 9kr MP III nagy ívszéllel "GROSSWARDEIN" .....................................................................................................................4 800

90091. 1850 9kr HP II. szép szélek, jobb oldalon kis bevágás és hiány, kiemelt középrész "BAHNHOF / PEST" .................................4 000

90092. 1850 1kr krómsárga / chrome yellow MP vastag papír / thick paper "PESTH" ............................................................................8 800

90093. 1850 6kr HP type I.; rand: 6 mm; alsó vonalon bevágás ollóval / small cut below .......................................................................7 200

90094. 1850 1kr sötét narancs / dark orange HP "MISKOLCZ" ............................................................................................................12 800

90095. 1850 9kr HP. type I. !; Lemezhiba a jobb alsó részen / plate flaw; "PESTH" ...............................................................................9 600

90096. 1850 9kr HP. type I. !; selyempapír / silk paper 0,07 mm; enyhe gépszínátnyomattal / light machine offset; "KASCHA(U)";
Signed: Ferchenbauer ................................................................................................................................................................11 200

90097. 1850 9kr HP. type III.; széles ívszél / margin 6,5 mm; "VUKOVÁR" ............................................................................................8 800

90098. 1850 9kr MP. type III.; széles ívszél / margin 6 mm, "(NAGY)-KANISA" .....................................................................................4 000

90099. 1850 1kr MP "PESTH" ...............................................................................................................................................................11 200

90100. 1850 6kr ,,LOSONCZ" .................................................................................................................................................................3 200

90101. 1850 3kr HP I. ,,LOSSONCZ" ......................................................................................................................................................4 000

90102. 1850 9kr ,,LOSSONCZ" ...............................................................................................................................................................4 000

90103. 1850 3kr ,,SZAKÁ(L)" ...................................................................................................................................................................4 000

90104. 1850 1kr MP "PESTH" (korábbi gumitörés) .................................................................................................................................4 800

90105. 1850 9kr HP I "BEREGSZÁSZ" Signed: Ferchenbauer .............................................................................................................12 000
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90106. 1850 9kr HP I. ,,PESTH" ..............................................................................................................................................................9 600

90107. 1850 9kr HP I. ,,OEDENBURG" ...................................................................................................................................................7 200

90108. 1850 1kr HP I.b narancsokker / orange ochre ,,PESTH" Certificate: Steiner .............................................................................12 000

90109. 1850 1kr MP I. b világos aranysárga / light golden yellow ,,PESTH" Certificate: Steiner ..........................................................16 000

90110. 1850 1kr HP I. b világos aranyokker / gold ochre kétoldali nyomat / printed on both sides ,,AR(ANYOS)MARÓT" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................16 000

90111. 1850 1kr HP III. kadmiumsárga / cadmium yellow ,,PESTH" Certificate: Steiner ......................................................................12 000

90112. 1850 1kr HP I. a narancsokker / orange ochre ,,VEREBÉLY" Certificate: Steiner .....................................................................12 000

90113. 1850 2kr HP "PESTH" ..................................................................................................................................................................8 800

90114. 1850 1kr HP narancsokker, jobb oldalon bevágva "OEDEBURG" ..............................................................................................5 200

90115. 1850 1kr MP citromsárga ,,PESTH" .............................................................................................................................................7 200

90116. 1850 1kr HP I. sötétnarancs liliputi vágással ,,HOM(ON)NA" ......................................................................................................8 000

90117. 1850 6kr MP jobb oldalon nagy ívszéllel ,,SLATINA in SLAVONIEN" .........................................................................................6 400

90118. 1850 9kr jobb oldalon nagy ívszéllel ,,NEU - VERBÁSZ" ............................................................................................................6 400

90119. 1850 9kr HP (I) ívszéli nyomat ,,TEME(SVÁ)R" ...........................................................................................................................8 000

90120. 1850 9kr MP (III) jobb oldalon széles ívszéllel ,,PESTH" .............................................................................................................5 600

90121. 1850 9kr MP (III) lemezhiba, folt a bal kereten felül + exfoliáció a jobb alsó sarokban Certificíte: Steiner ................................12 000

90122. 1850 2 x 6kr HP (I) ,,ZENGG" (elvékonyodás/ thin paper) ...........................................................................................................8 000

90123. 1850 3kr HP (I)a ,,(HER)MANNSTADT" Certificate: Steiner ......................................................................................................14 400

90124. 1850 2kr HP ,,PESTH" ...............................................................................................................................................................11 200

90125. 1850 1kr MP krómsárga ,,(BALASSA)GYA(RMAT)" ....................................................................................................................8 000

90126. 1850 1kr HP (Ib)okkersárga kétoldali nyomat ,,(G)ALGÓCZ" Ferchenbauer meghatározással és szignóval ...........................14 400

90127. 1850 1kr HP (Ia) narancsokker ,,SISSE(K)" Certificate: Steiner ................................................................................................10 400

90128. 1850 2 db vegyes minőségű ívszéles bélyeg ...............................................................................................................................3 680

90129. 1850 9kr HP ívszéli bélyeg óriási vízjellel ,,HERRMANNSTADT" ...............................................................................................3 840

90130. 1850 9kr HP II. kiemelt középrész / highlighted middle part ,,ALT-ORSOVA" .............................................................................3 840

90131. 1850 9kr HP III. a sötétkék, lemezhibás bélyeg ,,PANCS(OVA)" Certificate: Steiner ..................................................................8 800

90132. 1850 9kr HP I. világos szürkéskék ,,CL(AUSE)NBURG" Certificate: Steiner ..............................................................................9 600

90133. 1850 9kr HP I "MAKÓ" felül bevágva ...........................................................................................................................................6 400

90134. 1850 9kr HP II kiemelt középrésszel 0,07 mm selyempapír "PEST" Sign: Zenker ......................................................................6 400

90135. 1850 2 klf színárnyalatú - Kárminrózsa és rózsapiros - 3kr HP I b kivágáson "SÁRKÁNY" Sign: Labres, Certificate: Steiner
Rendkívül érdekes darab! ..........................................................................................................................................................22 400

90136. 1850 3kr HP I mélykármin "SZEGED + IN" ..................................................................................................................................4 800

90137. 1850 1kr MP III krómsárga "TIRNAU" ..........................................................................................................................................9 600

90138. 1850 9kr látványosan képbe vágva ,,PANCSOVA" .....................................................................................................................4 800

90139. 1850 9kr HP II. sötétkék, kiemelt középrész / dark blue, highlighted middle part. Certificate: Steiner ......................................14 400

90140. 1850 9kr HP I. "HERRMANN(STADT)" ......................................................................................................................................11 200

90141. 1850 9kr HP I. "KARLSTADT" ...................................................................................................................................................11 200

90142. 1850 9kr HP I. szürkéskék / grey blue "KAS(C)HAU" Certificate: Steiner .................................................................................13 600

90143. 1850 9kr HP I. világos szürkéskék, első nyomat / light greyblue, first print "ESZÉK" Certificate: Steiner .................................13 600

90144. 1850 6kr HP III. sötétbarna / dark brown "B.CSABA" Certificate: Steiner ....................................................................................9 600

90145. 1850 3kr MP I. világos paradicsompiros / light tomato red, Gravur type 1-2 - 1-2 "CLAUSENBURG" Certificate: Steiner .......22 400

90146. 1850 3kr HP I. rózsapiros pár kiemelt középrésszel / rose red pair, highlighted middle part "PRESZBURG" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................15 200

90147. 1850 3kr HP III. világos piros / light red "RAAB" Certificate: Steiner .........................................................................................11 200

90148. 1850 1kr HP I. narancsokker, lemezhiba a jobb oldali sasban / orange ochre with plate flaw "(NEU) BECSE" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................14 400

90149. 1850 2kr MP III. mélyfekete függőleges pár / deep black vertical pair "SZENT (KERE)SZT" Certificate: Steiner .....................25 600

90150. 1850 3kr HP I. mélycinnober kiemelt középrésszel / deep vermeil, highlighted middle part "KARLSTADT" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................15 200

90151. 1850 3kr HP I. eltolódott kiemelt középrész és lemezhiba / shifted highlighted middle part and plate flaw "(KOMÁ)ROM"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................12 000

90152. 1850 1kr HP III. narancsokker gestäbtes Handpapier / orange ochre "PRESSBUR(G)" Certificate: Steiner ............................14 400

90153. 1850 1kr MP III. krómsárga / chrome yellow "PEST(H)" Certificate: Steiner .............................................................................12 800

90154. 1850 1kr HP III. kadmiumsárga, 0,06 mm selyempapír / cadmium yellow, 0,06 mm silk paper "TEMESV(ÁR)" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................15 200

90155. 1850 1kr HP I. sárgás okker, 2 oldali nyomat / yellow ochre, printed on both sides "NEUS(OHL) Certificate: Steiner .............17 600

90156. 1850 1kr MP III. krómsárga pár / chrome yellow pair Certificate: Steiner ..................................................................................25 600

90157. 1850 9kr HPI "PESTH" .................................................................................................................................................................7 200

90158. 1850 1kr MP III világos kadmium sárga ,,PESTH" Certificate: Babor ........................................................................................11 200
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90159. 1850 1kr MP III jobb oldalon a kereten vágva, bal oldalon a szomszédos bélyegkép részletével ,,FI" + ,,ME" Certificate:
Steiner ..........................................................................................................................................................................................8 800

90160. 1850 6kr szürkésbarna HP III, papírránc ,,KRONSTADT" Certificate: Babor ............................................................................12 000

90161. 1850 6kr barna HP III ,,FÖLDVÁR" (enyhe regiszterhajtás) Certificate: Babor ...........................................................................7 200

90162. 1850 9kr HP IIc szürkéskék, különösen szép szélekkel ,,NYÍREGYHÁZA" Certificate: Steiner ................................................12 000

90163. 1850 6kr MP III barna, jobb oldalon 10mm ívszéllel "KOMÁROM" Certificate: Babor ...............................................................14 400

90164. 1850 9kr HP II. a "OKUCANE" Certificate: Ferchenbauer ...........................................................................................................9 600

90165. 1880 9kr HP II. b selyempapír, világoskék "OROSLAVJE" Certificate: Babor .............................................................................9 600

90166. 1850 6kr HP III. vörösesbarna "RAAB" Certificate: Babor ...........................................................................................................8 800

90167. 1850 2kr HP I. túlfestékezett, lemezhibás bélyeg "PESTH" .........................................................................................................6 400

90168. 1850 3kr HP I. rózsaszín, kiemelt középrész "PRESZB(URG)" Certificate: Strakosch ...............................................................9 600

90169. 1850 1kr MP III sárga "PESTH" Certificate: Strakosch ..............................................................................................................11 200

90170. 1850 3kr MP III. ívsarki darab, 11x4 mm ívsarokkal üreges nyomat (ívszélen elvékonyodás) ..................................................14 400

90171. 1850 3kr HP IIIa kárminpiros vastag papír "ZENG(G)" Certificate: Steiner ...............................................................................11 200

90172. 1850 9kr nagy lemezhibával ,,AGRAM" .......................................................................................................................................4 000

90173. 1850 3 x 6kr alul üreges nyomat ,,DEBRECZIN" .......................................................................................................................14 400

90174. 1850 9kr HP III sötétkék, ívszéli nyomat ,,SZEGEDIN" Certificate: Steiner ...............................................................................11 200

90175. 1850 6kr HP I vörösesbarna első nyomás, papírránc ,,(NAGY)KANISA" Sign: Ferchenbauer Certificate: Steiner ...................11 200

90176. 1850 1kr MP III citromsárga ,,PESTH" Certificate: Steiner ........................................................................................................12 000

90177. 1850 9kr HP I. sötétkék / deep blue, Magistris 280, gépszínátnyomat, ívszéli nyomat / machine offset, margin print
"N.BEC(SE)" Certificate: Steiner ................................................................................................................................................12 000

90178. 1850 9kr HP I. szürkéskék / grey blue, Magistris 294 "WARASDIN" Certificate: Strakosch ......................................................14 400

90179. 1850 9kr HP I. világos szürkéskék / light grey blue, Magistris 37, lemezhibák / plate variety "ALBA" Certificate: Strakosch ....12 000

90180. 1850 9kr HP I. világoskék / light blue "ARAD" Certificate: Steiner .............................................................................................11 200

90181. 1850 9kr MP III kék / blue "MAKO" Certificate: Babor ...............................................................................................................12 000

90182. 1850 9kr HP III mély sötétkék, hiányzó jobb felső sarok / deep dark blue, missing corner right above "NEUSO(HL)"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................14 400

90183. 1850 9kr HP II. sötét matt kék, kiemelt középrész / deep mat blue, highlighted middle part "PRESZBU(RG)" Certificate:
Puschmann ................................................................................................................................................................................12 000

90184. 1850 9kr HP II. ívsarki, kiemelt középrész / corner piece, highlighted middle part "FIUME" Certificate: Ferchenbauer ............19 200

90185. 1850 3kr HP Ia kármin hármascsík / carmine stripe of 3. Certificate: Matl ................................................................................14 400

90186. 1850 6kr HP III. vörösbarna, kiemelt sas, papírránc / redbrown, highlighted eagle, paper crease "KASCHAU" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................14 400

90187. 1850 9kr HP IIIa sötétkék finomnyomat, vastag kézi papír, ívsarki / dark blue, fine print, dick paper, corner piece "PESTH"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................12 000

90188. 1850 9kr HP IIIb sötétkék finom nyomat / dark blue, fine print "SZEGEDIN" Certificate: Steiner ..............................................11 200

90189. 1850 9kr HP IIIb sötétkék, túlfestékezett nyomat, festékfolt / dark blue, overinked piece "S.A.ÚJHE(LY)" Certificate: Steiner
....................................................................................................................................................................................................11 200

90190. 1850 9kr HP IIIb kék, 0,13 mm kartonpapír bal oldalon 8,5 mm ívszéllel / blue, thick paper with 8,5 margin on the left.
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................20 800

90191. 1850 9kr MP IIIb világoskék, vízszintes varratvízjellel / light blue with vertical Ladurner "PESTH" Certificate: Strakosch ........22 400

90192. 1850 1kr MP Ib aranysárga / gold yellow "PEST(H)" (Ferchenbauer EUR 300,-) Certificate: Steiner .......................................22 400

90193. 1850 1kr HP III. sárgásnarancs, túlfestékezett nyomat / yellow orange, overinked piece "PESTH" Certificate: Strakosch ......14 400

90194. 1850 1kr HP III. kadmiumsárga, lemezhibás bélyeg / cadmium, with plate variety "RIMA(SZOM)BAT" Certificate: Steiner ....22 400

90195. 1850 1kr HP I világos sárgás okker, kétoldali nyomat / light yellow ochre, printed on both sides "TEMESVÁR" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................14 400

90196. 1850 1kr MP III. kadmiumsárga / cadmium "PESTH" Certificate: Strakosch .............................................................................14 400

90197. 1850 1kr HP Ib okkersárga, kétoldali nyomat / yellow ochre, printed on both sides "PEST(H)" Certificate: Ferchenbauer ......17 600

90198. 1850 1kr HP III pár / pair kadmium / cadmium "OFEN" Certificate: Steiner ...............................................................................30 400

90199. 1850 1kr HP I narancs / orange "(Wi)n/(Kov)cze" Certificate: Steiner .......................................................................................17 600

90200. 1850 2kr MP IIIb szürkésfekete, hármascsík 7 mm ívszéllel / grey black, stripe of 3 with 7 mm margin "(NAGY)-HALMÁGY"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................44 000

90201. 1850 2kr HP IIIa fekete / black "N.ZSÁMBOKRÉTH" Certificate: Ferchenbauer .......................................................................38 400

90202. 1850 2kr MP IIIb pár/pair mélyfekete, 0,13 mm kartonpapír / deep black, thick paper "TIRNAU" Certificate: Steiner ..............44 000

90203. 1850 1kr narancs / orange + 2kr fekete / black, liliputi vágás "(NAGY)RÖCZE" ........................................................................35 200

90204. 1850 3kr MP Ib sötét paradicsom piros / dark tomato red, Gravurtype 1-2 "SISS(EK)" Certificate: Steiner ..............................13 600

90205. 1850 3kr MP IIIb kárminrózsa hármascsík / carmine rose stripe of 3 "NEUSATZ" Certificate: Matl ..........................................14 400

90206. 1850 9kr MP IIIb kék bal oldalon 6 mm ívszéllel ,,BAJA" Certificate: Steiner ............................................................................12 000

90207. 1850 9kr HP I lemezhibás bélyeg (Frey P 183Z) ,,PESTH" Certificate: Ferchenbauer .............................................................14 400

90208. 1850 3kr HP II.a kármin rózsaszín, 7,5 mm jobb oldali ívszéllel ,,ROZSNYÓ" Certificate: Steiner ...........................................12 000

90209. 1850 1kr MP III citromsárga ,,SIS(SE)K" ...................................................................................................................................11 200
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90210. 1850 1kr sárgásokker ,,PESTH" ................................................................................................................................................10 400

90211. 1850 1kr HP III. narancs ,,MISKOLCZ" ......................................................................................................................................11 200

90212. 1850 9kr HP I ívszéli nyomat ,,SZIN(YE)" ....................................................................................................................................9 600

90213. 1850 9kr HP I ,,(TE)MESVÁR(R) " ...............................................................................................................................................9 600

90214. 1850 3kr HP I látványosan kiemelt középrész ,,AGRAM" ............................................................................................................8 000

90215. 1850 9kr MP III b sötétkék látványos száraznyomat ,,(V)UKOVAR" Certificate: Steiner ...........................................................12 800

90216. 1850 6kr HP I b mély ibolyabarna kiemelt középrész, átlós papírránc ,,TÖRÖK SZ.MIK(LÓS)" Certificate: Steiner ................12 800

90217. 1850 1kr HP III narancs quadrilliertes Papier ,,(DE)BRECZIN" (pici szakadás felül) Certificate: Steiner ....................................9 600

90218. 1850 1kr MP III. krómsárga ,,PESTH" Certificate: Steiner .........................................................................................................12 000

90219. 1850 9kr HP II. lemezhibás bélyeg, látványosan kiemelt Sas ,,SZEGEDIN" Certificate: Steiner ..............................................12 000

90220. 1850 1kr MP III. élénk citromsárga ,,PESTH" ............................................................................................................................12 000

90221. 1850 3kr HP I. világos karminpiros, I.a-1 első nyomású bélyeg ,,(P)RESZBU(RG)" Certificate: Steiner ..................................11 200

90222. 1850 6kr HP (III) világos vörösbarna, finom nyomat ,,PEST(H)" Certificate: Steiner ...................................................................9 600

90223. 1850 1kr HP I. narancssárga ívszéli nyomat papírránccal ,,(KAR)LSTADT" Certificate: Steiner ..............................................12 000

90224. 1850 3kr HP III. kárminrózsaszín 7,5-8 mm jobb oldali ívszéllel, óriási vízjellel, papírránccal ,,(H)OMONNA" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................12 000

90225. 1850 6kr HP I gesztenyebarna lemezhibás bélyeg "RAAB" Certificate: Steiner ..........................................................................9 600

90226. 1850 1kr MP III. citromsárga ,,ÖDENBURG" Certifictae: Steiner ..............................................................................................12 000

90227. 1850 1kr HP III. kadmiumsárga ,,TEM(ESV)ÁR" Certificate: Steiner .........................................................................................12 000

90228. 1850 3kr HP I a-3 téglavörös ,,(PRE)SZBURG" Certificate: Steiner ..........................................................................................11 200

90229. 1850 3kr HP I a halványrózsaszín pár, selyempapír, látványosan kiemelt középrész, kis papírránc. Certificate: Steiner ........22 400

90230. 1850 9kr HP II alul 5mm ívszéllel ,,AGRAM" Certificate: Steiner ...............................................................................................12 800

90231. 1850 9kr HP I szürkéskék lemezhibás bélyeg MAGISTRIS 85 ,,PESTH" Certificate: Strakosch ..............................................14 400

90232. 1850 6kr HP I mélysötétbarna 1. lemez ,,CLAUSEN(BURG)" Certificate: Strakosch ................................................................11 200

90233. 1850 3kr HP III sötétrózsaszín pár, a bal oldali bélyeg 6-6,5 mm ívszéllel, óriási vízjellel ,,SELMETZBÁNYA" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................14 400

90234. 1850 3kr HP I kármin ,,CASCHAU" Certificate: Steiner .............................................................................................................12 000

90235. 1850 3kr HP I cinnober, bal ívszéli nyomat, lemezhiba Hirsching 23 ,,(TEMES)VAR" Certificate: Strakosch ...........................12 000

90236. 1850 1kr kadmium sárga HP III. nagy vízjellel "DEBRECZIN" Certificate: Steiner ....................................................................12 000

90237. 1850 3kr paradicsompiros MP I Gravourtype 2-2 "TORNAL(LYA)" Certificate: Steiner ..............................................................9 600

90238. 1850 3kr pár HP I. látványos 5 mm-es bal oldali ívszéllel "VESZPRIM" Certificate: Babor .......................................................14 400

90239. 1850 9kr MP III. 5-5,5 mm-es ívszéllel "PESTH" Certificate: Babor ............................................................................................9 600

90240. 1850 1kr sárga MP III, kivágáson "GROSSWARDEIN" Certificate: Steiner ................................................................................9 600

90241. 1850 9kr HP III nagy lemezhibákkal "SISSEK" ............................................................................................................................5 200

90242. 1850 1kr citromsárga MP III "PESTH" Certificate: Steiner .........................................................................................................12 000

90243. 1850 5kr MP III finom nyomat 4 mm alsó ívszéllel "TEMESVÁR" + "RECOM" ...........................................................................5 200

90244. 1850 9kr HP I ívszéli nyomat lemezhibákkal "(P)RESZBU(RG)" .................................................................................................6 400

90245. 1850 3kr HP II óriási vízjellel, 4,5 mm ívszéllel "OEDENBURG" .................................................................................................6 400

90246. 1850 3kr MP III. üreges nyomat "PANCSO(VA)" ............................................................................................................................800

90247. 1850 2kr MP III. mélyfekete ,,ALTOFEN" meghatározás és Sign: Strakosch ..............................................................................8 000

90248. 1850 9kr HP III pár, ívszéli nyomat "PESTH" Certificate: Huber ................................................................................................13 600

90249. 1850 6kr HP III 6,5 mm ívszéllel "RAAB" Certificate: Babor ......................................................................................................16 000

90250. 1850 2kr HP I fekete, ívszéli nyomat "PESTH" Certificate: Steiner ...........................................................................................14 400

90251. 1850 1kr HP III kadmiumsárga "PESTH" Certificate: Babor ......................................................................................................11 200

90252. 1850 6kr MP III lemezhibás bélyeg "KALOCSA" .........................................................................................................................6 400

90253. 1850 1kr HP III kadmiumsárga, Papierkorn "TEMESVÁR" Certificate: Steiner .........................................................................12 000

90254. 1850 1kr MP III citromsárga "RAAB" Certificate: Steiner ...........................................................................................................10 400

90255. 1850 2kr MP IIIb fekete, felül szűken vágva "AGRAM" Certificate: Steiner .................................................................................9 600

90256. 1850 9kr HP I szürkéskék Dr Magistris P140 "(T)EMESVÁ(R)" Certificate: Steiner ..................................................................11 200

90257. 1850 9kr MP III kék, átlós festékcsík a bélyegképben "PESTH" Certificate: Steiner .................................................................17 600

90258. 1850 6kr MP III 4,5-6 mm ívszéllel "KOMÁROM" ........................................................................................................................3 840

90259. 1850 3 x 9kr MP 2 különböző színárnyalatú 3 bélyeg enyhén lépcsős bérmentesítés "ARAD" ..................................................7 600

90260. 1850 9kr MP III "SZEGEDIN" + kék cégbélyegzős előérvénytelenítés ........................................................................................3 680

90261. 1850 3kr + 6kr "DEBRECZIN" ......................................................................................................................................................6 400

90262. 1850 6kr HP III lemezhibás bélyeg ..............................................................................................................................................4 000

90263. 1850 9kr HP II papírráncos bélyeg "PESTH" ...............................................................................................................................3 200

90264. 1850 1kr MP III. krómsárga ,,ÖDENBURG" (pici sarokhiba / corner fault) Certificate: Steiner ....................................................8 000

90265. 1850 1kr HP III. kadminsárga, papírráncok ,PESTH" Certificate: Steiner ..................................................................................12 000

90266. 1850 9kr HP III. látványos lemezhibával ,,FIUME" .......................................................................................................................6 400
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90267. 1850 3 x 1kr HP III 4. lemez, kadmiumsárga, egy bélyegen lemezhiba / 3 x 1kr HP III Plate 4., cadmium yellow, 1 stamp
with plate flaw "BELLOVAR" Certificate: Huber .........................................................................................................................44 000

90268. 1850 3kr kárminrózsaszín MP IIIb, látványos papírránccal / carmine rose, with paper crease "GYÖNGYÖS" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................12 800

90269. 1850 3kr kárminpiros HP Ia kiemelt középrész, lemezhiba / carmine red, highlighted middle part, plate flaw "(ALT)
ORSOVA" Certificate: Steiner ....................................................................................................................................................12 000

90270. 1850 3kr rózsaszín MP IIIb, 6 mm ívszéllel / rose, with 6 mm margin "KARLSTADT" Certificate: Strakosch ...........................10 400

90271. 1850 3kr kárminrózsaszín HP IIIa, 9 mm-es felső ívszéllel, eredeti gumirészekkel / carmine rose, with 9 mm margin and
parts of the original gum "NAGY-KÁROLY" Certificate: Steiner ................................................................................................20 800

90272. 1850 6kr sötétbarna HP III látványos gépszínátnyomattal / dark brown, with machine offset "MAKÓ" Certificate: Steiner ......12 000

90273. 1850 6kr rozsdabarna HP Ib kiemelt középrésszel / rusty brown, highlighted middle part "GLIN(A)" Certificate: Steiner .........11 200

90274. 1850 6kr sötétbarna HP III gépszínátnyomattal / dark brown, with machine offset "PESTH" Certificate: Steiner .....................12 800

90275. 1850 6kr barna HP I ívszéli, első nyomat / brown, first print with margin "UNGV(AR)" Certificate: Steiner .................................9 600

90276. 1850 6kr csokoládébarna HP III, 5 mm-es felső ívszéllel / chocolate brown, with 5 mm margin "WARASDIN" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................12 800

90277. 1850 9kr HP IIc élénk szín / lively colour "BAN. WEISKIRCHEN" Certificate: Steiner ................................................................9 600

90278. 1850 9kr mély sötétkék HP IIIb 0,07 selyempapír, élén szín / deep dark blue, 0,07 mm silk paper, lively colour
"(RA)KONITZ" Certificate: Steiner ...............................................................................................................................................9 600

90279. 1850 9kr kék HP IIIa túlfestékezett nyomat / overinked "DERECSKE" Certificate: Strakosch ..................................................10 400

90280. 1850 9kr szürkéskék HP I papírránccal, lemezhibák, Magistris 13 / greyblue, with paper crease and plate flaw "PESTH"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................10 400

90281. 1850 9kr szürkéskék HP I Magistris 330 / greyblue "PESTH" Certificate: Steiner .....................................................................10 400

90282. 1850 9kr szürkéskék HP I Magistris 3 / greyblue "PESTH" Certificate: Steiner .........................................................................10 400

90283. 1850 9kr szürkéskék HP I Magistris 301 / greyblue "PESTH" Certificate: Steiner .....................................................................10 400

90284. 1850 9kr égszínkék / azure HP I Magistris 142 "PESTH" Certificate: Steiner ...........................................................................10 400

90285. 1850 9kr kék / blue HP I Magistris 63 "VERSCHE(TZ)" Certificate: Steiner ..............................................................................10 400

90286. 1850 1kr narancs / orange HP III "(P)ESTH" Certificate: Strakosch ..........................................................................................12 800

90287. 1850 1kr okker MP Ib, A lemez / ocher, Plate A "PESTH" Certificate: Strakosch ........................................................................9 600

90288. 1850 1kr aranysárga MP Ib, A lemez / golden, Plate A "PESTH" Certificate: Strakosch ...........................................................16 000

90289. 1850 1kr kadmium sárga HP III, III. lemez / cadmium, Plate III "PESTH" Certificate: Strakosch ..............................................10 400

90290. 1850 1kr okkersárga HP Ia, I. lemez / ocher, Plate I. "(VERB)OVECZ" Certificate: Strakosch .................................................11 200

90291. 1850 1kr pár okkersárga HP Ib, kétoldali nyomat, R! / 1kr pair ocher, printed on both sides "PESTH" Certificate: Steiner ......33 600

90292. 1850 6kr HP I sötétvörösbarna, fehér folt a koronában lemezhiba "FIUME 1851" Certificate: Steiner ......................................11 200

90293. 1850 3kr HP erősen kiemelt középrész, folt a sasban "LUGOS" .................................................................................................6 400

90294. 1850 3kr MP III nyomatkimaradás "ÖDE(NB)URG)" ...................................................................................................................4 800

90295. 1850 6kr HP III ibolyásbarna finom nyomat papírránccal ,,PESTH" Certificate: Steiner ............................................................11 200

90296. 1850 3kr HP I a sötét téglavörös, túlfestékezett nyomat ,,PETERWA(RDEIN)" Certificate: Steiner ..........................................11 200

90297. 1850 1kr MP III. citromsárga, kis elvékonyodás "KECSKEMÉT" .................................................................................................8 800

90298. 1850 1kr HP Ia sárgásokker, alul ívszéli nyomat "PESTH" Cerificate Ferchenbauer ................................................................12 000

90299. 1850 6kr HP III vörösesbarna lemezhibás bélyeg "TOLNA" Cerificate Babor ...........................................................................12 000

90300. 1850 9kr HP II kék, kiemelt középrész "TEMESVÁR" Cerificate Strakosch ..............................................................................11 200

90301. 1850 1kr citromsárga MP III "PESTH" Certificate: Strakosch ....................................................................................................11 200

90302. 1850 9kr sötétkék MP III lemezhibás bélyeg "PESTH" Certificate: Steiner ...............................................................................12 800

90303. 1850 6kr HP III. sötétvörösesbarna lemezhibás bélyeg "WARASD(IN)". Certificate: Steiner ....................................................12 000

90304. 1850 3kr HP Ia sötétcinnóner, geriffelt, lemezhibás bélyeg (folt a pajzson) "(SZE)GEDIN". Certificate: Steiner ......................12 800

90305. 1850 1kr HP III kadmiumsárga, felül középen Papierkorn "PEST(H)". Certificate: Strakosch ...................................................12 000

90306. 1850 1kr MP III citromsárga - különösen világos árnyalat, "PRESSBUR(G)". Certificate: Strakosch ........................................11 200

90307. 1850 3kr HP III világos piros bélyeg nagy vízjelrészlettel, gépszínátnyomattal "(PRE)SSBURG". Certificate: Steiner .............12 000

90308. 1850 6kr HP I sötét szürkésbarna, lemezhibás bélyeg "PESTH". Certificate: Steiner ...............................................................12 000

90309. 1850 6kr HP III Pl. 4 vízjeles bélyeg, ívszéli nyomat "RAAB" Certificate: Strakosch .................................................................12 000

90310. 1850 9kr HP IIIa látványos ívszéli nyomat "PESTH" ....................................................................................................................3 200

90311. 1850 1kr HP Ia narancsokker "(ME)DVISCH" Certificate: Ferchenbauer ..................................................................................12 800

90312. 1850 1kr HP Ib narancs, gépszínátnyomattal "SEMLIN" Certificate: Steiner .............................................................................20 800

90313. 1850 3kr HP Ib rózsaszín, látványosan kiemelt középrész "DEUTSCH BOGSCHAN" Certificate: Steiner ...............................19 200

90314. 1850 6kr HP Ib rózsabarna, lemezhibás bélyeg "BAJA" Certificate: Steiner .............................................................................11 200

90315. 1850 9kr MP IIIb kék, jobb oldalon 9mm ívszéllel "NAGY-KÁROLY" Certificate: Steiner ..........................................................14 400

90316. 1850 2kr HP IIIb B lemez, fekete "PEST(H)" Certificate: Strakosch ..........................................................................................12 000

90317. 1850 9kr HP IIc fekete, kiemelt középrész "ALT-ORSOVA" Certificate: Ferchenbauer ............................................................12 000

90318. 1850 9kr HP IIIa, 5. lemez, ívszéli nyomat "TEMESVÁR" Certificate: Strakosch ......................................................................12 000

90319. 1850 3kr HP I cinóberpiros, lemezhibás bélyeg "KÖRMÖC(ZBÁNYA)" Certificate: Strakosch .................................................12 000
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90320. 1850 3kr HP I 1. lemez, világos cinóberpiros, ívszéli / ívsarki nyomat "ARAD" Certificate: Steiner ..........................................12 000

90321. 1850 6kr HP Ia világos vöröses barna lemezhibás bélyeg, ívszéli nyomat "PAKS" Certificate: Steiner ....................................12 000

90322. 1850 1kr HP Ia narancsszínű bélyeg, túlfestékezett nyomat 2 lemezhibával "PESTH" Certificate: Rismondo .........................14 400

90323. 1850 18 db bélyeg szép /olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 800

90324. 1850 1kr MP III. sárga "PESTH" Certificate: Steiner ..................................................................................................................12 000

90325. 1850 2kr MP IIIb. mélyfekete "PESTH" Certificate: Strakosch ...................................................................................................12 000

90326. 1850 3kr HP Ia cinóber / cinnabar "GLINA" Certificate: Strakosch ............................................................................................12 000

90327. 1850 3kr MP Ib világos paradicsompiros, Gravurtype 2-1 / light tomato red "OEDEN(BURG)" Certificate: Steiner ..................15 200

90328. 1850 3kr HP IIIa rózsa, ívszéli, alul szegélyléclenyomat / rose, margin piece, balken "ELISABETHSTADT" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................12 800

90329. 1850 3kr MP IIIb halványpiros, jobb oldalt 5,5 mm-es ívszéllel / light red, with 5,5 mm margin on the right "ST. IVAN"
Certificate: Babor .......................................................................................................................................................................12 000

90330. 1850 3kr HP Ia piros, kiemelt középrésszel / red, highlighted middle part, Papierkorn "(L)OSONCZ" Certificate: Babor .........12 000

90331. 1850 3kr pár, HP Ia rózsa / pair, rose "WARASDIN" Certificate: Steiner ...................................................................................14 400

90332. 1850 3kr MP Ib paradicsompiros / tomato red, Gravurtype 1-2 "PESTH" Certificate: Strakosch ..............................................14 400

90333. 1850 3 x 2kr MP III fekete, lépcsőzetesen felragasztva / 3 x 2kr black MP III "PESTH" ............................................................33 600

90334. 1850 2kr HP IIIa fekete, gépszínátnyomattal / black, with machine offset "PESTH" Certificate: Strakosch ..............................19 200

90335. 1850 2kr HP IIIa mélyfekete / deep black "NAGY HALM(ÁGY)" Certificate: Strakosch ............................................................19 200

90336. 1850 2kr HP IIIa fekete / black "PESTH" Certificate: Strakosch ................................................................................................12 000

90337. 1850 1kr MP III citromsárga, túlfestékezett nyomat / yellow, overinked "SZEGSZ(ARD)" Certificate: Strakosch .....................12 800

90338. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow "PESTH" Certificate: Strakosch .......................................................................................12 000

90339. 1850 1kr MP III krómsárga / chrome yellow "(SI)SSEK" Certificate: Strakosch .........................................................................12 000

90340. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow "ODENBURG" Certificate: Strakosch ..............................................................................12 800

90341. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow "PESTH" Signed: Ferchenbauer, Certificate: Steiner ......................................................14 400

90342. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow, gemaschtes papier "PESTH" Certificate: Strakosch .......................................................12 000

90343. 1850 1kr HP Ib világos narancs / light orange "PESTH" Certificate: Ferchenbauer ..................................................................12 800

90344. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow "PESTH" Certificate: Strakosch .......................................................................................12 000

90345. 1850 1kr HP III narancsokker / orange ocher "TEMESVÁR" Certificate: Steiner ......................................................................14 400

90346. 1850 9kr pár / pair HP IIa "PESTH" Certificate: Steiner .............................................................................................................12 000

90347. 1850 9kr HP IIIa finom nyomat / fine print "FIUME" Certificate: Steiner ....................................................................................12 000

90348. 1850 9kr HP IIb sötétkék, kiemelt középrésszel / dark blue, highlighted middle part "SEMLIN" Certificate: Steiner .................12 000

90349. 1850 9kr HP IIIa kék, szép keresztben átfutó papírránccal / blue, with paper crease "PESTH" Certificate: Strakosch .............14 400

90350. 1850 9kr HP IIIa kék / blue "LIPTO ST. MIKLOS" Certificate: Strakosch ..................................................................................12 000

90351. 1850 9kr HP IIb kék / blue "MECZENZEF" kézi dátummal / handwritten date. Certificate: Steiner (hajtásnyom / folded) ........14 400

90352. 1850 9kr HP IIIb sötétkék, finom nyomat lemezhibával / dark blue, nice print with plate flaw "APATHIN" Certificate: Steiner .12 000

90353. 1850 9kr HP I kék, ívszéli nyomat / blue, margin piece, Magistris 205 "SISSEK" Certificate: Strakosch ..................................14 400

90354. 1850 9kr HP I világoskék / light blue, Magistris 138 "HERRMANNSTADT" Certificate: Strakosch ...........................................12 800

90355. 1850 9kr HP I világoskék / light blue "PANCSO(VA)" Certificate: Strakosch .............................................................................12 000

90356. 1850 9kr HP I szürkéskék / greyish blue, Magistris 25 "BROOD" Certificate: Strakosch ..........................................................15 200

90357. 1850 9kr HP I világoskék / light blue, liliput, Magistris 120 "WARASDIN" Certificate: Strakosch ..............................................12 800

90358. 1850 9kr HP I világoskék / light blue, Magistris 10 "FIUM(E)" Certificate: Strakosch ................................................................13 600

90359. 1850 9kr HP I világoskék / light blue, Magistris 37 "ESZEK" Certificate: Strakosch ..................................................................14 400

90360. 1850 9kr HP I szürkéskék, papírránc / greyish blue, paper crease, Magistris 329 "OEDENBURG" Certificate: Strakosch ......14 400

90361. 1850 9kr HP I szürkéskék, lemezhibával / greyish blue, with plate flaw, Magistris 121 "PEST(H)" Certificate: Strakosch ........12 800

90362. 1850 9kr HP I szürkéskék / greyish blue "ALT(ORSOVA)" Certificate: Steiner .........................................................................13 600

90363. 1850 9kr HP I szürkéskék, lemezhibákkal / greyish blue, with plate flaws, Magistris 322 "DEVA" Certificate: Strakosch .........14 400

90364. 1850 6kr HP III gesztenyebarna ívszéli nyomat / chestnut brown, margin piece "ARAD" Certificate: Strakosch ......................13 600

90365. 1850 6kr HP Ia sötét vörösbarna kis lemezhibával / dark red-brown with plate flaw "FIUM(E)" Certificate: Steiner .................13 600

90366. 1850 6kr HP Ib sötétbarna, túlfestékezett nyomat lemezhibával / dark brown, overinked print with plate flaw "LOSONCZ"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................12 800

90367. 1850 6kr HP III sötétbarna, nagy vízjelrészlettel / dark brown, with watermark "KRONSTADT" Certificate: Steiner ................22 400

90368. 1850 6kr HP Ia sötét vörösbarna, gépszínátnyomattal / dark red-brown, with machine offset "KÖRMÖCZBÁNYA"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................12 800

90369. 1850 6kr HP III sötétbarna, lemezhibával / dark brown, with plate flaw "FOLDVÁR" Certificate: Steiner ..................................11 200

90370. 1850 6kr HP Ia világosbarna. lemezhibával / light brown, with plate flaw "(FÜ)NFKIRCH(EN)" Certificate: Strakosch ............12 800

90371. 1850 6kr HP Ia világos szürkésbarna, ívszéli nyomat sárgás papíron / light greyish brown, margin piece on yellowish paper
"WAITZEN" Certificate: Strakosch .............................................................................................................................................22 400

90372. 1850 6kr HP Ia barna / borwn "TEME(SVA)R" Certificate: Steiner ............................................................................................12 000

90373. 1850 6kr HP Ib feketés barna, 0,065 mm-es selyempapíron, kiemelt középrész / blackish brown, 0,065 mm silk paper,
highlighted middle part "PÁPA" Certificate: Steiner ...................................................................................................................19 200
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90374. 1850 6kr HP Ia világos szürkésbarna ívszéli nyomat, 6 mm-es ívszéllel / light greyish brown, with 6 mm margin "ARA(D)"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................15 200

90375. 1850 6kr HP Ib sötét vörösbarna, látványos ívszéli nyomat / light red-brown, margin piece "KARLSTADT" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................12 000

90376. 1850 3kr HP Ia cinóber, lemezhiba a kereten / cinnabar, plate flaw on the frame "SEMLI(N)" Certificate: Strakosch ..............13 600

90377. 1850 3kr HP Ia cinóber / cinnabar "WARASDIN" Certificate: Steiner ........................................................................................12 000

90378. 1850 3kr MP Ib paradicsompiros / tomato red, Gravurtype 2-1 "TOKAY" Certificate: Strakosch ..............................................12 800

90379. 1850 3kr HP IIIa kármin piros, ritka 5. lemez! / carmine, Plate 5, R! "WAITZEN" Certificate: Strakosch ...................................12 000

90380. 1850 9kr MP III. világoskék bélyeg, finom nyomat, lemezhiba: hiányos jobb felső sarok, "BAHNHOF PEST". Signed: Seitz,
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................14 400

90381. 1850 6kr HP III. sötétbarna bélyeg, ívszéli nyomat, gépszínátnyomattal "PESTH". Certificate: Strakosch ...............................19 200

90382. 1850 1kr MP III. citromsárga bélyeg "(KES)MARK". Certificate: Strakosch ...............................................................................12 000

90383. 1850 9kr HPIIb sötétkék, kiemelt középrész "TEMES(VÁR)" Certificate: Steiner ......................................................................12 000

90384. 1850 9kr HP III. 5 mm ívszéllel "PESTH" Signed: Seitz ...............................................................................................................6 400

90385. 1850 3kr HP III. lemezhibás bélyeg "PÁPA" ................................................................................................................................4 000

90386. 1850 9kr HP III. sötétkék bélyeg papírránccal "AGRA(M)" Certificate: Steiner ..........................................................................12 000

90387. 1850 9kr HP II. kiemelt középrésszel, lemezhibával "ALT-ORSO(VA)" .......................................................................................6 400

90388. 1850 3kr HP III pár több lemezhibával "RAAB" ............................................................................................................................6 400

90389. 1850 3kr HP III nagy lemezhibával: fehér folt a jobb szárnyon "AGRAM" ...................................................................................4 000

90390. 1850 3kr HP Ib rózsapiros, letört jobb felső sarok lemezhibával "(KOMÁ)ROM". Certificate: Steiner .......................................12 000

90391. 1850 1kr MP III. krómsárga / chrome "PESTH" Certificate: Steiner ...........................................................................................12 000

90392. 1850 1kr MP III. krómsárga / chrome "PESTH" Certificate: Steiner ...........................................................................................12 000

90393. 1850 1kr MP Ib. aranysárga, felül ívszéli nyomat / golden, margin print above "PESTH" Certificate: Steiner (pici
elvékonyodás / thin paper) .........................................................................................................................................................17 600

90394. 1850 1kr HP III. narancsokker, gyártási ránc / orange ochre, manufacturing crease "TEMESV(ÁR)" Certificate: Steiner ........17 600

90395. 1850 1kr HP III. kadmium "TEMESV(ÁR)" Certificate: Steiner ..................................................................................................12 800

90396. 1850 1kr HP Ib sárgásokker, 4 részes hátoldali nyomattal / yellow ochre, with 4 parts backside print "TYRN(AU)"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................14 400

90397. 1850 1kr MP Ib aranysárga / golden "PESTH" Certificate: Steiner ............................................................................................19 200

90398. 1850 1kr MP III krómsárga / chrome "PESTH" Certificate: Steiner, signed: Ferchenbauer .......................................................12 000

90399. 1850 1kr MP III krómsárga / chrome "SZEGEDIN" Signed: Ferchenbauer ...............................................................................15 200

90400. 1850 1kr HP III kadmium 0,7 mm papir "TEMESVÁR" Certificate: Puschmann ........................................................................14 400

90401. 1850 1kr MP III krómsárga / chrome "PESTH" Certificate: Ferchenbauer .................................................................................14 400

90402. 1850 2kr HP III fekete / black "PESTH" Certificate: Ferchenbauer ............................................................................................15 200

90403. 1850 2kr HP Ib szürkésfekete / greyish black "PESTH" Signed: Ferchenbauer ........................................................................17 600

90404. 1850 2kr HP IIIa fekete / black 6,5 mm ívszéllel / with 6,5 mm margin "PES(TH)" Certificate: Babor .......................................27 200

90405. 1850 2kr HPIII mélyfekete pár / deep black pair "GROSSWARDEIN" Certificate: Steiner ........................................................35 200

90406. 1850 3kr HP Ia sötét kárminrózsa ívszéli nyomat 5mm ívszéllel /dark carmine rose, margin print with 5 mm margin
"SELMECZBÁNYA" Certificate: Steiner .....................................................................................................................................22 400

90407. 1850 3kr MP Ib sötét paradicsom piros, kiemelt sas / dark tomato red, highlighted eagle, Gravurtype 2-2 "BUCCARI"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................12 000

90408. 1850 3kr HP Ib rózsaszín, túlfestékezett nyomat / rose, overinked print "WAITZEN" Certificate: Strakosch ............................12 800

90409. 1850 6kr HP Ia sötétbarna, 5-5,5 mm alsó ívszéllel / dark brown, with margin below "SZOMOLNOK" Certificate: Steiner ......12 000

90410. 1850 6kr HP III csokoládébarna, jobb ívszéli nyomat / chocolate brown, margin print "KARLSTADT" Certificate: Strakosch ..12 000

90411. 1850 6kr HP III barna, papírráncok / brown, paper creases "NEU ARAD" Certificate: Strakosch .............................................15 200

90412. 1850 9kr HP I szürkéskék lemezhibás bélyeg / greyblue stamp with plate flaws, Magistris 193. "PESTH" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................14 400

90413. 1850 9kr HP I szürkéskék lemezhibás bélyeg 0,07 mm selyempapír / greyblue stamp with plate flaws, silky paper Magistris
94. "(KOMÁ)ROM" Certificate: Strakosch ..................................................................................................................................14 400

90414. 1850 9kr HP III sötétkék erős szín / dark blue stamp, strong colour "PESTH" Certificate: Strakosch .......................................11 200

90415. 1850 9kr HP III matt kék, túlfestékezett nyomat / mat blue, overinked copy "PESTH" Certificate: Strakosch ...........................11 200

90416. 1850 9kr HP IIIa acélkék bélyeg nagy vízjellel, ívszéli nyomat / metallic blue stamp with watermark, margin print "PESTH"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................12 800

90417. 1850 9kr HP IIIb sötétkék bélyeg lemezhibákkal / dark blue stamp with plate flaws "(SZ)EGEDIN" Certificate: Steiner ..........12 000

90418. 1850 1kr MP III citromsárga / lemon "RAAB" Certificate: Strakosch ..........................................................................................13 600

90419. 1850 1kr MP III citromsárga / lemon "(C)ASCHAU" Certificate: Strakosch ...............................................................................13 600

90420. 1850 2kr MP III mélyfekete / deep black "BAHNHOF / PEST" Certificate: Strakosch ...............................................................15 200

90421. 1850 2kr MP III mélyfekete / deep black "(PRE)SSBURG" Certificate: Strakosch ....................................................................13 600

90422. 1850 3kr MP I cinóber, lemezhibák, jobb oldalon andráskereszt végződés / cinnabar, plate flaws, St. Andrews cross part
on the right "R(A)AB" Certificate: Strakosch ..............................................................................................................................12 800

90423. 1850 3kr HP I cinóber, ívszéli nyomat lemezhibákkal / cinnabar, margin print, plate flaws "GROSSWARDEIN" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................14 400
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90424. 1850 6kr HP I sötét vörösesbarna / dark redbrown "RAAB" Certificate: Strakosch ...................................................................12 000

90425. 1850 6kr HP Ib rozsdabarna / rusty "AGRAM" Certificate: Steiner ............................................................................................12 000

90426. 1850 6kr HP I rozsdabarna, 012 mm kartonpapir / rusty, thick paper "W(ARA)SDIN" Certificate: Strakosch ...........................12 000

90427. 1850 6kr HP III barna, lilliputi vágás / brown "TOLNA" Certificate: Strakosch ...........................................................................12 800

90428. 1850 9kr HP I szürkéskék bélyeg lemezhibákkal, 0,6mm selyem papír / greyblue stamp with plate flaws, 0,6 mm thin paper
"PESTH" Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................15 200

90429. 1850 9kr HP I világoskék bélyeg, ívszéli nyomat / light blue stamp, margin print "NÁDUDVAR" Certificate: Strakosch ...........17 600

90430. 1850 9kr HP I világoskék bélyeg, lemezhibák / light blue stamp, plate flaws "TEMESVÁR" Certificate: Strakosch ..................15 200

90431. 1850 9kr HP I szürkéskék bélyeg, lemezhibák / greyblue stamp, plate flaws "CLAUSENBURG" Certificate: Strakosch ..........14 400

90432. 1850 9kr HP I szürkéskék bélyeg, lemezhibák / greyblue stamp, plate flaws "OEDENBURG" Certificate: Strakosch ..............17 600

90433. 1850 9kr HP IIIa papírránccal / paper crease "TEMESVÁR" .......................................................................................................4 800

90434. 1850 1kr MP III. citromsárga "ÖDENB(URG)" Certificate: Strakosch ........................................................................................12 000

90435. 1850 1kr MP III citromsárga "KASCHAU" Certificate: Strakosch ...............................................................................................14 400

90436. 1850 1kr HP Ia narancs, ívszéli nyomat, vízjeles, lemezhibával / orange, margin piece with watermark and plate flaw
"ISTVÁNDY" Certificate: Strakosch ...........................................................................................................................................22 400

90437. 1850 1kr HP Ib narancs, látványosan túlfestékezett nyomat, lemezhibával / orange, overinked piece with plate flaw "ARAD"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................14 400

90438. 1850 1kr MP III krómsárga / chrome yellow "ÖDENBURG" Certificate: Strakosch ...................................................................12 000

90439. 1850 1kr MP III citromsárga / yellow "KAPOL(NA)" Certificate: Strakosch ................................................................................14 400

90440. 1850 1kr HP Ia barnás narancs ívszéli nyomat, vízjeles / brownish orange margin piece with watermark "LUGOS"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................38 400

90441. 1850 1kr MP III kadmiumsárga / cadmium yellow "VEREBÉLY" Certificate: Strakosch ............................................................15 200

90442. 1850 2kr HP Ia fekete / black "(TIR)NAU" Certificate: Strakosch ..............................................................................................12 000

90443. 1850 2kr HP IIIa fekete, lemezhibával / black, with plate flaw "SZERDAH(ELY)" Certificate: Strakosch ..................................14 400

90444. 1850 2kr HP IIIa fekete / black "PESTH" Certificate: Strakosch ................................................................................................12 800

90445. 1850 2kr HP IIIa mélyfekete / deep black "PESTH" Signed: Ferchenbauer, Certificate: Strakosch ..........................................12 000

90446. 1850 3kr MP paradicsom piros / tomato red, Gravurtype 1-1 "KRONSTADT" Certificate: Strakosch .......................................15 200

90447. 1850 3kr MP IIIa ívsarki bélyeg, 0,12 mm-es kartonpapíron / corner piece on 0,12 mm cardboard "JESSENOWAZ"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................16 000

90448. 1850 3kr MP Ib paradicsom piros / tomato red, Gravurtype 2-1 "PETERWARDEIN" Certificate: Strakosch ............................15 200

90449. 1850 3kr HP IIIa rózsakármin, látványos papírránccal / rose carmine with paper crease "CSEREVICS" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................17 600

90450. 1850 3kr HP IIIa ívszéli kárminrózsa nagyon nagy vízjellel / rose carmine, margin piece with large watermark "LUGOS"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................13 600

90451. 1850 3kr HP Ib rózsa, festékhiányos ívszéli nyomat, kiemelt középrész felfelé tolódva / rose, dry print margin piece, with
shifted highlighted middle part "ESZTERGOM" Certificate: Strakosch ......................................................................................13 600

90452. 1850 3kr HP Ia intenzív cinóber ívszéli nyomat, vízjellel és lemezhibával / cinnabar margin piece with watermark and plate
flaw, kék / blue "(ZE)NGG" Certificate: Strakosch .....................................................................................................................15 200

90453. 1850 3kr MP IIIa paradicsom piros, nyomat kimaradás a felső keretvonalon / tomato red, with plate flaw "FÖLDVÁR"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................12 800

90454. 1850 3kr HP Ia sötét cinóber, látványos erős bordázott papír / cinnabar, ribbed paper "PESTH" Certificate: Strakosch .........17 600

90455. 1850 6kr HP III sötétbarna, látványos gépszínátnyomattal / dark brown, with machine offset "(SZE)NTES" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................14 400

90456. 1850 6kr HP Ib világosbarna ívszéli nyomat, vízjellel és lemezhibával / light brown margin piece with watermark and plate
flaw "MECZENZEF" + kézi dátum / handwritten date Certificate: Strakosch .............................................................................17 600

90457. 1850 6kr HP Ib világosbarna, friss darab / light brown, fresh piece "KRONSTADT" Certificate: Strakosch ..............................12 000

90458. 1850 6kr HP III világos vörösesbarna, lemezhibával / light reddish brown, with plate flaw "PALOTA" Certificate: Strakosch ..12 000

90459. 1850 6kr HP Ia sötétbarna / dark brown "ÉRSEKÚJ(VÁR)" Certificate: Strakosch ...................................................................14 400

90460. 1850 9kr HP II szürkéskék, függőleges papírránc / greyish blue, vertical paper crease "FESTUNG OFEN" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................12 800

90461. 1850 9kr HP III sötétkék, nyomáshiba és papírránc / dark blue, plate flaw and paper crease "ARAD" Certificate: Strakosch ..12 000

90462. 1850 9kr HP IIb szürkéskék, kiemelt középrésszel és lemezhibával / greyish blue, highlighted middle part and plate flaw
"APATHIN" Certificate: Strakosch ..............................................................................................................................................14 400

90463. 1850 9kr MP III palakék, nagy látványos lemezhibával / slate blue, with large plate flaw "KRONSTADT" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................19 200

90464. 1850 9kr HP II világos szürkéskék, kiemelt középrésszel, lemezhibával / light blue, highlighted middle part, with plate flaw
"TEMESV(AR)" Certificate: Strakosch .......................................................................................................................................12 800

90465. 1850 9kr HP IIb szürkéskék, kis ívszéllel, papírránccal / greyish blue, small margin, with paper crease "PETERWARDEIN"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................12 800

90466. 1850 9kr HP III élénk kék, szép nyomat / fresh blue, nice print "LIPTO ST. MIKLOS" Certificate: Strakosch ...........................12 000

90467. 1850 9kr HP II szürkéskék, ívszéli nyomat, lemezhibával / greyish blue, margin piece with plate flaw "PESTH" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................12 000

90468. 1850 9kr HP IIc szürkéskék, ívszéli nyomat / greyish blue, margin piece "FÜNFKIRCHEN" karácsonyi dátummal /
Christmas date. Certificate: Steiner ...........................................................................................................................................12 000
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90469. 1850 1kr HP III kadmiumsárga "PESTH" Certificate: Strakosch ................................................................................................12 000

90470. 1850 1kr HP III. kadmiumsárga 0,07 mm selyempapír, "PESTH" Certificate: Strakosch ..........................................................14 400

90471. 1850 2kr HP Ib szürkésfekete / szürke, túlfestékezett nyomat, kiemelt középrész. Enyhe hajtás / lightly folded. .....................22 400

90472. 1850 3kr HP I. szép / óriási szélekkel, ívszél felül 6 mm! kisebb lemezhibákkal / with large margins, with plate varieties
"OEDENBURG" ...........................................................................................................................................................................6 400

90473. 1850 2 x 3kr HP III. jó / szép szélekkel / with nice margins "WIESELBURG" ..............................................................................5 200

90474. 1850 9kr HP I. jó / szép szélekkel, látványos darab / with nice margins "(ALT) ORSOVA" (Gudlin R) .....................................14 400

90475. 1850 9kr HP III. szép / óriási szélekkel, papírráncok / with nice large margins, paper creases "HERRMANNSTADT" ............14 400

90476. 1850 3kr HP I jó / szép szélekkel, élénk szín, lemezhibával / with plate variety "(TEM)ESVÁR" ................................................4 800

90477. 1850 3kr MP Ib szép szélekkel Gravurtype: 2-2, látványos friss darab "PRESSBURG" .............................................................7 600

90478. 1850 3kr MP III szép / óriási szélekkel, ívszéllel / margin piece "KOMÁROM" ............................................................................5 600

90479. 1850 3kr HP III teljes / szép szélekkel, túlfestékezett, üreges nyomat, papírráncokkal, vízjellel / with paper creases,
watermark "AGRAM" ....................................................................................................................................................................4 800

90480. 1850 2 x 3kr MP III teljes / óriási szélekkel "HERRMANNSTADT" ..............................................................................................4 000

90481. 1850 3kr függőleges pár / vertical pair HP III szép / óriási szélekkel, kis papírráncok "/ with large margins, small paper
creases SZOLNOK" .....................................................................................................................................................................6 800

90482. 1850 6kr MP III jó / óriási szélekkel, alsó ívszél, Andráskereszt végződések / margin piece, with St Andrews cross parts
"PÉTERVÁSÁRA" (papírelvékonyodás / thin paper) ...................................................................................................................9 600

90483. 1850 9kr HP II jó szélekkel, quadrillaierets papír, kiemelt középrész "BAJA" ..............................................................................5 600

90484. 1850 9kr MP IIIb szép / óriási szélekkel, festékhiányos nyomat, bal ívszél / margin piece "SISSEK" .........................................4 800

90485. 1850 9kr MP IIIb szép / óriási szélekkel, alsó ívszél, látványos friss darab / margin piece "TEMESVÁR" ..................................9 600

90486. 1850 9kr HP III szép / óriási szélekkel, felül ívszél, friss darab / margin piece "PRESSBURG" ..................................................6 400

90487. 1850 1kr krómsárga / chrome yellow MP III. alul szűken vágva / without margin below "(P)RESSBURG" ...............................10 400

90488. 1850 3kr MP III. jó / óriási szélekkel, alul 8 mm ívszél / with nice large margins "SIROKA" (Gudlin 400p) .................................7 600

90489. 1850 3kr pár HP IIIa jó / szép szélekkel / pair with nice margins "ÉRSEKÚJVÁR" (Gudlin 400p) Certificate, signed:
Ferchenbauer .............................................................................................................................................................................16 000

90490. 1850 9kr világoskék / light blue HP I jó / szép szélekkel, Tiefe 9: 0,2 mm, Quadrilliertes papír, papírránc / with nice
margins, paper crease "(K)AESMAR(K)" ...................................................................................................................................12 000

90491. 1850 9kr világoskék / light blue HP I jó / szép szélekkel / with nice margins "SÁRKÁNY" ........................................................12 000

90492. 1850 9kr HP IIIa teljes / óriási szélekkel, lemezhibákkal / with large margins, with plate varieties "TEMESVÁR" ......................9 600

90493. 1850 9kr MP IIIb szép / óriási szélekkel, felül 5,5 mm, vastag papír / with nice / large margins, thick paper "PESTH" ..............6 000

90494. 1850 9kr HP IIIa szép / óriási szélekkel, alul 5,5 mm / with nice / large margins "SZÁSZ-RÉGEN" ............................................6 000

90495. 1850 2 x 9kr MP IIIb teljes / óriási szélekkel, lemezhibával / with nice / large margins, with plate variety "SEMLIN" ..................6 400

90496. 1850 9kr pár HP II jó / szép szélekkel, Quadrilliertes papír, jobb ívszéli nyomat, kiemelt középrész / pair with nice margins
"ALT-ORSOVA" (kis bevágás / small cut) ..................................................................................................................................13 600

90497. 1850 9kr MP IIIb jó / óriási szélekkel / with nice large margins "PESTH / Abends" .....................................................................5 200

90498. 1851 Hírlapbélyeg nagyon friss darab, jobb oldalon picit bevágva ,,HERMANNSTADT" Certificate: Steiner ...........................19 200

90499. 1851 Hírlapbélyeg IIIb típusú, mélysötétkék "OEDENBURG" ...................................................................................................14 400

90500. 1851 Hírlapbélyeg III b. típus kék, 4,5 mm ívszéllel / Newspaper blue with 4,5 mm margin "NAGY B..." Certificate: Steiner ...17 600

90501. 1851 Hírlapbélyeg III. b. típus, kék / Newspaper stamp blue "SZ.GYÖRÖK" Certificate: Steiner .............................................20 800

90502. 1851 Hírlapbélyeg IIIb típus címszalag darabon "ST. IVAN" Certificate: Steiner .......................................................................19 200

90503. 1851 Hírlapbélyeg IIIb tipus "(T)OTIS" .......................................................................................................................................11 200

90504. 1851 Hírlapbélyeg IIIb mélysötétkék / Newspaper stamp deep dark blue Certificate: Steiner ...................................................14 400

90505. 1851 Hírlapbélyeg IIIb tipus Certificate: Steiner .........................................................................................................................11 200

90506. 1851 Hírlapbélyeg IIIb tipus "MEDVIS(CH)" Certificate: Steiner ................................................................................................14 400

90507. 1851 Hírlapbélyeg IIIb tipus kék színű bélyeg Certificate: Steiner .............................................................................................12 000

90508. 1851 Hírlapbélyeg 0,6kr Ib tipus szürkéskék, bordázott papír / Newspaper stamp type Ib, ribbed paper, Certificate:
Strakosch, signed: Sorani ..........................................................................................................................................................19 200

90509. 1851 Hírlapbélyeg 0,6kr IIIb tipus kék, eredeti gumival, falcos / Newspaper stamp type IIIb, blue, with original gum, hinged.
Certificate: Ferchenbauer ...........................................................................................................................................................15 200

90510. 1851 Hírlapbélyeg 6kr 1887-es újnyomata, ívsarki pár teljes gumival / Reprint 1887, corner pair with original gum.
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................30 400

90511. 1851 Hírlapbélyeg 0,6kr 1904-es palakék újnyomata, ívsarki 15-ös tömb teljes gumival / Reprint 1904, slate blue, corner
block of 15 with original gum. Certificate: Strakosch ..................................................................................................................68 000

90512. 1851 Hírlapbélyeg kék IIIb., gumi nélkül / Newspaper stamp IIIb blue, without gum. Certificate: Strakosch .............................16 000

90513. 1851 Hírlapbélyeg 4 db 1904-es újnyomata. Azonosítás: Strakosch .........................................................................................22 400

90514. 1851 Kék Merkur III.b tipus mosatlan bélyeg "(TEME)SVÁR" Ferchenbauer azonosítással .......................................................9 600

90515. 1858 2kr II típus világossárga "PESTH" Certificate: Steiner ......................................................................................................11 200

90516. 185. 2kr HP type I.a. fekete hármascsík távolsági levélen, szép szélekkel, Erstdruck. Az alsó két bélyeg között enyhe
hajtásnyom. Lemezhiba a középső bélyeg bal felső sarkánál. Látványos ritka darab. / 2kr HP type I. black stripe of 3 on
domestic cover, light fold between 2 stamps, plate flaw, rare piece. "FÖLDVÁR" - "OFEN WASSERSTADT" Signed
Ferchenbauer, Certificate: Steiner. ..........................................................................................................................................208 000
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90517. 185.. 9kr MP III. szép szélekkel (felragasztás előtti függőleges hajtásnyom) távolsági levélen (teljes tartalommal) / with nice
margins (folded) on cover (with full content) "SZIGETHVÁR" - "FÜNFKIRCHEN" - "PESTH / Früh" ..........................................8 800

90518. 185.. 9kr HP III. jó / óriási szélekkel, távolsági levélborítékon "FÜNFKIRCHEN" - "OEDENBURG" ...........................................6 400

90519. 185.. 9kr MP III. szép szélekkel távolsági levélborítékon / with nice margins on cover "WAITZEN" - "PRESSBURG" ...............6 000

90520. 185.. 3kr HP I jó / szép szélekkel távolsági levélen / on cover "PÁPA" - "RAAB" ........................................................................6 000

90521. 185.. 6kr vörösesbarna / redbrown HP I teljes / szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full
content) "PESTH" - "PESTH B.S.3." - "LOSONCZ" .....................................................................................................................9 600

90522. 185.. 9kr HP III teljes / szép szélekkel távolsági levélborítékon / on cover "FÜNFKIRCHEN" - "WIEN" ......................................5 600

90523. 185.. 9kr HP III szép szélekkel távolsági levélen / on cover "KOSTAINIZA" - "AGRAM" - TRIESTE" .........................................6 400

90524. 185. 9kr MP. III. teljes, szép szélek külföldre küldött ajánlott levélen / with nice margins on registered cover to abroad piros
/ red "Recomandirt." + fekete / black "RECOM." "BÖSING" - "PRESSBURG" - "BODENBACH" (hátoldali bélyeg hiányzik /
from backside missing stamp) ....................................................................................................................................................14 400

90525. 1850 9kr levélen / on cover "OROSLAVJE" .................................................................................................................................8 800

90526. ca. 1850 9kr (!) MP III. helyi levélen, 7kr túlbérmentesítéssel, valószínűleg a feladó bélyegezte fel, nagyon érdekes darab! /
Local cover overfranked with 7kr, very interesting piece! "PRESSBURG" ................................................................................38 400

90527. 1850.VI.25. 6kr HP I. centrált, lemezhiba / plate flaw "AGRAM" Certificate: Briefmarkenprüfstelle Basel ................................14 400

90528. ~1850 3kr HP tértivevényes ajánlott levélen, a hátoldalon (a tértivevény letépése miatt) 2 db széttépett 3kr / on registered
cover with recorded delivery, 2 ripped 3kr on the backside "SZENITZ" .....................................................................................14 400

90529. 1850 2kr fekete MP IIIb 5 mm-es jobb oldali ívszéllel, helyi levélen / 2kr black MP IIIb with 5mm margin on the right side on
local cover "FÜNFKIRCHEN" Certificate: Visnyovszki ...............................................................................................................76 000

90530. 1850 3kr MP III levélen "CASCHAU" - Lőcse ..............................................................................................................................6 400

90531. ca. 1850 9kr MP III. levélen "RIMABREZÓ" .................................................................................................................................6 400

90532. 1850 9kr MP III lilliputi vágással levélen "TEMESVÁR" - "WIEN" ................................................................................................6 400

90533. 1850 3kr + lemezhibás 6kr HP I levélen "PESTH" - "TEMESVÁR" .............................................................................................9 600

90534. 1850.6.25. 3kr + 6kr Ia I. lemez, levélen / Plate I., on cover "DEBRECZEN" - Hermannstadt ...................................................17 600

90535. 185.. 6kr vörösesbarna HP I. teljes / szép szélekkel, jobb ívszéli, kiemelt középrész távolsági levélen (kiállítási célból
kinyitva, kicsit lerövidítve) / redbrown with nice margins on cover (opened for exhibition, shortened) "MAKÓ" - "SZEGEDIN"
- "TEMESVÁR" ...........................................................................................................................................................................11 200

90536. 185.. 9kr + hátoldalon / on the backside 6kr MP III. jó / szép szélekkel ajánlott levélen / with nice margins on registered
cover "TEMESVÁR" - "WIEN" ....................................................................................................................................................11 200

90537. 1855 Kék Merkúr Hírlapbélyeg szép / óriási szélekkel IIIb. típus, szerb újságon / Newspaper stamp with nice large margins
on Serbian newspaper "TEMESVÁR" ........................................................................................................................................30 400

90538. 185.. 3kr HP I szép szélekkel, túlfestékezett nyomat távolsági levélborítékon / on cover "PRESZBURG" - "WIEN" ..................8 800

90539. 185.. 3kr HP III teljes / szép szélekkel távolsági levélen / on cover "RAAB" - "PRESSBURG" ...................................................6 000

90540. 185.. 3kr HP I jó / szép szélekkel távolsági levélborítékon / on cover "HERRMANNSTADT" - "MÜHLENBACH" .......................6 400

90541. 1850 6kr HP Ia szép szélekkel lemezhibákkal levélen (teljes tartalommal) / with nice margins, with plate varieties on cover
(with full content) "SISSEK" - "WARASDIN" Signed: Seitz ........................................................................................................24 000

90542. 185.. 6kr MP III. szép szélekkel levélen / with nice margins on cover "SZOMBATHELY" - "SÁRVÁR" Signed: Matl ................12 000

90543. 185.. 6kr HP Ic + 3kr HP IIIa szép szélekkel távolsági levélborítékon / with nice margins on cover "ROSNYÓ" - "WAITZEN"
- "BRÜNN" Signed: Ferchenbauer .............................................................................................................................................12 000

90544. 185.. 6kr + 3kr MP III lépcsőzetes bérmentesítés távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content)
"SIKLOS" - "FÜNFKIRCHEN" - "WIEN" .....................................................................................................................................13 600

90545. 185.. 6kr + 3kr HP III. szép szélekkel távolsági levélen / with nice margins on cover "RAGENDORF" - "PESTH" - "RAAB"
Certificate, signed: Uwe Steiner .................................................................................................................................................17 600

90546. 185.. 9kr HP I. lemezhibával távolsági levélen / with plate variety on cover "KARLSBURG" (Gudlin 300p) - "MÜHLBACH"
kézi dátum / handwritten date - "TEMESVÁR" ...........................................................................................................................38 400

90547. 1851 6kr pirosasbarna / redbrown HP I szép / óriási szélekkel, jobb ívszél: 4-4,5mm, lemezhibákkal levélen (teljes
tratalommal) / on cover with nice / large margins, pkate variety "SZEKSZARD" - "PESTH" .....................................................11 200

90548. 1851 9kr HP II. teljes / óriási szélekkel, ívszéli nyomat vízjellel levélen (teljes tartalommal) / with nice margins, with
watermark on cover "TEMESVÁR" - "HERMANNSTADT" - "MEDIASCH" (hajtott / folded) ........................................................9 600

90549. 1851 9kr II. + hátoldalon 6kr HP I. HP, teljes / szép szélekkel ajánlott levélen (teljes tartalommal) / with nice margins on
registered cover with content "TÁLLYA" - "PESTH" - "RÉTSÁGH" ...........................................................................................19 200

90550. 1851 3kr HP I szép szélekkel, túlfestékezett nyomat távolsági portós levélen teljes tartalommal / on unpaid cover
"ZENGG/1851" - piros / red "TRIEST/1851" ..............................................................................................................................25 600

90551. 1851 6kr HP.I. szép, óriási szélek tértivevényen / with nice, large margins on Retour Recepisse "CASCHAU" -
""GROSSWARDEIN" .................................................................................................................................................................17 600

90552. 1851 9kr I levélen / on cover "DEBRECZEN" - "HERRMANSTADT" .........................................................................................12 000

90553. 1851 3kr HP I. levélen / on cover "N.TAPOL(C)S(ÁN)" - "TIRNAU" - "RAKOVICZ" - Veszele ....................................................4 800

90554. 1851 6kr túlfestékezett nyomat, kiemelt középrész ,,PETERWARDEIN" - ,,TEMESVÁR" ..........................................................5 600

90555. 1851 6kr HP levélen ,,PRESZBURG" - ,,BRÜNN" .......................................................................................................................5 600

90556. 1851 Első nyomású, I. típusú, lemezhibás, papírráncos 3kr levélen "SZOMBATHELY" - Sümegh Sign: Puschmann .............11 200

90557. 1851 3kr HP I. sötétcinóber / dark vermilion geripptes Papier levélen / on cover (Ferchenbauer EUR 650,-) "FOGARAS" -
"HERRMANNSTADT" Certificate: Steiner .................................................................................................................................28 800

90558. 1851 Retour Recepisse 6kr bélyeggel "CASCHAU" - "SZEGEDIN" (??) - "LEMBERG" ...........................................................17 600

90559. 1851 3kr + 6kr HP levélen / on cover "LUGOS" - "HERRMANNSTADT" ..................................................................................11 200
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90560. 1851 3kr HP Ia-3 bordázott kézi papír, mély cinóber piros levélen / deep vermeil, gerriptes Papier on cover (Ferchenbauer
EUR 650,-) "MÜHLENBACH" - "HERRMANNSTADT" Certificate: Steiner ................................................................................19 200

90561. 1851 9kr HP I. levélen Bajorországba / on cover to Bavaria "(PR)ESSBURG" - "HOF B.H." - Trauendorf ...............................14 400

90562. 1851 3kr HP I. lemezhibás bélyeg levélen ,,KÖBÖLKÚT" - ,,PESTH" .......................................................................................11 200

90563. 1851 Kék Merkúr hírlapbélyeg, felül teljes/óriási ívszéllel, 1854-es újságon / Newspaper stamp with large margin on
newspaper "ARAD" ....................................................................................................................................................................22 400

90564. 1851 6kr HP I. világosbarna, finom nyomat / light brown, fine print "KRONSTADT" ...................................................................5 600

90565. ~1851 6kr I. levélen / on cover "TÁLLYA" - Debreczen ...............................................................................................................8 800

90566. 1851 3kr HP I papírránccal levélen "KASCHAU" - Zólyom ..........................................................................................................6 400

90567. 1851 3kr HP I. levélen "BALASSA (GYA)RMAT" - Pest ..............................................................................................................7 600

90568. 1851 3kr HP I. jó / szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) friss darab / with nice margins on cover (with full
content) "SZÁSZVÁROS" - "HERRMANNSTADT" ......................................................................................................................7 600

90569. 1851 3kr HP I jó / szép szélekkel, élénk színnel távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content)
"FOGARAS" - "HERRMANNSTADT" ...........................................................................................................................................7 200

90570. 1851 3kr HP I teljes / szép szélekkel (vízszintes hajtásnyom / folded) távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with
full content) "HOCHSTRASZ" (Gudlin 150p) - "UNG:ALTENBURG" ...........................................................................................7 200

90571. 1851 3kr HP I szép szélekkel, üreges nyomat (felül hajtásnyom / folded) levélen (teljes tartalommal / on cover with full
content "SZ.VÁROS" (a dátumban a nap kézzel írva / handwritten day) (Gudlin 700p) - "HERMANNSTADT" ........................27 200

90572. 1852 9kr HP III. teljes / szép szélekkel + hátoldalon 6kr HP I. eltépve / demaged, ajánlott levélen (teljes tartalommal) / on
registered cover with content "PRESZBURG" - "LÖCSE" .........................................................................................................12 800

90573. 1852 9kr HP. III. szép, óriás szélekkel, közléclenyomattal, jobb oldalon papírránc és kerettörés távolsági levélen teljes
tartalommal / with nice, large margins and Balken, paper crease, broken frame on domestic cover with full content
"SZEDERKÉNY" (Gudlin 500p) - "MOHÁCS" - "OFEN / WASSERSTADT" ..............................................................................22 400

90574. ~1852 6kr HP I levélen / on cover "HERMANNSTADT" - "CLAUSENBURG" .............................................................................5 600

90575. 1852 9kr HP címeres papíron írt teljes levélen a Mednyánszky levelezésből ,,OFEN " - Beczkó ...............................................6 400

90576. ~1852 3kr ívszéllel + 6kr vízjellel ajánlott levélen / 3kr with margin + 6kr with watermark on registered cover "KASCHAU" -
"LŐCSE" ....................................................................................................................................................................................12 800

90577. ~1852 9kr HP I. levélen / on cover "PESTH" - "NACH ABGANG DER POST" - Beczkó ...........................................................11 200

90578. 1852 3kr levélen ,,SZÁSZVÁROS" - ,,HERRMANNSTADT" .......................................................................................................6 400

90579. 1852 3kr + (sérült) 3kr HP I pár levélen "ARAD" - "PESTH" ........................................................................................................9 600

90580. 1852 3kr HP I + 6kr HP I levélen / on cover "TEMESVÁR" - "HERRMANNSTADT" .................................................................13 600

90581. 1852 6kr III. + 3kr I. kiemelt sassal, levélen / 3kr with plate flaw, on cover "LUGOS" ................................................................12 000

90582. 1852 6kr HP I ívszéli nyomat kiemelt középrésszel, levélen "PRESSBURG" .............................................................................9 600

90583. ~1852 3kr HP IIIa levélen, Ferchenbauer vizsgálójellel "PRESSBURG" .....................................................................................9 600

90584. 1852 3kr HP I pici andráskereszt végződéssel levélen "FIUME" - piros "TRISTE" ....................................................................12 000

90585. 1852 Ex offo "SZIKSZÓ" ..............................................................................................................................................................2 400

90586. 1852 9kr HP III. távolsági levélen "FIUME / 1852" - "TRIESTE" - "VENEZIA" .............................................................................7 600

90587. 1852 9kr HP II. jó szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) látványos darab! "KIS VÁRDA" - "BERKSZ" -
"DEBRECZIN" - "WIEN" ...............................................................................................................................................................7 200

90588. 1852 6kr HP I jó / szép szélekkel, túlfestékezett nyomat távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content)
"KRONSTADT" - "HERRMANNSTADT" ......................................................................................................................................6 400

90589. 1853 9kr HP III. szép szélekkel, papíránccal levélen (teljes tartalommal) / with paper crease "KARLSTADT" - "WIEN" -
"VÖSLAU" ....................................................................................................................................................................................6 400

90590. 1853 9kr HP III óriási szélekkel távolsági levélen teljes tartalommal / with nice margins on cover "EPERJES" - "PESTH" ........6 400

90591. 1853 3kr HP levélen / on cover "KOPREINITZ" - "VERŐCE" - Theresovatz ...............................................................................6 400

90592. 1853 6kr levélen / on cover "KREMNITZ" - Ofen .........................................................................................................................6 400

90593. 1853 9kr levélen / on cover "V.ÚJHELY" - "TIRNAU" - "PESTH" ..............................................................................................12 000

90594. 1853 2 x 9kr HP III. + a hátoldalon bontásnál eltépett 6kr ajánlott levélen (szignettás papír) / 2 x 9kr + on the backside
teared 6kr on registered cover ,,KESZTHELY" - ,,ERLAU" - ,,VECSE" - ,,UNGVÁR" ...............................................................12 800

90595. 1853 3kr HP levélen "SZAMOBOR" - "ST. GEORGEN" ..............................................................................................................6 400

90596. 1853 9kr HP levélen "MEC(ZENZÉ)F" .........................................................................................................................................6 400

90597. 1853 2 x 3kr levélen ,,KULA" - ,,NAGY-KANISA" ........................................................................................................................7 600

90598. ~1853 6kr + 6kr HP I. liliputi vágással ajánlott levélen / on registered cover "TOLNA" - "PESTH" ............................................12 000

90599. 1853 2 x 6kr HP 2. súlyfokozatú távolsági levélen ,,PESTH" - ,,WAITZEN" - ,,SELMECZBÁNYA" ..........................................14 400

90600. 1853 9kr HP érdekes nyomat levélen ,,IGLÓ" .............................................................................................................................4 800

90601. 1853 9kr HP III levélen ,,EPERJES" ,,PESTH" ............................................................................................................................7 200

90602. 1853 3kr HP szép szélekkel levélen / with nice margins on cover "KOPREINITZ" ......................................................................6 400

90603. 1853 9kr HP III lemezhibás bélyeg levélen ,,ESSEGG" ,,KLAGENFURTH" ...............................................................................5 600

90604. 1853 3kr HP III 5 mm ívszéllel + 6kr HP III levélen ,,TEMESVÁR" - ,,HERRMANNSTADT" .....................................................11 200

90605. ~1853 9kr HP III óriási lemezhibával levélen ,,SZEGEDIN" ......................................................................................................11 200

90606. ~1853 9kr levélen ,,TEMESVÁR" .................................................................................................................................................2 400

90607. 1853 9kr HP III. levélen / on cover "CASCHAU" - "WIEN" ...........................................................................................................5 600
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90608. 1853 Bélyeg nélkül feladott levél 9kr portóval, hátoldalán 6kr CM / Unpaid cover, fiscal stamp on the backside
"KÖRMEND" ..............................................................................................................................................................................17 600

90609. 185.. 3kr HP ívszéli nyomat élénk szín, szép szélekkel távolsági levélen / with nice margins on cover "MARCZALI" -
"KAPOSVÁR" Signed: Seitz .......................................................................................................................................................12 800

90610. 1853 9kr HP III, szép szélekkel, alsó ívszél: 8,5 mm! lemezhibával távolsági levélen (teljes tartalommal) szép darab! / with
large margin below and plate flaw, on cover (with full content) nice piece! "B.CSABA" - OROSHÁZA - " BRÜNN" -
Szokolnica ..................................................................................................................................................................................11 200

90611. 1853 9kr HP III. szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) "AGRAM" - "Weiskirchen" ...............................................6 400

90612. 1853 9kr HP III. jó /szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) / with nice margins on cover (with full content)
"ERLAU" - "PESTH" - "GRAN" .....................................................................................................................................................6 400

90613. 1853 6kr vörösesbarna / redbrown HP I teljes / szép szélekkel, Andráskereszt végződésekkel távolsági levélen (2 hajtóka
hiányzik) / with St Andrews cross parts on cover (2 missing flaps) "SZIGETHVÁR / 1853" - "FÜNFKIRCHEN" - "MOHÁCS"
- "BAJA" .....................................................................................................................................................................................22 400

90614. 1853 3kr + 6kr HP III szép szélekkel (vízszintes hajtásnyom / folded) távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with
full content) "ERLAU" - "CASCHAU" - "HOMONNA" .................................................................................................................11 200

90615. 1854 1kr narancs / orange HP III. teljes / órási szélekkel nyomtatványon / with nice margins on printed matter "SISSEK" -
"KARLSTADT" - "FIUME" - piros / red "TRIESTE" .....................................................................................................................30 400

90616. 1854 3kr HP III. teljes / óriási szélekkel, levélen / with nice margins on cover "FIUME 1854" - Volosca .....................................8 800

90617. ~1854 9kr lilliputi vágás levélen / lilliput cutting on cover "OFEN" - "WIEN" ................................................................................4 800

90618. 1854 6kr levélen / on cover "TOKAY" - "TORNALLYA" - "ROSNYO" ..........................................................................................6 400

90619. 1854 3kr (registerhajtás / registration fold) levélen / on cover "SZ:JÁNOS" - "WIEN" .................................................................6 400

90620. 1854 6kr levélen / on cover "TÖRÖK SZ. MIKLÓS" - "PESTH" ...................................................................................................6 400

90621. 1854 3kr + 6kr (lemezhibák / plate flaws) levélen / on cover "VESZPRIM" - "WIEN" - "STEYR" ................................................7 200

90622. 1854 9kr HP levélen ,,KASCHAU" ...............................................................................................................................................6 400

90623. 1854 3kr levélen ,,ZENGG" - ,,FIUME" - ,,VOLOSCA" ..............................................................................................................11 200

90624. 1854 6kr + a hátoldalon nyitásnál eltépett 6kr ajánlott levélen ,,RUSZKBERG" - ,,HERMANNSTADT" .....................................8 000

90625. 1854 3kr 6mm ívszéllel + 6kr levélen (több oldalon kézzel tépett bélyegek) "SZEGEDIN" - "OEDENBURG" ..........................13 600

90626. 1854 3kr HP III levélen ,,SZOMBATHELY" - Neudörfl .................................................................................................................5 600

90627. 1854 9kr levélen / on cover "AGRAM" - "WIEN" ..........................................................................................................................5 600

90628. 1854 3kr HP levélen ,,KOPREINITZ" - ,,WARASDIN" .................................................................................................................6 800

90629. 1854 3kr HP levélen ,,AGRAM" ...................................................................................................................................................6 400

90630. 1854 3kr HP levélen ,,PRESSBURG" - Wien ...............................................................................................................................5 600

90631. 1854 6kr HP III. lemezhibával levélen / with plate flaw on cover "AGRAM" .................................................................................5 600

90632. 1854 3kr HP III. élénk színű, levélen teljes tartalommal / on cover with full content "FOGARAS" ...............................................6 400

90633. ~1854 9kr levélen "PRESSBURG" ...............................................................................................................................................6 400

90634. 1854 9kr HP III. liliputi vágással, levélen / on cover "KASCHAU" - "WIEN" .................................................................................6 400

90635. 1854 3kr HP III levélen, érdekes tartalommal / on cover with interesting content "SZOMBATHELY" .........................................8 800

90636. 1854 6kr HP III számlán / on invoice "SEMLIN" ...........................................................................................................................7 200

90637. ~1854 6kr MP III levélen / on cover "KOMÁRON" .......................................................................................................................6 400

90638. 1854 Ex offo "EISENSTADT" .......................................................................................................................................................2 400

90639. 1854 3kr + 6kr HP I. tipusok levélen "BAHNHOF PEST" + Dringend - "ARAD" ........................................................................11 200

90640. 1854 6kr HP III, szép / óriási szélekkel, távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "ZENGG / 1854"
(Horvátország / Croatia) (Gudlin 300p) - piros / red "TRIESTE" ..................................................................................................8 800

90641. 1854 6kr HP III. jó / szép szélekkel (alul kis hajtásnyom / folded below) tértivevényen / on Retour Recepisse "SCHÜTZEN"
(Gudlin 350p) - Tarnov ...............................................................................................................................................................20 800

90642. 1854 3kr HP III. szép szélekkel, élénk szín, túlfestékezett nyomat, távolsági levélen (teljes tartalommal) belül 15kr
illetékbélyeg "WIESELBURG" - "RAAB" ......................................................................................................................................5 600

90643. 1854 3kr + hátoldalon 6kr mindkettő HP III. távolsági ajánlott levélen (teljes tartalommal) "MEDVISCH" -
"HERRMANNSTADT" ................................................................................................................................................................14 400

90644. 1854 3kr élénk színű bélyeg HP III. teljes / szép szélekkel, vízjellel távolsági levélen (teljes tartalommal) / with nice margins,
with watermark on cover (with full content) "SZOMBATHELY" - "OEDENBURG" - "W.NEUSTADT" .........................................6 000

90645. 1854 3kr + 6kr HP III. teljes / szép szélekkel távolsági levélen / with nice margins on cover "LUGOS" -
"HERRMANNSTADT" ................................................................................................................................................................11 200

90646. 1854 9kr HP III jó / szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "SISSEK" - "AGRAM" -
"VÖSLAU" ....................................................................................................................................................................................6 400

90647. 1854 6kr vörösesbarna HP III. szép szélekkel levélen / with nice margins on cover "SZ:ENDRE" (gudlin 200p) - "OFEN" -
"RAAB" .......................................................................................................................................................................................12 800

90648. 1854 6kr + 3kr HP III. teljes / szép szélekkel távolsági levélen / with nice margins on cover "ARAD" + 9 érkezési bélyegző
hátoldalon / 9 arrival postmark on the backside Signed: Matl ....................................................................................................19 200

90649. 1855 3kr MP Ib. levélen Gravurtype: 2-2 / on cover "KOPREINITZ" - "WARASDIN" ..................................................................8 800

90650. 1855 9kr HP III. teljes / óriási szélekkel levélen / with nice margins on cover "BAJA" - "WIEN" - "W.NEUSTADT" ....................6 400

90651. 1855 2kr vízszintes hármascsík mélyfekete, HP IIIa. szép szélekkel távolsági levélen, tartalommal. A bélyegeket
vizsgálati céllal levették. / stripe of 3 with nice margins on cover. Stamps were removed for expertising. "TIRNAU" - "Wr.
Neustadt" - "OEDENBURG" Certificate: Uwe Steiner ..............................................................................................................208 000
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90652. 1855 6kr MP III óriási szélekkel távolsági levélen teljes tartalommal / on cover "HERRMANNSTADT" - "KRONSTADT" ..........4 800

90653. 1855 3kr + 6kr MP III távolsági levélen teljes tartalommal / on domestic cover "TEMESVÁR" - "HERRMANNSTADT" ...........14 400

90654. 1855 Retour Recepisse ,,PESTH" ..................................................................................................................................................800

90655. ~1855 3kr levélen / on cover "ROSENBERG" - "LIPTÓ-ST.MIKLÓS" - Okolicsna ......................................................................5 600

90656. 1855 3kr levélen / on cover "PETRINIA" ......................................................................................................................................5 600

90657. ~1855 9kr levélen / on cover "(A)GRAM" - "Gratz" ......................................................................................................................4 000

90658. ~1855 3kr levélen / on cover "VARANNO" - "EPERJES" - "KASCHAU" .....................................................................................8 800

90659. 1855 3kr levélen / on cover "MÜHLENBACH" - "HERRMANNSTADT" .......................................................................................5 600

90660. 1855 3kr + 6kr levélen / on cover "PESTH" + "NACH ABGANG DER POST" - "ESSEGG" ........................................................8 000

90661. 1855 3k MP levélen "OEDENBURG" ...........................................................................................................................................3 200

90662. ~1855 6kr MP levélen ,,GROSSWARDEIN" ................................................................................................................................4 000

90663. ~ 1855 3kr lilliputi vágással levélen ,,SZOMBATHELY" - ,,KÖRMEND" ......................................................................................5 600

90664. 1855 3kr levélen ,,FOGARAS" - ,,HERMANNSTADT" ................................................................................................................6 800

90665. 1855 3kr levélen ,,PRESSBURG" - Csún ....................................................................................................................................5 600

90666. ~1855 3kr + 6kr enyhén lépcsős bérmentesítés levélen ,,BISTRITZ in SIEBENB" - "CLAUSENBURG" - ,,WIEN" ....................9 600

90667. 1855 9kr levélen ,,FÜNFKIRCHEN" - Gratz .................................................................................................................................5 600

90668. ~1855 9kr levélen "MECZENZÉF" - "HERRMANNSTADT" .........................................................................................................4 000

90669. 1855 3kr levélen "KARLSTADT" - "OGULIN" ..............................................................................................................................6 400

90670. 1855 3kr MP IIIa levélen / on cover "FOGARAS" - "HERRMANNSTADT" ..................................................................................6 400

90671. 1855 2 x 3kr levélen "KARLSTADT" - "FIUME" - "TRIESTE" ......................................................................................................8 800

90672. ~1855 6kr levélen "MÜHLENBACH" - Schaefsburg .....................................................................................................................6 400

90673. 1855 9kr MP III. 5,5 mm ívszéllel levélen / with 5,5 mm margin on cover "LUGOS" - "HERRMANNSTADT" .............................9 600

90674. 1855 6kr MP III. 5 mm ívszéllel levélen "RAAB" ..........................................................................................................................6 400

90675. 1855 Ex offo "SELMETZBÁNYA" .................................................................................................................................................2 400

90676. ~1855 3kr MP III levélen / on cover "KL:KANISA" .......................................................................................................................6 800

90677. 1855 6kr HP III. jó / szép szélekkel, finomnyomat távolsági levélen (teljes tartalommal) "TEMESVÁR" -
"BAN.WEISKIRCHEN" .................................................................................................................................................................6 800

90678. 1855 9kr HP III. szép szélekkel távolsági levélen, friss darab "MECZENZÉF" - "SZOMOLNOK" - "PESTH" - Herrmanstadt ....6 400

90679. 1855 3 x 3kr, közte 1 pár MP III. jó / szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) látványos friss darab! / with nice
margins on cover (with full content) "LUGOS" - "HERRMANNSTADT" .....................................................................................14 400

90680. 1855 3kr + 6kr MP Ib. és III. jó / szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) 3kr Gavurtype: 2-2? / with nice
margins on cover (with full content) (enyhe hajtásnyom / light folded) "WARASDIN" - "W.NEUSTADT" ..................................11 200

90681. 1855 3kr MP Ib szép szélekkel, Gravurtype: 2-2 távolsági levélen (teljes tartalommal) ritka darab! / on cover (with full
content) rare piece "KASCHAU" - "LÖCSE" ..............................................................................................................................22 400

90682. 1855 3kr MP Ib szép szélekkel, Gravurtype: 2-2 levélen (teljes tartalommal) / with nice margins on cover (with full content)
"N:SZ:MIKLOS" - "KLEIN=ZOMBOR" - "MAKÓ" .......................................................................................................................16 000

90683. 1856 3 x 1kr sárga / yellow MP III. teljes / óriási szélekkel levélen (teljes tartalommal) / with nice margins on cover
"PESTH" - "OFEN" - Bia (1 bélyegen vízszintes hajtásnyom / 1 stamp folded) .........................................................................68 000

90684. 1856 3kr MP IIIb. teljes / óriási szélekkel, levélen / with nice margins on cover "ZENGG / 1856" - "FIUME 1856" -
"VOLOSCA" Signed: Ferchenbauer ...........................................................................................................................................12 800

90685. 1856 1kr aranysárga (?) / gold (?) MH szép szélekkel nyomtatványon, tartalommal / on printed matter "KASCHAU" -
"RIMABREZO" ...........................................................................................................................................................................38 400

90686. 1856 3kr MP III. óriási szélekkel távolsági levélen / on cover "SZOMBATHELY" - "OEDENBURG" ...........................................6 400

90687. 1856 3kr MP IIIb. szép szélekkel távolsági levélen tartalommal / with nice margins on cover "SÖRNYE" - "KAPOSVÁR"
Certificate: Ferchenbauer (Gudlin 400 p) ...................................................................................................................................19 200

90688. 1856 6kr MP III liliputi vágással távolsági levélen teljes tartalommal / small size stamp on domestic cover with full content
"TOLNA" - "PESTH" .....................................................................................................................................................................7 200

90689. 1856 9kr MP. III. szép szélek távolsági levélen / with nice margins on domestic cover "BELLOVAR" - "AGRAM" -
"BAHNHOF LAIBACH" - "NEUMARKTL" .....................................................................................................................................8 000

90690. 1856 9kr levélen / on cover "SZEGEDIN" - "TEMESVÁR" - "HERRMANNSTADT" ....................................................................4 800

90691. 1856 3kr levélen / on cover kék/blue "MÜHLENBACH" - "HERRMANNSTADT" (a levél alul javítva / cover repaired below) ....6 400

90692. 1856 3kr levélen / on cover "BROOS" - "HERRMANNSTADT" ...................................................................................................5 600

90693. 1856 3kr 2-2 gravurtípus levélen ,,BROOS" - ,,HERMANNSTADT" Ferchenbauer meghatározás és szignó ............................8 800

90694. 1856 3kr MP IIIb alul 9 mm ívszéllel levélen / with 9 mm margin below, on cover "LUGOS" - "TEMESVÁR" ...........................11 200

90695. 1856 3kr MP pár / pair "FIUME" - "TRIEST" ..............................................................................................................................12 000

90696. 1856 9kr MP III. levélen ,,MECZENZÉF" .....................................................................................................................................5 200

90697. 1856 3kr andráskereszt végződéssel + 6kr levélen ,,PESTH" - Triest Sign: Matl ......................................................................14 400

90698. 1856 3kr + 6kr levélen ,,LUGOS" - ,,HERRMANNSTADT" ........................................................................................................11 200

90699. 1856 3kr MP III pár levélen ,,RAAB" - ,,WIEN" ............................................................................................................................7 200

90700. 1856 9kr MP III. nagy szélekkel levélen / on cover "MECZENZÉF" - Herrmanstadt ...................................................................6 400

90701. 1856 6kr MP III. levélen / on cover "SZAMOBOR" - Laibach .......................................................................................................7 200
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90702. 1856 3kr pár MP III. levélen / pair on cover "FIUME" - Triest ....................................................................................................11 200

90703. 1856 6kr MP III felül 4,5 mm ívszéllel levélen ,,RAAB" - ,,WIEN" ................................................................................................6 400

90704. 1856 3kr + 6kr MP III számla levélen "LUGOS" - "HERRMANNSTADT" ....................................................................................9 600

90705. 1856 3kr MP III levélen / on cover, belül 6kr illetékbélyeg / 6kr fiscal stamp on the inside. "ÖDENBURG" ................................5 600

90706. 1856 6kr MP III szürkésbarna, levélen / greyish brown, on cover "ZENGG" Certificate: Steiner ...............................................12 000

90707. ~1856 6kr HP I ívszéli nyomat, szép színben, levélen / margin piece in nice colour, on cover "KL.KANIZSA" ...........................7 600

90708. 1856 2 x 6kr ajánlott levélen, a hátoldali bontásnál kettétépve / 2 x 6kr on registered cover, one teared on the backside.
"WINKOVZE" .............................................................................................................................................................................11 200

90709. ~1856 6kr HP III ajánlott levélen / on registered cover "WARASDIN" + "RECOMANDIRT" ........................................................6 400

90710. 1856 9kr MP III 8,5 mm-es alsó ívszéllel levélen / with large bottom margin on cover "TEMESVÁR" - Pesth ..........................19 200

90711. 1856 9kr MP III levélen / on cover "BELLOVAR" .........................................................................................................................7 200

90712. 1856 9kr MP III hajtott, levélen / folded, on cover "KARLSTADT" - Wien ....................................................................................4 800

90713. 1856 3kr MP III. levélen "KASCHAU" - "S.A. ÚJHELY" ...............................................................................................................5 600

90714. 1856 6kr MP III. szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) friss darab / with nice margins on cover (with full
content), fresh piece "PÁPA" - Oedenburg ..................................................................................................................................6 800

90715. 1856 9kr pár előoldalon / pair on the fron side + 6kr hátoldalon / on backside HP III. teljes / szép szélekkel 2. súlyfokozatú
ajánlott levélen / with nice margins on registered cover "ESSEGG" - "WIEN" ...........................................................................30 400

90716. 1856 2kr fekete / black MP IIIa. szép szélekkel helyi levélen (teljes tartalommal) a levelet Prágában írták de csak Pesten
adták fel / with nice margins on cover (with full content, written in Prague,, mailed in Pest) "PESTH" ......................................40 000

90717. 1857 6kr MP III szép szélekkel távolsági ajánlott levélen teljes tartalommal, a hátoldalon az ajánlási bélyeg hiányzik / on
domestic cover, stamp missing from backside "ESSEGG" - VERŐCE" ......................................................................................6 400

90718. 1857 2 x 3kr C.M. illetékbélyeg postai felhasználása levélen, ritka küldemény (a levél több helyen megerősítve) / 2 x 3kr
C.M. fiscal stamps used as postal on (fortified) folded cover, rare! "TAB" - "SZEMES" - "MARCZALY" - "KESZTHELY" ........60 000

90719. 1857 9kr levélen ,,MÜHLEN BACH" ............................................................................................................................................4 800

90720. 1857 6kr levélen "HATZEG" - "TEMESVÁR" ...............................................................................................................................6 400

90721. 1857 9kr MPIII levélen ,,ODENBURG" ........................................................................................................................................4 000

90722. 1857 6kr levélen (Hohldruck) ,,KASCHAU" - ,,BEREGSZÁSZ" ...................................................................................................8 000

90723. 1857 9kr lilliputi vágással levélen ,,PRESSBURG" - piros ,,TRIEST" Sign: Puschmann .............................................................7 200

90724. 1857 3kr levélen / on cover "KOMÁROM" - "GRAN" ...................................................................................................................5 600

90725. 1857 9kr levélen / on cover "TOKAY" - "WIEN" - visszaküldve / returned, érdekes látványos darab ........................................14 400

90726. 1857 3kr MPII levélen "FOGARAS" - "HERMANNSTADT" ..........................................................................................................6 400

90727. 1857 6kr és 3kr üreges nyomat levélen / plate flaw on cover "TEMESVÁR" .............................................................................11 200

90728. 1857 6kr MP ajánlott levélen, a hátoldali bélyeg hiányzik / on registered cover, backside stamp missing "RAAB
RECOMANDIRT" .......................................................................................................................................................................20 800

90729. 1857 1kr citrom MP III + 2kr MP IIIb fekete, levélen / 1kr yellow MP III + 2kr black MP IIIb on cover "PESTH / Abends"
Certificate: Puschmann ..............................................................................................................................................................64 000

90730. 1857 6kr levélen "SZEGEDIN" - Temesvár ..................................................................................................................................5 600

90731. 1857 3kr MP III lemezhibás bélyeg levélen ,,FIUME 1857" - Trieste ...........................................................................................5 600

90732. 1857 Ex offo ,,ÁCS" - Raab .........................................................................................................................................................3 200

90733. 1857 3kr + 6kr MP III. levélen "TEMESVÁR" .............................................................................................................................11 200

90734. 1857 Ajánlott levélen 3kr + 6kr a hátoldalon eltépve MP III ritka! / Registered cover with 3kr + teared 6kr on the backside MP
III rare! "S.A.ÚJHELY" + "RECOMANDIRT" ................................................................................................................................7 600

90735. 1857 9kr MP III levélen / on cover "ALT-ORSOVA" - Pesth ........................................................................................................6 400

90736. 1857 9kr MP III szép szélekkel távolsági ajánlott levélen teljes tartalommal (a hátoldali bélyeg hiányzik) / on cover with full
content (one stamp missing from the backside) "NAGY-KANISA" + "RECOMAND" - "WIEN" ....................................................9 600

90737. 1857 3kr MP szép szélekkel távolsági levélen, kék cégbélyegzővel, szép friss darab! / on domestic cover "EPERJES" -
"LÖCSE" ....................................................................................................................................................................................12 000

90738. 1857 9kr MP III. jó / szép szélekkel levélen (teljes tartalommal) érdekes darab! "KASCHAU" - "WIEN" továbbküldve
"AGRAM" .....................................................................................................................................................................................9 600

90739. 1857 6kr MP III. teljes / szép szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) / with nice margins on cover (with full content)
"SZALA-EGERSZEG" - "ÖDENBURG" - "W.NEUSTADT" ..........................................................................................................5 600

90740. 1857 9kr MP III. jó / szép szélekkel távolsági levélen / with nice margins on cover "GROSSWARDEIN" - "UNGVÁR" (alul
kis hajtásnyom / light folded above) ...........................................................................................................................................14 400

90741. 1857 9kr MP III. jó / óriási szélekkel távolsági levélen (teljes tartalommal) / with large margins on cover (with full content)
"KARLSTADT" .............................................................................................................................................................................5 600

90742. 185.. 9kr előoldalon / on the front HP III. szép szélekkel / nice margins + 6kr hátoldalon / on the backside, kis lemezhibával
/ with plate variety távolsági ajánlott levélen / on registered cover "ESSEGG" - "PESTH" ........................................................11 200

90743. 1857 3kr MP III szép szélekkel + hátoldalon / on the backside 6kr III. levélen (teljes tartalommal) belül 15kr illetékbélyeg /
with nice margins on cover (with full content) 15kr fiscal stamp inside "JÁNOSHÁZA" - "SÁRVÁR" ........................................12 000

90744. 1858 3kr + 6kr levélen / on cover "BROOS" - "TEMESVÁR" - "WIEN" - Vöslau. Certificate: Briefmarken Prüfstelle Basel ........8 800

90745. 1858 Ajánlott levél 9kr + a hátoldalon kettévágott 6kr bérmentesítéssel ,,OEDENBURG" ..........................................................5 200

90746. 1858 3kr levélen ,,FIUME" - VOLOSCA" .....................................................................................................................................4 800

90747. 1858 9kr + a hátoldalon a bontásnál eltépett 6kr ajánlott levélen ,,TEMESVÁR" - Wien .............................................................8 800
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90748. 1858 3 x 3kr MP közte pár levélen / 3 x 3kr (1 + pair) on cover "JASENOVAZ" - "KARLSTADT" - piros/red "TRIEST" ...........14 400

90749. 1858 9kr levélen ,,PEST" - Bécsbe, rajta 6kr CM okmánybélyeg ................................................................................................6 400

90750. 1858 2kr II. nyomtatványon ,,NAGY-KANISA" - Marburg ..........................................................................................................12 000

90751. 1858 9kr MP III szálmalevélen ,,TEMESVÁR" - ,,HERMANNSTADT" ........................................................................................4 800

90752. 1858 9kr MP III., 3,5-4 mm-es ívszéllel levélen / with 3,5-4 mm margin on cover "LUGOS" .......................................................7 200

90753. 1858 9kr MP III kis lemezhibával "MECZENZEF" - Herrmanstadt ...............................................................................................4 800

90754. 1858 6kr MP III levélen / on cover "SZAMOBOR" .......................................................................................................................5 600

90755. 1858 1kr + 2kr héber nyelven írt levélen / on cover with full content "NAGY ATÁD" - "NAGY-KANISA" ...................................76 000

90756. 1858 3kr MP III. jó / szép szélekkel, távolsági levélen (teljes tartalommal) "FOGARAS" - "HERMANNSTADT / Abends" .........5 600

90757. 1858 9kr MP III jó / szép szélekkel távolsági levélen / on cover "ARAD" - "PESTH / Früh" .........................................................5 600

90758. 1858 2 x 9kr MP III teljes / szép szélekkel (vízszintes hajtásnyom / folded) 2. súlyfokozatú távolsági levélen (teljes
tartalommal) + belül 15kr illetékbélyeggel / on cover (with full content) + 15kr fiscal stamp inside "ALTOFEN" - "TARNOW" ..19 200

90759. 1859 9kr levélen / on cover "MECZENZÉF" - "CASCHAU" - "HERRMANNSTADT" ...................................................................5 600

90760. 185.. 2 x 6kr HP III jó / szép szélekkel 2. súlyfokozatú távolsági levélen / on cover "RAAB" - "WIEN" .....................................22 400

90761. 1858 3kr fekete II. tipus "TIRNAU" .............................................................................................................................................17 600

90762. 1858 2kr sárga / yellow II. elfogazva / shifted perforation "KAPOSVÁR" Signed: Ferchenbauer ................................................4 800

90763. 1858 2kr sárga / yellow II. "WARASDIN" .....................................................................................................................................4 800

90764. 1858 10kr II. nyomatkimaradás alul és jobb oldalon "TIRNAU" Certificate, signed: Ferchenbauer ...........................................11 200

90765. 1858 10kr + 5kr II. "ALT-ORSOVA" .............................................................................................................................................5 600

90766. 1858 15kr II. elfogazva / with shifted perforation "TEMESVÁR / Vorst.Fabrik" ............................................................................6 800

90767. 1858 15kr II. nagy festékfoltok / with paint spots "FÜNFKIRCHEN" Certificate, signed: Ferchenbauer ....................................14 400

90768. 1858 2kr világossárga II. / light yellow "PRIVIGY(E)", (Gudlin 100p) Signed: Ferchenbauer ....................................................11 200

90769. 1858 2kr sárga II. / yellow "SZEKSZÁRD" ...................................................................................................................................8 000

90770. 1858 2kr II. "PESTH" ....................................................................................................................................................................4 800

90771. 1858 2kr II. ,,PEST(H) A(bends)" .................................................................................................................................................3 200

90772. 1858 2kr "VUKOV(ÁR)" ................................................................................................................................................................4 800

90773. 1858 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................3 840

90774. 1858 10kr II. "RÉTSÁGH" ............................................................................................................................................................3 200

90775. 1858 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

90776. 1858 2kr "LUG(OS)" .....................................................................................................................................................................3 840

90777. 1858 2kr "SISEK" .........................................................................................................................................................................3 840

90778. 1858 2kr II "(MIS)KOLCZ" ............................................................................................................................................................3 040

90779. 1858 2kr II "SZEGEDIN" ..............................................................................................................................................................3 840

90780. 1858 2kr II "PE(STH)" ..................................................................................................................................................................3 840

90781. 1858 2kr II. erősen elfogazva "AGRAM" Certificate: Steiner .......................................................................................................8 000

90782. 1858 2kr II ,,SI(SS)EK" ................................................................................................................................................................4 000

90783. 1858 15kr II bal oldalon vágott "NAGY KANISA" .........................................................................................................................3 040

90784. 1858 5kr II alul andráskereszt végződés "TEMESVÁR B.H." (kis sarokhiba) ..............................................................................5 600

90785. 1858 2kr II. ,,PESTH" ...................................................................................................................................................................4 400

90786. 1858 5db I. típusú bélyeg .............................................................................................................................................................4 000

90787. 1858 2kr (II): centrált bélyeg ,,FIU(ME)" SIgn:Ferchenbauer .......................................................................................................5 600

90788. 1858 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 800

90789. 1858 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 800

90790. 1858 2kr II. ,,(PES)TH Abends" ...................................................................................................................................................3 200

90791. 1858 2kr II. ,,PESTH" ...................................................................................................................................................................3 680

90792. 1858 2kr II. kénsárga / sulphur-yellow "PES(TH)" Certificate: Steiner .......................................................................................13 600

90793. 1858 2kr II. kénsárga, erős szín / sulfur yellow, strong colour ,,(NAG)Y-KAN(IZ)SA" ...............................................................12 800

90794. 1858 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

90795. 1858 2kr II. sárga ,,SZEGEDIN" (rövid sarokfog) .........................................................................................................................4 000

90796. 1858 2kr II. sárga ,,BALASSAGY(ARMATH)" ..............................................................................................................................4 000

90797. 1858 3kr fekete I. típus ,,PRESSBUR(G)" (rövid sarokfog) .......................................................................................................15 200

90798. 1858 2kr II sárga ,,PESTH" Certificate: Steiner .........................................................................................................................11 200

90799. 1858 2kr II. típus kénsárga, festékfoltok a fejen ,,(PE)STH" Certificate: Steiner .......................................................................14 400

90800. 1858 2kr II. típus kénsárga "PESTH" Certificate: Steiner (alul elvékonyodás) ..........................................................................14 400

90801. 1858 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

90802. 1858 2kr II típusú sárga "WAITZEN" Certificate: Babor .............................................................................................................10 400

90803. 1858 2kr II. sárga "UNG. AL(TEN)BURG" Certificate: Steiner ...................................................................................................12 000

90804. 1858 3kr zöld "P(ESTH) Abe(nd)" ..............................................................................................................................................12 000
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90805. 1858 15kr II világoskék festékfoltos bélyeg "BAN. WEISSKIRCHEN" Certificate: Strakosh .....................................................12 000

90806. 1858 2kr II sötétsárga "PESTH" Certificate: Steiner ..................................................................................................................11 200

90807. 1858 2kr II. centrált / centered "KÉSMAR(K)" Signed: Ferchenbauer .........................................................................................7 200

90808. 1858 2kr I. világos sárga, alul 2 kimaradt fog / light yellow with perforation error below "VERSCHE(TZ)" (Ferchenbauer
EUR 525,-) Certificate: Strakosch ..............................................................................................................................................25 600

90809. 1858 Hírlapbélyeg II. típus barnáslila / Newspaper stamp type II. brownlilac "(HERRM)ANNSTADT" .....................................35 200

90810. 1858 2kr IIa típus világossárga ,,PÜS(PÖKL)ADÁNY Certificate: Steiner .................................................................................11 200

90811. 1858 2kr II ,,TEM(ESVÁR) Vorst. Fabrik" ....................................................................................................................................4 000

90812. 1858 2kr II. sötétsárga tiszta nyomat. Certificate: Babor ...........................................................................................................12 000

90813. 1858 2kr II ,,(ARANY)OS M(A)ROTH" .........................................................................................................................................3 840

90814. 1858 2 db vegyes minőségű 2kr II. ,,PESTH" ..............................................................................................................................4 800

90815. 1858 2kr II. sárga ívszéli bélyeg képbe fogazva ,,PESTH" Sign: Ferchenbauer .........................................................................8 000

90816. 1858 2kr II. világos sárga ,,KARLSTADT" Certificate: Steiner ...................................................................................................12 000

90817. 1858 2kr II sárga, jelentős elfogazással "PESTH" Certificate: Bahor ..........................................................................................6 400

90818. 1858 2 x 2kr kis hibák ..................................................................................................................................................................4 400

90819. 1858 2kr II "PESTH" .....................................................................................................................................................................5 200

90820. 1858 2kr II kénsárga "KLAUSENBURG" Certificate: Steiner .....................................................................................................12 000

90821. 1858 2kr II sötétsárga ,,VERSCHETZ" Certificate: Steiner ........................................................................................................12 000

90822. 1858 2kr II kénsárga, szépen centrált "ESSEGG" Certificate: Steiner .........................................................................................9 600

90823. 1858 2kr sárga centrált "PESTH" .................................................................................................................................................6 400

90824. 1858 10kr vörösesbarna, látványosan képbe fogazva ,,(K)ECSKEMET" ....................................................................................6 400

90825. 1858 2kr sárga II. típus ,,PESTH" Certificate: Steiner ................................................................................................................11 200

90826. 1858 5kr II pár (egy bélyegen elvékonyodás / thin paper) "KECSKEMÉT" .................................................................................4 000

90827. 1858 2kr II sötétsárga "könnyező szemek" "PESTH" Certificate: Steiner ..................................................................................12 000

90828. 1858 10kr II "KECSKEMÉT" ........................................................................................................................................................3 200

90829. 1858 2kr II sárga erős elfogazással "KASC(HAU)" Certificate: Steiner .....................................................................................11 200

90830. 1858 3kr II típus fekete, lemezhibás bélyeg (folt a 3 előtt) "(P)ESTH" + kék cégbélyegzős előérvénytelenítés Certificate:
Steiner (pici sarokfog hiba a bal felső sarokban) .......................................................................................................................19 200

90831. 1858 5 db I típusú bélyeg .............................................................................................................................................................3 840

90832. 1858 2kr II. típus világossárga, szép élénk szín / 2kr II light yellow, nice colour "PESTH" Certificate: Steiner ...........................9 600

90833. 1858 2kr II. típus sárga, élénk színű és szépen centrált / yellow, centered "PESTH" Certificate: Steiner ...................................9 600

90834. 1858 2kr sötétsárga II. típus, szép nyomat, élénk szín / dark yellow Type II, nice print "PESTH" Certificate: Steiner ..............11 200

90835. 1858 2kr kénsárga II, festékfoltok a fejen / sulfur yellow, paint spots on the head "PÁPA" Certificate: Steiner ........................16 000

90836. 1858 15kr kék II, látványos andráskereszt végződéssel / 15kr II blue, with St. Andrews cross part "PEST(H) / Aben(ds)"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................12 800

90837. 1858 2kr II típus centrált ,,RAAB" Certificate: Steiner ................................................................................................................11 200

90838. 1858 15kr II sötétkék jól látható szögfejbenyomattal ,,(BAHN)HOF PESTH" (átlós törés / folded) Certificate: Steiner .............12 000

90839. 1858 2kr I "KECSKEMÉT" Certificate: Steiner ...........................................................................................................................27 200

90840. 1858 10kr II világos barna, 2 oldalon képbe fogazott / light brown with shifted perforation "MEDIASCH" Certificate: Steiner ..16 000

90841. 1858 15kr IIb sötétkék, hatalmas festékfolt a fejen / dark blue, large paint spot on the head "PESTH / Abends" Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................19 200

90842. 1858 15kr I levélen "PESTH" - "TEMESVÁR" ..............................................................................................................................5 600

90843. 1858 Szürkésibolya Hírlapbélyeg eredeti gumival, falcos (Ferchenbauer EUR 2.500.-) Certificate: Steiner ...........................144 000

90844. 1858 2kr II. szépen centrált bélyeg "(P)ESTH" Certificate: Steiner ..............................................................................................9 600

90845. 1858 15kr II. sötétkék, enyhe gépszínátnyomattal"FI(UME)" Certificate: Steiner ........................................................................8 800

90846. 1858 2kr sárga II tipus "N.TAP(OLCSÁNY)" Certificate: Steiner .................................................................................................7 600

90847. 1858 3kr fekete II tipus "ERLAU" ...............................................................................................................................................19 200

90848. 1858 2kr II tipus sárga "PEST(H)" ................................................................................................................................................3 680

90849. 1858 2kr II. világos sárga "B(ROO)D" Certificate: Steiner .........................................................................................................11 200

90850. 1858 II. tipusú lilásbarna Hírlapbélyeg 1884 évi hivatalos újnyomata. Certificate: Strakosch ...................................................11 200

90851. 1858 5kr I. képbe fogazva / shifted perforation "PRESSBURG" ..................................................................................................3 200

90852. 1858 10kr II. centrált, festékfoltok a fejen / centered, paint spots on the head "PES(TH)" ..........................................................4 800

90853. 1858 15kr II. óriási festékfolt a fejen / large paint spot on head. "PESTH" Certificate: Steiner ..................................................14 400

90854. 1858 10kr II "(OED)ENBURG" + kék / blue "(FRA)NCO" Certificate: Strakosch .........................................................................8 800

90855. 1858 3kr II zöld / green "(GÖL)LNITZ" Certificate: Strakosch ....................................................................................................13 600

90856. 1858 2kr II sárga, túlfestékezett centrált nyomat, karácsonyi bélyegzéssel (12.24) / yellow, overinked centered print
"SISSEK" Certificate: Strakosch ................................................................................................................................................11 200

90857. 1858 15kr II. sötétkék színű centrált bélyeg szögfejbenyomattal "ESSEGG OBERSTADT" Certificate: Strakosch ..................19 200

90858. 1858 3kr I. tipus fekete "PESTH" Certificate: Strakosch ............................................................................................................22 400
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90859. 1858 3kr világoszöld "(F)ÜNFKIRCHEN" ...................................................................................................................................16 000

90860. 1858 Elfogazott 3kr I. tipus fekete "ÖDEN(BURG)" Certificate: Strakosch ................................................................................19 200

90861. 1858 2kr II. tipus sötétsárga élénk színű bélyeg erős elfogazással "SISSEK" Certificate: Strakosch .......................................27 200

90862. 1858 2kr IIb tipus sötétsárga, erősen elfogazott bélyeg "PE(ST)H" Certificate: Strakosch .......................................................12 000

90863. 1858 10kr 1866-os újnyomata, sötétbarna színű bélyeg Certificate: Strakosch ........................................................................12 000

90864. 1858 15kr 1866-os újnyomata, élénk kék színű II. tipusú bélyeg Certificate: Strakosch ...........................................................24 000

90865. 1858 3kr világoszöld, függőleges hjtás bal oldalon "DEBRECZIN" , azonosítás: Strakosch .......................................................9 600

90866. 1858 2kr II. típus kénsárga, erős elfogazással "LUBL(Ó)" Certificate: Steiner ..........................................................................12 000

90867. 1858 15kr II. tipusú lemezhibás bélyeg / plate flaw "KRONSTADT" ............................................................................................4 000

90868. 1858 3kr Ic tipus fekete / black "NAGY-K...." Certificate: Steiner ...............................................................................................20 800

90869. 1858 2kr II. tipus elfogazva / with shifted perforation "(P)RESSBURG" ......................................................................................5 600

90870. 1858 2kr II. tipus szépen centrált friss bélyeg / well centered fresh stamp "(PERES)ZLÉNY" Signed: Rismondo ......................5 600

90871. 1858 2kr II. tipus erősen elfogazott bélyeg / with strongly shifted perforation "NAGYKA(NISA)" Signed: Matl ...........................6 400

90872. 1858 2kr II. tipus világos sárga / light yellow "IPOLYSÁG" Certificate: Steiner .........................................................................11 200

90873. 1858 2kr II. tipus sárga / yellow "PESTH" Certificate: Steiner ...................................................................................................12 000

90874. 1858 2kr II. tipus kénsárga színű elfogazott bélyeg / sulphur yellow, strongly shifted perforation "NAGY-KANISA"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................16 000

90875. 1858 2kr II. típus élénk sötétsárga bélyeg "PESTH" Certificate: Steiner ...................................................................................12 000

90876. 1858 II. tipusú, intenzív lila színű Hírlapbélyeg alul bevágva felragasztva kivágáson "KRONSTADT". Certificate: Steiner ......22 400

90877. 1858 2kr fakósárga II. tipusú bélyeg "PESTH" Certificate: Steiner ............................................................................................11 200

90878. 1858 2kr I. sötétsárga / dark yellow. Certificate: Ferchenbauer .................................................................................................32 000

90879. 1858 2kr IIa, sárga / yellow. "PESTH / Abends" Certificate: Strakosch .....................................................................................14 400

90880. 1858 2kr IIa, sárga / yellow "TEMESVÁR" Certificate: Strakosch ..............................................................................................14 400

90881. 1858 2kr II, kénsárga / sulfur yellow "SISSEK" Certificate: Strakosch .......................................................................................17 600

90882. 1858 3kr Iaz, fekete, kis elfogazással / black, with shifted perforation. "SZEGEDIN" Certificate: Strakosch ............................32 000

90883. 1858 5kr Ia, élénk vörös, látványosan elfogazva, alul Andráskereszt végződéssel / bright red, with shifted perforation, St.
Andrews cross part on the bottom "ESSE(GG)" Certificate: Strakosch .....................................................................................15 200

90884. 1858 2kr II. típus szépen centrált bélyeg "PESTH" ....................................................................................................................11 200

90885. 1858 5kr I. tipus andráskereszt végződéssel "KLAUSENBURG" ..............................................................................................13 600

90886. 1858 15kr II. alul Andráskereszt-végződés / with ST. Andrwes cross part below "VUKOVÁR" ...................................................4 800

90887. 1858 5kr II. elfogazva, látványos, friss darab / with shifted perforation, fresh piece! "KASCHAU" ..............................................6 400

90888. 1858 3 x 5kr II. hármascsík, festékfoltokkal / stripe of 3 with paint spots "ALT-ORSOVA" ..........................................................7 200

90889. 1858 5kr II extrém elfogazással / shifted parforation "PRESSBURG" .........................................................................................3 680

90890. 1858 5kr I. + 10kr II. kivágáson / on cutting "PRESSBURG" .......................................................................................................4 800

90891. 1858 5kr II. elfogazva / shifted perforation "POZEG" (tompa sarokfog / corner perf. error) .........................................................3 840

90892. 1858 3 x 5kr II. a középeső bélyegen festékfoltok / paint spots on the middle stamp, jobb oldali üreges nyomat "CSAKOVA"
Signed: Matl .................................................................................................................................................................................6 400

90893. 1858 2kr sárga / yellow II elfogazva / shifted parforation "TEMESVÁR" + kék cégbélyegzővel előérvénytelenítve (kis
papírelvékonyodás / thin paper) ...................................................................................................................................................7 600

90894. 1858 3 x 5kr I. "piros szem" "GROSSWARDEIN" ........................................................................................................................4 400

90895. 1858 10kr II. nagy festékfoltok / paint spots "(P)EST(H)" Signed: Ferchenbauer ........................................................................7 200

90896. 1858 10kr II. nyomatkimaradás jobb oldalon, kimaradt foglyuk "RAAB" Signed: Ferchenbauer .................................................4 800

90897. 1858 10kr II. elfogazva / shifted perforation "SZOLNOK" Signed: Ferchenbauer ........................................................................6 000

90898. 1858 15kr II. centrált, lemezhibával / with plate flaw kék cégbélyegzővel "TEMESVÁR" ............................................................4 800

90899. 1858 15kr II. nagy festékfoltok / paint spots, elég jól centrált "SISSE(K)" ....................................................................................6 800

90900. 1858 15kr II. nagy festékfoltok / paint spots "RAAB" ...................................................................................................................7 600

90901. 1858 3 db bélyeg / 3 stamps "TEMESVÁR" bélyegzéssel + kézírással / handwritten marks ....................................................12 000

90902. 1894 Hírlapbélyeg Újnyomat ívsarki négyestömb / Newspaper stamp Reprint corner block of 4. Identification: Strakosch .....27 200

90903. 18.. 15kr II. centrált levélen / on cover "KARLSTADT" - "BELGRAD" (Ex Provera collection) ..................................................25 600

90904. 18.. 15kr II. előoldalon + hátoldalon 10kr II. külföldre küldött borítékon / on cover "LUGOS" - Dresden ...................................19 200

90905. 18.. 10kr II. borítékon / on cover "HERMANNSTADT / Abends" - "BISTRITZ in SIEBENB:" .......................................................4 800

90906. 1858 15kr I. levélen teljes tartalommal / on cover with full content "ALBA" - "WIEN" - "PRAG" ..................................................6 400

90907. 1858 15kr I. levélen teljes tartalommal / on cover with full content "TEMESVÁR" - "HERMANNSTADT" .................................11 200

90908. 18.. 15kr II. külföldre küldött levélen / on cover "PESTH / Abends" - Leipzig ..............................................................................9 600

90909. 1858 5kr I. levélen ,,MEDIASCH" .................................................................................................................................................4 000

90910. 1858 Barnáslila II. típusú Hírlapbélyeg címszalag darabon / Newspaper stamp type II brownlilac on piece
"NEMES-MIL(ITICS)" .................................................................................................................................................................22 400

90911. 1858 9kr lemezhibás bélyeg levélen ,,ALBA" ...............................................................................................................................6 400

90912. 1858 15kr I. centrált, levélen / on cover "G.BECSKEREK" - Wien ..............................................................................................6 400
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90913. ca. 1858 10kr I. elfogazva levélen / shifted perforation on cover "OKUCANE" ............................................................................6 400

90914. ca. 1858 5kr II. távolsági levélen / on domestic cover "OTTOCSAZ" ..........................................................................................6 400

90915. ca. 1858 2kr és 3kr lépcsősen felragasztva levéldarabon / on piece of cover "TAB" ................................................................60 000

90916. 1858 2kr narancs, nyomtatványon / orange, on printed matter "FÜNFKIRCHEN" ....................................................................96 000

90917. ~1858 5kr II "HOLITSCH" - Luhatschowitz ..................................................................................................................................5 600

90918. 1858 4. súlyfokozatú ajánlott levél darabján 4 x 15kr + a hátoldalon 2 x 5kr maradványai / 4 x 15kr on 4th weight class
registered cover piece + 2 x 5kr pieces on the backside "ALT MOLDOVA" ..............................................................................19 200

90919. 1858 dec.24. 5kr I. karácsony napján feladott levélen, teljes tartalommal / on cover with full content "FIUME 1858" (Gudlin
800 p) - piros/red "TRIEST" .......................................................................................................................................................16 000

90920. ~1858 3 x 15kr I. harmadik súlyfokozatú ajánlott levélen, a hátoldali bélyeg hiányzik / 3 x 15kr I on 3rd weight class
registered cover, the stamp on the backside is missing "BAT(TONYA" ....................................................................................19 200

90921. ~1858 3 x 10kr II második súlyfokozatú levélen / on 2nd weight class cover "VELENCZE" - Wien ..........................................12 000

90922. 1858 5kr I 11. havi levélen (első havi felhasználás) / on early cover "PANCSOVA" - Mitrovitz ...................................................7 200

90923. 1859 5kr I. centrált, levélen teljes tartalommal / on cover with full content "MEDIASCH" - "HERMANNSTADT" ........................8 800

90924. 1859 2 x 5kr I. (hajtásnyom) levélen / (folded) on cover "NOVSKA" (Gudlin 500p) - Karlstadt .................................................14 400

90925. 1859 5kr II. levélen / on cover "THORDA" - "SZÁSZ-RÉGEN" ....................................................................................................6 400

90926. 1859 Bélyeg nélkül feladott távolsági levél 20kr portóval / unpaid cover without stamp "PESTH / Abends" - "WIEN"-
"FISCHAMEND" .........................................................................................................................................................................12 000

90927. 1859 15kr I levélen / on cover "ARAD" - "WIEN" - "SALZBURG" - "Bregenz" - "EGG" ...............................................................5 600

90928. ~1859 5kr I levélen / on cover "FIUME" - "TRIEST" .....................................................................................................................4 000

90929. 1859 15kr I lemezhibás bélyeg levélen / plate varitey on cover "GROSSWARDEIN" - "WIEN" - "Bregenz" - Egg .....................4 800

90930. 1859 5kr II levélen / on cover "BROOS" - "HERMANNSTADT" ...................................................................................................4 000

90931. 1859 5kr II. levélen / on cover ,,BAZIASCH" - ,,BAN. WEISKIRCHEN" ......................................................................................5 600

90932. 1859 15kr I. levélen / on cover ,,GROSS(W)ARDEIN" - ,,EGG" ..................................................................................................5 600

90933. 1859 3kr fekete II. típus + a hátoldalon bontásnál eltépett 5kr helyi ajánlott levélen ,,PESTH Abends" - ,,OFEN" Certificate:
Mate ...........................................................................................................................................................................................68 000

90934. 1859 Bélyeg nélkül feladott levél 20kr portóval / Cover with postage due "Pesth Abends" - "WIEN" - "BADEN" ........................7 200

90935. 1859 3kr fekete helyi levélen / on local cover ,,HERMANNSTADT" ..........................................................................................56 000

90936. 1859 4x5kr I. ajánlott levélen ,,OKUCANE" - ,,KARLSTADT" ....................................................................................................19 200

90937. 1859 5kr II levélen "FÜNFKIRCHEN" - Dorog .............................................................................................................................4 000

90938. 1859 10kr tértivevényen / on Retour Recepisse "KREUTZ" - "BELLOVAR" .............................................................................15 200

90939. 1859 10kr II. levélen ,,RUSZKBERG" ..........................................................................................................................................5 600

90940. 1859 5kr II. levélen 10kr portóval / on cover with 10kr postage due "ÉR-SEMJÉN" - Diószeg .................................................22 400

90941. 1859 3 x 10kr II. 3. súlyfokozatú levélen / on 3rd weight class cover "KOSTAINICA" - Triest ...................................................22 400

90942. 1859 5kr II és 10kr I levélen / on cover "LUGOS" ......................................................................................................................11 200

90943. ~1859 5kr I + 10kr I ajánlott levélen "KASCHAU" - "IGLÓ" ..........................................................................................................5 600

90944. 1859 Centrált 5kr II levélen ,,OEDEN(BUR)G" - Vöslau ..............................................................................................................3 840

90945. 1859 5kr I. levélen / on cover "PRESSBURG" - "NEUTRA" ........................................................................................................5 600

90946. 1859 Bérmentesítés nélkül feladott levél 20kr portóval "PESTH Abends" - Baden .....................................................................6 400

90947. 1859 15kr levélen "VUKOVAR" - "ESSEGG" - "PESTH" .............................................................................................................4 800

90948. 1859 5kr I típus levélen "(ÉRS)EKÚJVÁR" - Komárom ...............................................................................................................4 800

90949. 1859 Tértivevény / Aufgabs Recepisse "OBERWARTH" .............................................................................................................3 200

90950. ~1859 15kr I levélen / on cover "KRONSTADT" - Essegg ...........................................................................................................6 400

90951. ~1859 5kr II + 10kr II (festékfolt / paint spot) levélen / on cover "NAGYKIKINDA" - Wien ...........................................................8 000

90952. 1859 2 x 10kr I, az egyik elvágva, ajánlott levélen / 2 x 10kr I (one of them is cut) on registered cover "PANCSOVA" +
"RECOMA." ..................................................................................................................................................................................9 600

90953. ~1859 10kr II levélen / on cover "GALÁNTHA" ............................................................................................................................7 200

90954. 1859 10kr I levélen / on cover "STAMPFEN" - Leipnik ................................................................................................................8 800

90955. 1859 3 x 5kr II levélen / on cover "WAITZEN" ...........................................................................................................................11 200

90956. 1860 10kr II. levélen / on cover "BISTRITZ in SIEBENB:" - "HERMANNSTADT" .......................................................................6 400

90957. 1860 10kr II. levélen teljes tartalommal / on cover with full content "PESTH" - "COMORN" .......................................................5 600

90958. 1860 10kr + 5kr II. levélen teljes tartalommal / on cover with full content "TEMESVÁR B.H." - "HERMANNSTADT" ...............14 400

90959. 1860 2 x 15kr előoldalon I. hátoldalon II. típus ajánlott túlbérmentesített levélen / on registered over franked cover
"TEMESVÁR" - "WIEN" ..............................................................................................................................................................38 400

90960. 1860 15kr II levélen / on cover "KASCHAU" - "WIEN" .................................................................................................................4 800

90961. 1860 5kr + 10kr levélen / on cover "KARANSEBES" - Hermanstadt ...........................................................................................8 800

90962. 1860 Portós levél / Unpaid cover "ZEEBEN" - "WIEN" ................................................................................................................4 000

90963. 1860 15kr II levélne / on cover "ARAD" - Egg ..............................................................................................................................4 800

90964. 1860 3kr zöld helyi levélen "OEDENBURG" ..............................................................................................................................48 000

90965. ~1860 15kr levélen / on cover ,,TEMESVÁR" - ,,PESTH Früh" ...................................................................................................5 600
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90966. ~1860 10kr II. levélen / on cover ,,SISSEK" - ,,KARLSTADT" - Plasky .......................................................................................4 800

90967. 1860 3kr sárgászöld, helyi levélen "OEDENBURG" ..................................................................................................................44 000

90968. 1860 3kr zöld helyi levélen ,,OEDENBURG" .............................................................................................................................48 000

90969. 1860 5kr II festékfolt + 10kr II levéélen ,,TEMESVÁRb. H." Hermannstadt .................................................................................9 600

90970. 1860 3x5kr (2 bélyeg ollóval vágva)levélen ,,SZEGEDIN" - WIEN ............................................................................................12 000

90971. 1860 Centrált 15kr (II.) előérvénytelenítéssel levélen ,,TEMESVÁR" - ,,WIEN" - ,,BREGENZ" - ,,EGG" ..................................11 200

90972. 1860 5kr (II.) levélen ,,KARLSTADT" - Plasky .............................................................................................................................5 600

90973. 1860 2x5kr (II.) levélen ,,SÁRVÁR" - ,,OEDENBURG" - ,,BADEN" .............................................................................................7 600

90974. 1860 Centrált 5kr (II.) levélen ,,KREUTZ" - ,,WARASDIN" - ........................................................................................................5 600

90975. 1860 5kr (II.) levélen ,,RAAV" - ,,PRESSBURG" Sign: Ferchenbauer .........................................................................................5 600

90976. ~ 1860 3kr zöld helyi levélen (100.000)/ 3kr green on local cover ,,OEDENB(URG)" ...............................................................22 400

90977. 1860 2kr II. helyi nyomtatványon / on local printed matter ,,OEDENBURG" ...............................................................................8 800

90978. 1860 3kr zöld helyi levélen / 3kr green on local cover ,,(HER)MANNSTADT" ...........................................................................44 000

90979. 1860 10kr II. levélen ,,RAAB" - Pest ............................................................................................................................................4 000

90980. 1860 15kr II. levélen ,,KASCHAU" - ,,WIEN" ...............................................................................................................................4 000

90981. ~1860 3kr II. helyi levélen (1 hajtóka hiány/ flap missing) ,,DEBRECZIN" Sign: Zenker ...........................................................60 000

90982. 1860 Centrált 5kr II. levélen / on cover "FIUME" - "TRIEST" .......................................................................................................4 800

90983. ~1860 Lemezhibás 15kr + a hátoldalon bontásnál elvágott 10kr ajánlott levélen / 15kr with plate flaw + 10kr (cut, on the
backside) on registered cover "ST.IVAN" - "WARASDIN" - "WIEN" ............................................................................................8 800

90984. ~1860 4. súlyfokozatú levél elfogazott 3 x 15kr II. bérmentesítéssel + 20kr portóval / Domestic cover 4. weight class
franked with 3 x 15kr II. with shifted perforation, with "20" postage due "IRSA" - piros/red "WIEN" + "Wien Tax" ....................60 000

90985. ~ 1860 15kr II levélen ,,SZALABÉR" - ,,KARLSTADT" ................................................................................................................4 800

90986. ~ 1860 15kr II levélen ,,PRESSBURG" - ,,WIEN" - Egg ..............................................................................................................4 800

90987. 1860 15kr II. levélen ,,PRESSBURG" - ,,B:H:BRUCK a/m" .........................................................................................................5 600

90988. 1860 5kr II. levélen ,,ILLOK" - ,,VUKOVAR" ................................................................................................................................3 840

90989. 1860 Ex offo "TORNA" .................................................................................................................................................................2 400

90990. 1860 15kr II franco levélen "KASCHAU" - Wien ..........................................................................................................................4 000

90991. ~1860 15kr II. levélen "OEDENBURG" - "PRAG" - "TACHAU" ...................................................................................................4 800

90992. ~1860 5kr II levélen "DEVA" - Cserna ..........................................................................................................................................4 800

90993. 1860 5kr II levélen / on cover "MÜHLENBACH" - "HERMANNSTADT" .......................................................................................4 000

90994. 1860 Ex offo "ZEEBEN" ...............................................................................................................................................................2 400

90995. ~1860 5kr II. levélen "KASCHAU" ................................................................................................................................................4 800

90996. 1860 10kr II festéknyomatok a fejen, levélen kék céges előérvénytelenítéssel + "TEMESVÁR" ................................................6 800

90997. 1860 Ex offo levél "STRIMBULY" (Gudlin 600 pont) ....................................................................................................................2 400

90998. 1860 Festékfoltos 5kr + 2 x 10kr, mind II. tipus, az egyik 10kr bontásnál sérült, ajánlott levélen "WARASDIN" .......................11 200

90999. 1861 5kr II. elfogazva (hajtásnyom) / with shifted perforation (folded) levélen / on cover "MAROS VÁSÁRHELY" -
"HERMANNSTADT" .....................................................................................................................................................................4 800

91000. 1861 2kr narancs levélen / 2kr orange on cover "FÜNFKIRCHEN" - "PESTH" .........................................................................48 000

91001. 1861 5kr levélen / on cover "FOGARAS" - "HERMANNSTADT" .................................................................................................4 000

91002. 1861 15kr levélen / on cover "TIRNAU" .......................................................................................................................................5 600

91003. 1861 15kr II levélen / on cover "KOPREINITZ" - "WARASDIN" - "WIEN" ....................................................................................5 600

91004. 1861 5kr + 10kr + a hátoldalon bontásnál kettévágott 10kr ajánlott levélen / 5kr + 10kr + 10kr (on the backside, cut) on
registered cover ,,PESTH Abends" - ,,WIEN" ..............................................................................................................................8 000

91005. 1861 2 x 5kr levélen / on cover ,,WARASDIN" - piros / red ,,GRAZ" ...........................................................................................7 200

91006. 1861 5kr II. pár levélen ,,NAGY-KANISA" - Fünfkirchen ..............................................................................................................4 000

91007. 1861 2kr II. nyomtatványon ,,AGRAM" - ,,WIEN" ......................................................................................................................17 600

91008. 1861 10kr (II.) levélen ,,KREUTZ" - piros ,,GRAZ" ......................................................................................................................5 600

91009. 1861 2kr + 3kr zöld/green levélen / on cover (Ferchenbauer EUR 925,-) "BAN. WEISSKIRCHEN" - "RESCHITZA"
Certificate: Ferchenbauer ...........................................................................................................................................................60 000

91010. 1861 5kr II centrált bélyeg levélen "AGRAM" - Dugosello ...........................................................................................................4 400

91011. 1861 15kr II lemezhibás bélyeg levélen ,,ESSEGG" ....................................................................................................................5 600

91012. 1861 2kr II sárga, festékfoltok, nyomtatványon / yellow with paint spots, on printed matter "OFEN" - Wien .............................12 000

91013. 1861 15kr II. típus, elég jól centrált, távolsági levélen (teljes tartalommal) / well centered, on cover with full content
"PETRINA" (Horvátország / Croatia) (Gudlin 100p) - "AGRAM" - "WIEN" ...................................................................................5 600

91014. 1865 15kr II cégbélyegzős előérvénytelenítéssel levélen "TEMESVÁR" - "HERMANNSTANDT" ..............................................9 600

91015. 1858/61 10kr II. + 5kr vegyes bérmentesítés / mixed franking "SZEGEDIN" .............................................................................14 400

91016. 1861 1858-as 10kr és 1861-es 5kr vegyes bérmentesítés levélen kék cégbélyegzéssel, az 5kr látványosan elfogazva,
szegélyléc lenyomattal és festékfolttal a fejrészen / mixed franking on cover, the 1861 5kr with strongly shifted perforation
and paint spot "TEMESVÁR" - Wien ..........................................................................................................................................48 000

91017. 1851 Hírlapbélyeg IIc tipus, sötétkék, ERLAU Certificate: Steiner .............................................................................................19 200
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91018. 1861 2kr sárga / yellow "BAJ(A)" .................................................................................................................................................4 800

91019. 1861 2kr sárga / yellow "PESTH / Abends" .................................................................................................................................4 800

91020. 1861 2kr világos sárga / light yellow "DEBRECZ(IN)" ..................................................................................................................4 800

91021. 1861 2kr sárga / yellow "NAGY-KANIZSA" (papírelvékonyodás / thin paper) .............................................................................5 600

91022. 1861 2kr sárga / yellow "PESTH" .................................................................................................................................................4 800

91023. 1861 2kr sárga / yellow, festékfoltok / paint spots "PRESSBURG" .............................................................................................6 400

91024. 1861 2kr sárga / yellow "BREZNÓBÁ(NYA)" (papírelvékonyodás, javítás / thin paper, repaired) ...............................................4 000

91025. 1861 2kr sárga / yellow "PESTH" (nincs leáztatva, alul kis szakadás / small tear below) ...........................................................4 000

91026. 1861 2kr sárga / yellow "PESTH" .................................................................................................................................................4 800

91027. 1861 3kr zöld / green, festékfoltok / paint spots "DEBREC(ZIN)" ................................................................................................8 800

91028. 1861 3 x 5kr "AGRAM / 2.EX" ......................................................................................................................................................8 800

91029. 1861 5kr hármascsík / stripe of 3 "ESSEGG" ..............................................................................................................................8 800

91030. 1861 3 x 10kr "DEBRECZIN" (kisebb hibákkal, beszakadás, hajtásnyom / folded, teraed) ........................................................9 600

91031. 1861 5kr "LOSONCZ" (kis saroktörés / folded) ............................................................................................................................3 040

91032. 1861 2kr sárga / yellow, "FÜNFKIRCHEN" ..................................................................................................................................4 800

91033. 1861 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................4 000

91034. 1861 2kr ,,OFEN" .........................................................................................................................................................................3 200

91035. 1861 2kr ,,DEBRECZIN" ..............................................................................................................................................................3 200

91036. 1861 2kr "OFEN" ..........................................................................................................................................................................3 040

91037. 1861 2kr "SZOMB(ATHELY)" ......................................................................................................................................................2 400

91038. 1861 2kr "SI(SSEK) Bahnho(t)" ...................................................................................................................................................2 400

91039. 1861 2kr "(P)EST(H)" ...................................................................................................................................................................2 400

91040. 1861 2kr ,,(SZE)KSZÁRD" ...........................................................................................................................................................2 560

91041. 1861 2kr ,,NAGY-KAN(IZSA)" ......................................................................................................................................................2 560

91042. 1861 2kr "(PE)STH" .....................................................................................................................................................................2 240

91043. 1861 2 x 2kr vegyes minőség ......................................................................................................................................................3 040

91044. 1861 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................2 400

91045. 1861 2kr "AGRAM" ......................................................................................................................................................................2 400

91046. 1861 2kr ,,OFEN" .........................................................................................................................................................................3 040

91047. 1861 3kr erősen képbe fogazva "(P)ESTH" .................................................................................................................................5 200

91048. 1861 2 db vegyes minőségű 2kr ..................................................................................................................................................2 400

91049. 1861 2kr "(FIU)ME" ......................................................................................................................................................................2 400

91050. 1861 2kr "(PES)TH" .....................................................................................................................................................................2 400

91051. 1861 5 db bélyeg szép bélyegzésekkel .......................................................................................................................................4 000

91052. 1861 5 db bélyeg szép bélyegzésekkel .......................................................................................................................................4 000

91053. 1861 2kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................2 400

91054. 1861 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91055. 1861 2kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................4 000

91056. 1861 2kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................3 520

91057. 1861 2kr,,PRESSBU(RG)" ...........................................................................................................................................................2 880

91058. 1861 Képbe fogazott 2kr "ARAD" ................................................................................................................................................4 800

91059. 1861 Képbe fogazott 3kr "PEST(H)" ............................................................................................................................................5 600

91060. 1861 Képbe fogazott 2kr "ESSEG" Certificate: Babor .................................................................................................................6 800

91061. 1861 2kr sárga "JOLSVA" ............................................................................................................................................................2 400

91062. 1861 3kr túlfestékezett nyomat "(PES)TH (Abend)s" ...................................................................................................................3 840

91063. 1861 5kr rózsapiros, gépszínátnyomattal ,,FIUM(E)" Certificate: Steiner ....................................................................................8 000

91064. 1861 Szürke Hírlapbélyeg ,,PEST(H)" .........................................................................................................................................8 000

91065. 1861 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

91066. 1861 Hírlapbélyeg világosszürke / Newspaper stamp, light grey "OLSZANICA" - Certificate: Steiner ......................................20 800

91067. 1861 2kr kék cégbélyegzés / blue company seal + "(OED)ENBURG" ........................................................................................4 800

91068. 1861 2 x 2kr "FIUME" ...................................................................................................................................................................3 200

91069. 1861 3kr zöld ,,PESTH" ...............................................................................................................................................................4 800

91070. 1861 2kr sárga ,,NAGY-KANISA" ................................................................................................................................................2 720

91071. 1861 5kr túlfestékezett nyomat "KECSKEMÉT" ..........................................................................................................................3 200

91072. 1861 2 x 2kr .................................................................................................................................................................................3 040

91073. 1861 5kr ollóval vágva "NAGY-ENYED" .........................................................................................................................................800

91074. 1861 3kr "DE(BRECZIN" ..............................................................................................................................................................3 040

91075. 1861 2kr ,,(O)EDENBURG" .........................................................................................................................................................2 720
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91076. 1861 10kr, festékfolt a szemnél "KALOCSA" (regiszterhajtás / folded) .......................................................................................3 360

91077. 1861 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................2 400

91078. 1861 5kr "KALOCSA" ...................................................................................................................................................................4 000

91079. 1861 10kr "RETSAGH" ................................................................................................................................................................3 200

91080. 1861 15kr erősen elfogazva ritka "taréj" lemezhibával ...................................................................................................................800

91081. 1861 15kr tömbfog, "PESTH" ..........................................................................................................................................................800

91082. 1861 2kr élénk színű bélyeg ,,PESTH" ........................................................................................................................................2 720

91083. 1861 3kr elfogazott bélyeg ,,TA(B)" .............................................................................................................................................4 800

91084. 1861 Hírlapbélyeg világos szürke ívszéli, alul széles szegélyléc lenyomat / Newspaper stamp light grey margin piece
"MU(NKACS)" Certificate: Steiner ..............................................................................................................................................20 800

91085. 1861 Hírlapbélyeg szürkés ibolya, címszalag darabon / gray violet, on wrapper piece "(MUN)KÁCS" Certificate: Steiner ......24 000

91086. 1861 Világosszürke Hírlapbélyeg jó szélekkel, festékfolt a fejen "GYU(LA)" Certificate: Steiner ..............................................22 400

91087. 1861 2kr "(SZAL)ONTHA" ............................................................................................................................................................2 400

91088. 1861 2kr "(NA)GY-KANI(SA)"" .....................................................................................................................................................2 400

91089. 1861 3kr "(PES)TH Abends" ........................................................................................................................................................3 840

91090. 1861 3kr friss zöld színű bélyeg "(RAA)B" ...................................................................................................................................4 800

91091. 1861 2kr + 3kr ..............................................................................................................................................................................3 360

91092. 1861 3kr centrált bélyeg "(PE)STH Abends" + kék cégbélyegzős előérvénytelenítés .................................................................3 840

91093. 1861 2kr "ESSEGG" ....................................................................................................................................................................2 400

91094. 1861 2kr mindkét irányban elfogazva "PESTH" ...........................................................................................................................2 400

91095. 1861 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................2 400

91096. 1861 3kr "RÉT(SÁGH)" ................................................................................................................................................................4 800

91097. 1861 3kr kihagyott foglyuk "PESTH" ............................................................................................................................................4 400

91098. 1861 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................3 200

91099. 1861 2kr "PESTH Abends" ..........................................................................................................................................................3 200

91100. 1861 Hírlapbélyeg világosszürke, felül szegélyléclenyomattal / Newspaper stamp light grey, margin piece. "JASZKA"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................14 400

91101. 1861 3kr zöld, kivágáson / green, on cutting "PESTH / Früh" ......................................................................................................7 200

91102. 1861 2kr kivágáson / on cutting "PESTH" ....................................................................................................................................4 800

91103. 1861 2kr "KÉSMÁRK" ..................................................................................................................................................................4 800

91104. 1861 2kr "OEDENBUR(G)" + kék cégbélyegzéssel .....................................................................................................................4 800

91105. 1861 2kr "(RÉ)TSÁGH" ................................................................................................................................................................4 800

91106. 1861 2kr "NA(GY) KANISA" .........................................................................................................................................................2 720

91107. 1861 2kr "RAAB" ..........................................................................................................................................................................3 040

91108. 1861 2kr sárga, részben utángumizott bélyeg, élénk szín, centrált. Certificate: Steiner ............................................................25 600

91109. 1861 3kr világoszöld, centrált bélyeg Wallner szignóval. Certificate: Steiner ............................................................................38 400

91110. 1861 5kr rózsaszín képbe fogazott bélyeg jobb oldalon kis elvékonyodás. Certificate: Steiner ................................................12 000

91111. 1861 2kr 1866 évi újnyomata, friss színű bélyeg. Certificate: Strakosch ...................................................................................12 000

91112. 1861 3kr 1866 évi újnyomata, élénk zöld színű bélyeg. Certificate: Strakosch .........................................................................12 000

91113. 1861 5kr 1866 évi újnyomata, élénk kármin színű bélyeg. Certificate: Strakosch .....................................................................12 000

91114. 1861 10kr 1866 évi újnyomata, vörösesbarna színű bélyeg. Certificate: Strakosch ..................................................................12 000

91115. 1861 15kr 1866 évi újnyomata, sötétkék színű bélyeg. Certificate: Strakosch ..........................................................................12 000

91116. 1861 Hírlapbélyeg 1887 évi újnyomata. Azonosítás: Strakosch ..................................................................................................7 200

91117. 1861 2kr, papírránc és kimaradt foglyuk "(P)ESTH" ....................................................................................................................2 400

91118. 1861 2kr elfogazva "PESTH" .......................................................................................................................................................2 400

91119. 1861 évi kiadás 1884-es újnyomatának ívszéli próbanyomatai. Nagyon ritka!!! / Margin proofs of the 1884 reprints of the
1861 issue. Certificate: Strakosch ..............................................................................................................................................44 000

91120. 1861 Hírlapbélyeg eredeti gumival, falcos, Nagyon ritka!! / Newspaper stamp with original gum, hinged. Very rare!!
Certificate: Steiner ....................................................................................................................................................................120 000

91121. 1861 Szürke Hírlapbélyeg széles felső ívszéllel / Grey newspaper stamp with large upper margin "BOGLÁR" .......................30 400

91122. 1861 Hírlapbélyeg lilásbarna újnyomat 1884 vízjellel / Newspaper stamp lilac brown reprint with watermark. Certificate:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................16 000

91123. 1861 Hírlapbélyeg szürkéslila újnyomat 1866 / Newspaper stamp greylilac reprint. Certificate: Strakosch ..............................48 000

91124. 1861 15kr 1870-es újnyomat négyestömb, a 2 alsó bélyeg postatiszta / reprint block of 4, 2 stamps mint never hinged.
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................19 200

91125. 1861 10kr 1870-es újnyomat négyestömb, a 2 alsó bélyeg postatiszta / reprint block of 4, 2 stamps mint never hinged.
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................19 200

91126. 1861 15kr 1866-os újnyomat sötétkék / reprint, deep blue. Certificate: Strakosch ....................................................................15 200

91127. 1861 10kr 1866-os újnyomat vörösesbarna / reprint, redbrown. Certificate: Strakosch ............................................................14 400

91128. 1861 5kr 1866-os újnyomat, élénk kármin / reprint, lively carmine. Certificate: Strakosch ........................................................52 000
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91129. 1861 15kr használatlan tejkék bélyeg erősen javított gumival / unused milkblue stamp with strongly repaired gum.
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................19 200

91130. 1861 2kr erősen elfogazva / with strongly shifted perforation "PESTH" ......................................................................................5 600

91131. 1861 2kr elfogazva / with shifted perforation "(TEM)ESVÁR (Vorstadt) Fabrik" ..........................................................................5 600

91132. 1861 2kr "SZOMOLNOK" .............................................................................................................................................................5 600

91133. 1861 2kr kihagyott foglyukak / perforation variety "KECSKE(MÉT)" ............................................................................................6 400

91134. 1861 2kr kék cégbélyegzővel / with blue company seal "TEMESVÁR" .......................................................................................7 200

91135. 1861 3kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................5 600

91136. 1861 3kr "(NAGY)-KANISA" .........................................................................................................................................................5 600

91137. 1861 3kr "PESTH / Abends" ........................................................................................................................................................7 200

91138. 1861 15kr festékfoltokkal "SZEGEDIN" .......................................................................................................................................3 360

91139. 1861 2kr "NAGY-KANISA" ...........................................................................................................................................................3 040

91140. 1861 2kr "NAGY-(KANIZSA)" ......................................................................................................................................................3 040

91141. 1861 15kr kék, teljes gumival, halvány falcnyom, magas katalógusár / blue, original full gum with light hinge, high catalog
value. Certificate: Strakosch ......................................................................................................................................................38 400

91142. 1861 2kr kivágáson / on cutting "NAGY-KANISA" .......................................................................................................................2 400

91143. 1861 15kr kivágáson, festékfolt az arcon és a nyakon / paint spots on the face "LÉVA" ............................................................5 200

91144. 1861 2kr "PRESSBURG" .............................................................................................................................................................3 040

91145. 1861 3kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................4 800

91146. 1861 2kr "NAGY-KANISA" ...........................................................................................................................................................3 520

91147. 1861 2kr .......................................................................................................................................................................................2 880

91148. 1861 2kr .......................................................................................................................................................................................2 400

91149. 1861 2kr 2 különböző színárnyalat "PESTH" ...............................................................................................................................3 840

91150. 1861 5kr alul szegélyléclenyomat!!! Ritka! "LUG(OS)" ................................................................................................................6 400

91151. 1861 10kr extrém elfogazással / with strongly shifted perforation (papírelvékonyodás, bal oldalon beszakadás / thin paper,
tear on left side) alul szegélyléclenyomat, látványos ritka darab! / nice rare piece! "LÉVA" ......................................................20 800

91152. 1861 2kr sárga "B(ÖS)ING" .........................................................................................................................................................4 000

91153. 1861 2kr sárga, szép élénk szín "PESTH" ...................................................................................................................................3 520

91154. 1861 2kr sárga / yellow, festékfoltok a fejen / paint spots on head "KASCHAU" .........................................................................4 800

91155. 1861 15kr díjjegyes kivágás levéldarabon, hátoldalon 10kr díjjegyes kivágás egy darabja / 15kr PS-cutting on cover piece,
remainder of a 10kr PS-cutting on the backside. Signed: Ferchenbauer "OFEN" .......................................................................7 600

91156. 1864 2kr sárga "SZ(EGED)IN" Certificate: Babor ........................................................................................................................4 800

91157. 1870 Hírlapbélyeg alsó ívszéli, vízszintes pár újnyomat / Newspaper stamp reprint margin pair. Certificate: Strakosch .........22 400

91158. 1870 Hírlapbélyeg újnyomat szürkéslila, vízjeles / Newspaper stamp reprint greyish lilac, with watermark. Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................17 600

91159. 186.. 15kr levélen / on cover "SISSEK / Bahnhof" - "B.H:BRUCK a/M" - "ROTTEN(MAN)" ........................................................6 000

91160. ~1861 2kr + 3 kr ajánlott levélen (hátoldali bélyeg hiányzik) ,,KIS VÁRDA" ..............................................................................17 600

91161. 186.. 5kr távolsági levélen / on cover "ELISABETHSTADT" - "HERMANNSTADT" ....................................................................4 800

91162. 186.. 15kr + hátoldalon / on the back 10kr külföldre küldött levélborítékon / on cover "OFEN" - "WIEN" - "NEUBERG" ..........14 400

91163. 18.. 3 x 5kr távolsági 3. zónás "PRESSBURG" Pestre ................................................................................................................6 800

91164. 1861 3 x 5kr elfogazva / with shifted perforation, levélen / on cover "NAGY-KANISA" - Villach ................................................12 800

91165. 186.. 10kr borítékon / on cover "PRESSBURG" - "VÁG UJHELY" ..............................................................................................8 800

91166. 1861 15kr levélen teljes tartalommal / on cover with full content "MITROWICZ" - "ESSEGG" - "WIEN" .....................................6 400

91167. 186. 5kr + hátoldalon 10kr ajánlott távolsági levélen / on registered domestic cover "SZEGEDIN" - "GR.KIKINDA B.H." -
"BAN. KOMLOS" (10kr a hátoldalon felnyitáskor ketté szakadt / 10kr teared, on the backside) .................................................7 200

91168. 186. 5kr + hátoldalon 10kr ajánlott távolsági levélen / 5kr + 10kr on registered domestic cover "RAAB/ RECOMMANDIRT"
ritka / rare + "RAAB" - "PRESSBURG" Signed: Ferchenbauer ..................................................................................................30 400

91169. 1861 2 x 5kr levélen, lépcsőzetesen ragasztva, jobb oldali bélyeg erősen elfogazva / on cover, 1 stamp with strongly
shifted perforation "SÁRVÁR" - "OFFENBURG" - "WIEN" .........................................................................................................11 200

91170. 1861 10kr levélen / on cover "SZALA-EGERSZEG" - "WIEN" .....................................................................................................5 600

91171. 1861 5kr levélen / on cover "BÖSING" - "WIEN" .........................................................................................................................4 000

91172. 1861 2 x 5kr levélen / on cover "PANCSOVA" - "ORAVICZA" - "BAZIASCH" - Bersaska ...........................................................6 400

91173. 1861 10kr levélen / on cover "SÁRVÁR" - "WIEN" ......................................................................................................................4 000

91174. 1861 15kr levélen / on cover "VERSCHETZ" - "WIEN" ...............................................................................................................4 000

91175. 1861 15kr levélen / on cover "KASCHAU" - "PRESSBURG" .......................................................................................................5 600

91176. 1861 15kr levélen / on cover "PESTH" - "WIEN" .........................................................................................................................4 000

91177. 1861 15kr + 10kr (a hátoldalon, elvágva / on the backside, cut) ajánlott levélen / on registered cover "PESTH Abends" -
"WIEN" .........................................................................................................................................................................................4 800

91178. 1861 15kr sötétkék elfogazott bélyeg zöld cégbélyegzővel előérvénytelenítve levélen / dark blue stamp with shifted
perforation on cover "VERSCHETZ" - "WIEN" .............................................................................................................................7 200

91179. ~1861 5kr levélen "OED(ENBURG)" ............................................................................................................................................2 240
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91180. 1861 15kr levélen "WAITZEN" .....................................................................................................................................................3 520

91181. ~1861 2kr + 3kr levélen ,,KÖBÖLKÚT " - Nagyfödémes ...........................................................................................................60 000

91182. 1861 5kr levélen ,,PRESSBURG" - ,,WIEN" ................................................................................................................................3 200

91183. 1861 15kr erős, elfogazással levélen "ARAD" - "WIEN" - Egg ....................................................................................................3 200

91184. 1861 Ajánlott levél vegyes bérmentesítéssel: 1861 15kr + (a hátoldalon) kettévágott 1858 10kr ,,PESTH Abends" ..................9 600

91185. 1861 5kr levélen ,,HEILIGENKRE(UZ)" - ,,SCHEMNITZ" ............................................................................................................4 000

91186. 1861 15kr díjjegyes boríték ,,ARAD" - ,,WIEN" ............................................................................................................................8 000

91187. ~ 1861 15kr levélen ,,MODERN" - ,,PRESSBURG" - ,,EPERJES" .............................................................................................4 800

91188. ~1861 5kr levélen / on cover "KARLSTADT" - "AGRAM" - továbbküldve / redirected to "SAUERBRUNN" ................................5 600

91189. ~1861 5kr díjjegy kivágás hiányos levélen / 5kr PS-cutting on shortened cover "ARAD" - Kis-Billicz .......................................22 400

91190. ~ 1861 15kr + a hátoldalon hiányos 10kr Belgrádba küldött levélen ,,KASCHAU" - ....................................................................4 000

91191. 1861 15kr Díjjegyes boríték ,,PESTH Abends" - ,,Klattan" ..........................................................................................................6 400

91192. ~ 1861 5kr levélen ,,FIUM" - ,,VOLOSCA" ...................................................................................................................................4 800

91193. 1861 10kr levélen ,,ERLAU" - ,,KASCHAU" .................................................................................................................................3 520

91194. 1861 5kr levélen ,,SZEKSZÁRD" - Pécs ......................................................................................................................................3 520

91195. 1861 5kr + 10kr levélen "PESTH Abends" ...................................................................................................................................5 600

91196. ~1861 10kr és a hátoldalon széttépett 10kr ajánlott levélen, ritka "RAAB RECOMANDIRT" bélyegzéssel Pestre / 10kr +
ripped 10kr on the backside on registered cover, with rare "RAAB RECOMANDIRT" cancellation to Pest ..............................11 200

91197. 1861 5kr levélen teljes tartalommal / on cover with full content "MOOR" - "TOTIS" ....................................................................4 400

91198. 1861 15kr levélen / on cover "PESTH" + "NACH ABGANG DER POST" - Weisskirchen ...........................................................7 200

91199. 1861 5kr levélen "KASCHAU" -"GÖLLNITZ" - Prakendorf ...........................................................................................................4 000

91200. 1861 15kr levélen "TEMESVÁR B. H." - Wien .............................................................................................................................5 600

91201. 1861 15kr + 10kr (elvágva / cut) ajánlott levélen / on registered cover "SZÁSZ-RÉGEN" - Wien ...............................................7 200

91202. ~1861 15kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "SZEGEDIN" - Wien ............................................................................9 600

91203. 1861 5kr portós levélen / on cover with postage due "VESZPRIM" - Komárom ........................................................................14 400

91204. 1862 2kr nyomtatványon / on printed matter "(ZI)RCZ" - Wien ..................................................................................................12 000

91205. 1861 Távirat / Telegramm Orawitza - Pancsova ..........................................................................................................................7 200

91206. 1861 5kr távolsági levélen / on cover "EPERJES" - "KASCHAU" luxus levél / de lux cover ......................................................12 000

91207. 1861 2 x 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover with full content "SÁRVÁR" - "OEDENBURG" - "WIEN" ...........12 800

91208. 1861 15kr látványos képbefogazással (enyhe hajtásnyom) + hátoldalon 1858 10kr kis darabja, vegyes bérmentesítés!
ajánlott levélen (tartalommal) / 15kr strongly shifted perforation (lightly folded) + 1858 10kr piece, mixed franking on
registered cover with content "BAROTH" (Gudlin 200p) + "RECOM." - "HERMANNSTADT" - "KLAUSENBURG" ..................11 200

91209. 1861 10kr + hátoldalon 10kr távolsági ajánlott levélen (teljes tartalommal) "SZEGEDIN" - "DETTA" Signed: Ferchenbauer .....6 400

91210. 1861 10kr II. Retour-Recepisse "PESTH" - "HORGOS" ............................................................................................................17 600

91211. 1861 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "PRESSBURG" - "AGRAM" - "SISSEK" .............6 000

91212. 1861 1858 10kr + 1861 5kr lépcsőzetesen ragasztva távolsági levélen / mixed franking on cover "BAHNHOF / PEST" -
"WIEN" .......................................................................................................................................................................................24 000

91213. 1862 5kr levélen / on cover "FIUME" - "VOLOSCA" ....................................................................................................................6 400

91214. 1862 10kr levélen / on cover "RUSZKBERG" - "HERMANNSTDAT / Abends" ...........................................................................5 600

91215. 1862 15kr levélen teljes tartalommal / on cover with full content "POTEG" - "WARASDIN" - "WIEN" .........................................5 200

91216. 1862 5kr távolsági levélen / on domestic cover "SCHAESSBURG" - "HERMANNSTADT" .........................................................6 400

91217. 1862 5kr + 10kr levélen, lépcsőzetesen ragasztva / on cover "NACH ABGANG / DER POST" + "PESTH" - "WIEN" - Egg ......8 800

91218. 1862 15kr levélen / on cover "KUBIN" - "PANCSOVA" - "WIEN" .................................................................................................6 400

91219. 1862 10kr + 15kr ajánlott levélen / on registered cover "HATZEG" - "TEMESVÁR" - "WIEN" (10kr felbontáskor szétvágva /
10kr on the backside, teared) .......................................................................................................................................................7 200

91220. 1862 15kr levélen / on cover "SISSEK" - "WIEN" ........................................................................................................................3 200

91221. 1862 5kr levélen / on cover "VASVÁR" - "KÖRMEND" ................................................................................................................4 800

91222. 1862 15kr levélen / on cover "TEMESVÁR Vorst. Fabrik" - Klausenburg ....................................................................................4 800

91223. 1862 5kr levélen / on cover "PRESSBURG" - "WIEN" .................................................................................................................4 000

91224. 1862 15kr levélen / on cover "KLANJEC" - "WIEN" .....................................................................................................................4 000

91225. 1862 2kr levélen / on cover "TEMESVÁR" - "WIEN" .................................................................................................................12 000

91226. 1862 2kr levélen / on cover "HACZFELD" - "WIEN" ....................................................................................................................9 600

91227. 1862 5kr levélen / on cover "PRESSBURG" - "WIEN" .................................................................................................................4 000

91228. 1862 10kr levélen / on cover "IRSA" - Balassa Gyarmat .............................................................................................................4 000

91229. 1862 2x10kr ajánlott levélen / on registered cover "KARLSTADT" - "REKOMANDIRT TRIEST" ................................................7 200

91230. 1862 2x10kr ajánlott levélen, mindkét bélyeg ollóval vágott, a hátoldali bontásnál elvágva / on registered cover, both stamps
cut with sciccors, the one on the backside teared wehn opening "IRREGH" - Esseg .................................................................7 200

91231. 1862 15kr levélen / on cover "OEDENBURG" - Egg ....................................................................................................................4 000

91232. 1862 5kr függőleges pár levélen "VÁG ÚJHELY" - "WIEN" .........................................................................................................6 400

91233. 1862 10kr levélen ,,RAAB" - ,,WIEN" ...........................................................................................................................................2 720
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91234. 1862 3x5kr levélen "DEBRECZIN" -Wien ....................................................................................................................................8 800

91235. 1862 2x5kr levélen teljes tartalommal ,,RAGENDORF" - Ofen ....................................................................................................8 000

91236. 1862 5kr levélen ,,PRESSBURG" - ,,WIEN" ................................................................................................................................5 600

91237. 1862 10kr levélen / on cover "KARLSTADT" - "TRIEST" .............................................................................................................2 400

91238. 1862 5kr + 10kr levélen / on cover "ZENGG" - "WIEN" ...............................................................................................................7 200

91239. 1862 2 x 15kr 2. súlyfokozatú ajánlott levélen, a hátoldali bélyeg hiányzik / on registered cover 2nd weight class (stamp
missing from backside) "TEMESVÁR" - "WIEN" ..........................................................................................................................8 000

91240. 1862 15kr ,,OEDENBURG" + kék ,,FRANCO" - Lohne/ Oldenburg (német grófság) ..................................................................5 600

91241. ~1862 15kr levélen "EPERJES" ...................................................................................................................................................4 000

91242. ~1862 15kr levélen ,,VUKOVÁR" - ,,AGRAM" .............................................................................................................................3 520

91243. 1862 15kr levélen / on cover "JASENOVAZ" - Ada .....................................................................................................................4 800

91244. ~1862 5kr levélen / on cover "TIRNAU" - Pressburg ...................................................................................................................4 000

91245. 1862 10kr nyomtatványon nyomtatott címzéssel / on printed matter "TOLNA" ...........................................................................4 800

91246. 1862 2kr nyomtatványon - kimaradt foglyukak, cégbélyegzős előérvénytelenítés "ARAD" - "WIEN" ........................................11 200

91247. ~1862 5kr levélen ,,PRESSBURG" - ,,WIEN" ..............................................................................................................................3 200

91248. 1862 Távirat ritka űrlapon / Telegram, rare form "SEMLIN" .......................................................................................................10 400

91249. 1862 Centrált 5kr levélen "TEMESVÁR B.H." - Gr. Becskerek ....................................................................................................5 600

91250. 1862 15kr szépen centrált, levélen / well centered, on cover "MAROSVÁSÁRHELY" - Wien .....................................................5 600

91251. 1862 10kr levélen / on cover "PÁPA" - Wien ...............................................................................................................................5 600

91252. 1862 10kr extrém elfogazással + 5kr külföldre küldött levélen "PESTH/Abends" - "WIEN" - "MANNHEIM" ...............................6 400

91253. 1862 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) "TEMESVÁR / B.H." - "WIEN" ..........................................................................4 400

91254. 1862 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) "KREUTZ" - "AGRAM" - "WIEN" ......................................................................4 800

91255. 1862 5kr alul ollóval vágva távolsági levélen (teljes tartalommal) / cut with scissors below on cover (with full content)
"NAGY-ENYED" - "HERMANNSTADT / Abends" ........................................................................................................................5 200

91256. 1862 5kr vízszintes hármascsík távolsági levélen (teljes tartalommal) / stripe of 3 on cover (with full content) "FIUME" -
"WIEN" .......................................................................................................................................................................................12 000

91257. 1862 10kr + 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "VERÖCE" - "WARASDIN" - "WIEN" .......11 200

91258. 1862 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "SZEGEDIN" - "AGRAM" - "SISSEK" .................4 800

91259. 1863 5kr levélen teljes tartalommal / on cover with full content "BROOS" - "HERMANNSTADT / Abends" ................................5 600

91260. 1863 10kr + 5kr levélen teljes tartalommal / on cover with full content "OHABA BISTRA" (Gudlin 600p) - "KARANSEBES" -
"HERMANNSTADT" - "KRONSTADT" .......................................................................................................................................19 200

91261. 1863 15kr centrált, levélen teljes tartalommal / on cover with full content "TEMESVÁR" - "FIUME" ...........................................6 400

91262. 1863 15kr + 10kr hátoldalon / on the backside szétvágva / demaged, ajánlott levélen / on registered cover "PESTH /
Abends" - "WIEN" .........................................................................................................................................................................7 200

91263. 1863 5kr erős elfogazással, távolsági levélen / with strongly shifted perforation on domestic cover "BROOD in
Siebenbürgen" - "HERMANNSTADT" ..........................................................................................................................................6 400

91264. 1863 5kr (regiszterhajtás / folded) + 10kr levélen / on cover "KIS-CZELL" - "WIEN" - "STEYR" .................................................5 600

91265. 1863 5kr + 10kr levélen / on cover "PRESSBURG" - "STEYR" ...................................................................................................6 400

91266. 1863 5kr + 10kr levélen / on cover "MAROS VÁSÁRHELY" - "WIEN" ........................................................................................6 400

91267. 1863 15kr levélen / on cover "TEMESVÁR B.H." - "WIEN" .........................................................................................................4 000

91268. 1863 15kr levélen / on cover "KARLSTADT" - "STEYR" .............................................................................................................4 000

91269. 1863 15kr levélen / on cover "MAROS VÁSÁRHELY" - "WIEN" .................................................................................................4 000

91270. 1863 15kr levélen / on cover "APATHIN" - "STEYR" ...................................................................................................................4 000

91271. ~1863 10kr 5kr díjjegyes borítékon / 10kr on 5kr PS-cover "UNGHVÁR" - "KASCHAU" - "WIEN" ...........................................48 000

91272. 1863 15kr levélen / on cover "KARLSTADT" - "STEYR" .............................................................................................................4 000

91273. 1863 15kr + (a hátoldalon) bontásnál eltépett 10kr ajánlott levélen / 15kr + 10kr (on the backside, cut) on registered cover
"SEML(IN)" - "WIEN RECOMAND" - "STEYR" ............................................................................................................................6 400

91274. 1863 2kr nyomtatványon / on printed matter "PESTH B.H." - "NEUSOHL" ...............................................................................12 000

91275. ~1863 3kr helyi levélen / on local cover "AGRAM" Signed: Puschmann ...................................................................................17 600

91276. 1863 Ajánlott levél Bajorországba 15kr + 10kr bérmentesítéssel "PESTH" - "MÜNCHEN" ........................................................9 600

91277. 1863 Nagyváradon írt és Bécsben feladott helyi levél 3kr bérmentesítéssel/ Cover written in Nagyvárad, mailed in ,,WIEN"
as local cover with 3kr franking ..................................................................................................................................................11 200

91278. 1863 2. súlyfokozatú távolsági levél, 15kr bérmentesítéssel és 20kr portóval, RITKA! / Domestic cover 2nd weight class
with 15kr franking and 20kr postage due "TEMESVÁR B.H." piros/red "WIEN" ........................................................................25 600

91279. 1863 5kr levélen ,,OEDENBURG" - ,,WIEN" ...............................................................................................................................4 000

91280. 1863 5kr érdekesen hajtott levélen "PRESSBU(RG)" - Tyrnan ...................................................................................................4 800

91281. 1863 Kkr képbe fogazva, levélen ,,OEDENBURG" ......................................................................................................................3 200

91282. 1863 15kr levélen ,,G:BECSKEREK" ,,AGRAM" - ,,WIEN" .........................................................................................................3 840

91283. 1863 5kr díjjegyes kivágás bélyegként felhasználva levélen / 5kr PS-cutting used as stamp on cover "PRESSBURG" ..........12 000

91284. 1863 5kr levélen / on cover "OEDENBURG" - Wien ....................................................................................................................4 000

91285. 1863 15kr festékhiányos, levélen "TEMESVÁR B.H." .................................................................................................................4 000

25



91286. 1863 2kr alul tömb fog, nyomtatványon / perforation error, on printed matter "OFEN" - Wien ..................................................12 000

91287. 1863 2kr nyomtatványon / on printed matter "FÜNFKIRCHEN" - "TRIESTE" ...........................................................................13 600

91288. 1863 5kr extrém elfogazással, felül enyhe szegélyléclenyomat távolsági levélen / 5kr with strongly shifted perforation on
cover "BALASSA GYARMATH" - "NEUSOHL" ............................................................................................................................9 600

91289. 1863 15kr jobb oldalon festékhiányos nyomat külföldre küldött levélen, hátoldalon határátkelési bélyegző "PESTH" - Leipzig .4 800

91290. 1863 15kr külföldre küldött levélen (teljes tartalommal) "PESTH" - "WIEN" - "MÜNCHEN" ........................................................4 000

91291. 1863 10kr távolsági levélen / on cover "ZALATHNA" - "HERMANNSTADT / Früh" ....................................................................6 800

91292. 1863 2 x 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "SZÁSZ-RÉGEN" - "HERMANNSTADT /
Früh" ............................................................................................................................................................................................6 800

91293. 1863 5kr + 10kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "SISSEK / Bahnhof" - "Laibach" .................7 200

91294. 1863 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "SISSEK / Bahnhof" - "Laibach" ..........................4 800

91295. 186.. 15kr extrém elfogazással távolsági levélen, viaszpecséttel. Látványos darab! "PUTNOK" - "WAITZEN" - "WIEN" ...........8 800

91296. 186.. 5kr + hátoldalon ép 10kr túlfestékezve távolsági ajánlott levélen, friss darab! "AGRAM" - "WARASDIN" ..........................6 000

91297. 186.. 15kr távolsági levélborítékon / on cover "FIUME" - "PESTH" - "SZATMÁR" ......................................................................5 600

91298. 186.. 15kr + ép 10kr hátoldalon / on backside ajánlott levélen / on registered cover "M.RADNA" - "HERMANNSTADT" -
"SZÁSZ-RÉGEN" .........................................................................................................................................................................6 800

91299. 1861/63 1863 5kr + 1861 15kr "BISTRITZ in SIEBENB:" ..........................................................................................................14 400

91300. 1861 15kr (festékfoltos / paint spot) + 1863 5kr vegyes bérmentesítés kivágáson / mixed franking on cutting
"GROSSWARDEIN" .....................................................................................................................................................................7 600

91301. 1861 10kr + 1863 5kr (jobb alsó saroknál kis sérülés / minor fault below) vegyes bérmentesítés / mixed franking "ARAD" ......9 600

91302. 1863 Lilásszürke vízjeles Hírlapbélyeg "(G)RAN" ........................................................................................................................4 800

91303. 1863 2kr sárga / yellow élénk szín "PESTH" .............................................................................................................................11 200

91304. 1863 2kr sárga / yellow élénk szín "SISSEK / Bahnhof" (gyenge sarokfog / corner perf unstuck) ..............................................8 800

91305. 1863 5kr "BALASSA GYARMATH" ............................................................................................................................................12 000

91306. 1863 2kr sötét sárga / dark yellow "RAAB" ..................................................................................................................................7 600

91307. 1863 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "PAPA" vonalbélyegzővel ..............................................................................................9 600

91308. 1863 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "VAÁL" (papírmaradványok / paper remainders) ...........................................................6 400

91309. 1863 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "DIOSZEGH" ..................................................................................................................3 680

91310. 1863 2kr "HERMANST(ADT)" ......................................................................................................................................................6 400

91311. "SZOMBATHELY" ........................................................................................................................................................................2 400

91312. "NAGY DOROG" ..........................................................................................................................................................................2 400

91313. "SATTEL-NEUDORF" ..................................................................................................................................................................2 400

91314. 1863 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................5 600

91315. 1863 2kr "KASCH(AU)" ................................................................................................................................................................5 600

91316. 1863 2kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................4 000

91317. 1863 2kr ,,(P)ESTH" ....................................................................................................................................................................4 000

91318. 1863 2kr ,,PESTH Abends" ..........................................................................................................................................................4 000

91319. 1863 3kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................6 400

91320. 1863 Képbe fogazott 2kr "RAAB" .................................................................................................................................................5 600

91321. 1863 3 db Hírlapbélyeg ................................................................................................................................................................2 400

91322. 1863 Barnáslila hírlapbélyeg "OFEN" Meghatározás és szignó: Strakosch ................................................................................3 200

91323. 1863 2kr "FÜNFKIRCHEN" (kis hibák / faults) .............................................................................................................................5 600

91324. 1863 2kr ,,(ESSEG)G UNTERSTADT" ........................................................................................................................................5 600

91325. 1863 2kr ,,PRESSBUR(G)" ..........................................................................................................................................................5 200

91326. 1863 2kr ,,(SISSE)K Bahnhof" (rövid sarokfog) ...........................................................................................................................4 000

91327. 1863 3 db Hírlapbélyeg ................................................................................................................................................................2 880

91328. 1863 2kr sárga képbe fogazva (gyenge sarokfog) .......................................................................................................................4 800

91329. 1863 2kr sárga "SISSEK (Bah)nhof" ............................................................................................................................................4 800

91330. 1863 2kr "DEBRECZIN" ...............................................................................................................................................................6 400

91331. 1863 3kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................5 600

91332. 1863 2kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................4 000

91333. 1863 3kr zöld / green "SZAMOBOR" ...........................................................................................................................................5 600

91334. 1863 2kr "PRESSBUR(G)" ...........................................................................................................................................................5 600

91335. 1863 2 x 2kr vegyes minőség ......................................................................................................................................................4 000

91336. 1863 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................6 400

91337. 1863 2kr "PRESSBUR(G)" ...........................................................................................................................................................5 200

91338. 1863 2kr "PRESS(BURG)" ...........................................................................................................................................................4 800

91339. 1863 2kr "ARAD" ..........................................................................................................................................................................5 600

91340. 1863 3kr szépen centrált bélyeg "(B)ALASSA (GYARMATH)" ....................................................................................................6 000
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91341. 1863 2kr "OED(ENBURG)" ..........................................................................................................................................................4 800

91342. 1863 2kr "SZEGEDIN" .................................................................................................................................................................6 400

91343. 1863 3kr "(AL)T-STUBNA" ...........................................................................................................................................................6 400

91344. 1863 2kr sárga, "(P)ESTH" ..........................................................................................................................................................4 400

91345. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna szép nyomat, vastag szegélyléclenyomattal / Newspaper stamp greyish brown, nice print
"PRESSBURG" Certificate: Strakosch .......................................................................................................................................14 400

91346. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya / Newspaper stamp greyish violet "VESZPRIM" Certificate: Strakosch ..................................9 600

91347. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya / Newspaper stamp greyish violet "IGLO" Certificate: Strakosch ..........................................11 200

91348. 1863 Hírlapbélyeg lilás szürke / Newspaper stamp purple gray "BÜD-SZT.(MIHÁLY)" Certificate: Strakosch .........................11 200

91349. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya, szép nyomat / Newspaper stamp grayish purple, nice print "NAGY-SZÖLLŐS"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................12 000

91350. 1863 3 klf színárnyalatú Hírlapbélyeg / 3 Newspaper stamps in colour varieties. Identification: Strakosch ..............................12 000

91351. 1863 Hírlapbélyeg felső ívszéli, komplett felső szegélyléc lenyomattal / Newspaper stamp margin piece. Identification:
Strakosch ...................................................................................................................................................................................12 000

91352. 1863 2kr sárga túlfestékezett nyomat, elfogazva / overinked yellow print, with shifted perforation "PESTH" .............................6 400

91353. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya alul ívszéllel és szegélyléclenyomattal "GROSS-ZINKENDORF" Certificate: Strakosch ......14 400

91354. 1863 2kr "TEMESVÁR" (hajtás / folded) ......................................................................................................................................4 800

91355. 1863 Hírlapbélyeg 1886-os lilásbarna újnyomata. Certificate: Strakosch ..................................................................................12 000

91356. 1863 Hírlapbélyeg barnáslila újnyomata. Certificate: Strakosch ................................................................................................15 200

91357. 1863 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................2 080

91358. 1863 2kr "C(SA)CZA" ...................................................................................................................................................................6 000

91359. 1863 Szürkéslila ívszéli Hírlapbélyeg keretlenyomattal / Newspaper stamp, greylilac with margin "VESZPRIM".
Identification: Strakosch .............................................................................................................................................................11 200

91360. 1863 Szürkésbarna Hírlapbélyeg / Newspaper stamp, greybrown "SISAK". Identification: Strakosch ........................................8 000

91361. 1863 Szürkésbarna Hírlapbélyeg eredeti gumival / Newspaper stamp, greybrown with original gum. Certificate: Strakosch ..13 600

91362. 1863 Lilásszürke Hírlapbélyeg eredeti gumival / Newspaper stamp, lilac-grey with original gum. Certificate: Strakosch .........15 200

91363. 1863 Barnáslila Hírlapbélyegvízjellel, eredeti gumival / Newspaper stamp, brown lilac with watermark, with original gum.
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................19 200

91364. 1863 Hírlapbélyeg lilásbarna újnyomata 1884, postatiszta hármascsík / Lilac-brown reprint 1884, stripe of 3, mint never
hinged.Certificate: Strakosch .....................................................................................................................................................38 400

91365. 1863 Hírlapbélyeg lilásbarna újnyomata 1886, kis vízjelrészlettel / Lilac-brown reprint 1886, small watermark part.
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................15 200

91366. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya, erős szín, kis vizjelrészlet / Newspaper stamp, greyviolet, deep colour, watermark part
"PRESSBUR(G)" Certificate: Strakosch ......................................................................................................................................7 200

91367. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya, nagy vizjelrészlet / Newspaper stamp, greyviolet, large watermark part "PAPA" Certificate:
Strakosch .....................................................................................................................................................................................7 200

91368. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya / Newspaper stamp, greyviolet "GRAN" Certificate: Strakosch ...............................................7 200

91369. 1863 Hírlapbélyeg világos barnáslila függőleges hármascsík a felső bélyegben vízjelrészlettel / Newspaper stamp, light
brownlilac stripe of 3, with watermark part in 1 stamp "PENTELE" Certificate: Babor ...............................................................52 000

91370. 1863 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................4 000

91371. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna, alsó ívszéllel / Newspaper stamp greyish brown, with bottom margin "HOLITSCH"
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................17 600

91372. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna / Newspaper stamp greyish brown "KIRCHDRAUF" Certificate: Strakosch ..........................12 000

91373. 1863 Hírlapbélyeg szürkésbarna alsó ívszéli látványos szegélyléc lenyomattal, teljes eredeti gumival, minimális falcnyom /
Newspaper stamp greyish brown with bar on margin, original gum, light hinge remainder. Certificate: Strakosch ...................22 400

91374. 1863 2kr sötétsárga + ritka színárnyalatú (okkeres)sárga / 2 x 2kr in yellow colour variety ......................................................11 200

91375. 1863 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................4 800

91376. 1863 2kr sötétsárga, szép élénk szín, friss darab / dark yellow, fresh piece "(PRE)SSBURG" ...................................................7 600

91377. 1863/64 Hírlapbélyeg óriási szélekkel, újságkivágáson / newspaper stamp with nice large margins "SEMLIN" .........................3 200

91378. 1863 5kr "PUCHO" .......................................................................................................................................................................4 800

91379. 1863/64 Hírlapbélyeg "BOGLÁR" (kis papírelvékonyodás) .........................................................................................................2 720

91380. 1863/64 Hírlapbélyeg jó / szép szélekkel "F(IUM)E /Vorm." ........................................................................................................2 560

91381. 1863/64 Hírlapbélyeg szép szélekkel / Newspaper stamp with nice margins "JASZK(A)" ..........................................................4 400

91382. 1863/64 Hírlapbélyeg jó / óriási szélekkel / Newspaper stamp with large margins "ZEITUNGS-EXPED. / PESTH" ..................3 360

91383. 1863/64 Hírlapbélyeg jó / szép szélekkel / Newspaper stamp with nice margins "P(RES)SBURG" ...........................................3 360

91384. 1863 2 x 10kr "PRESSBURG" .....................................................................................................................................................8 800

91385. 1863/64 Hírlapbélyeg jó / óriási szélekkel, címszalag darabon / Newspaper stamp with nice margins on wrapper piece
"(MU)NKÁCS" ............................................................................................................................................................................12 000

91386. 1863/64 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "ÉRSEKÚJVÁR" .......................................................................................................2 560

91387. 1863/64 Hírlapbélyeg óriási szélekkel / Newspaper stamp with large margins "GRAN" .............................................................6 800

91388. 1863/64 Hírlapbélyeg óriási szélekkel / Newspaper stamp with large margins "GÜNS" .............................................................3 200

91389. 1863/64 Hírlapbélyeg óriási szélekkel / Newspaper stamp with large margins "JRSA" (felül enyhe hajtásnyom saroktörés /
corner folded) ...............................................................................................................................................................................3 840
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91390. 1863/64 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "OEDENB(URG)" (felül bevágva / cut above) ...........................................................5 200

91391. 1863/64 Hírlapbélyeg / Newspaper stamp "PAKS" ......................................................................................................................3 200

91392. 1863/64 Hírlapbélyeg óriási szélekkel / Newspaper stamp with large margins "SÁRVÁR" .........................................................3 360

91393. 1886 Hírlapbélyeg újnyomat lilásbarna, nagy vízjellel / Newspaper stamp reprint, purple-brown, with large watermark.
Certificate: Strakosch .................................................................................................................................................................14 400

91394. 1894 Hírlapbélyeg Újnyomat vízszintes pár / Newspaper reprint pair. Identification: Strakosch ...............................................12 000

91395. ~1863 5kr deíjjegyes boríték ,,RAAB" - Wien ..............................................................................................................................3 520

91396. ~1863 15kr levélen ,,KASCHAU" - ,,PRESSBURG" ....................................................................................................................6 800

91397. 18.. 3 x 15kr II. 3. súlyfokozatú levélen (hiányos, 1 hajtóka hiányzik) / on incomplete cover (1 flap missing) "PESTH" -
"WIEN" .......................................................................................................................................................................................12 000

91398. 1863 15kr levélen / on cover "PESTH" - "WIEN" .........................................................................................................................6 400

91399. ~1863 4x5kr ajánlott levélen / on registered cover ,,SZATMÁR" - ,,UNGHVÁR" .......................................................................22 400

91400. 1863 15kr levélen / on cover "PESTH" + "NACH ABGANG DER POST" - "FÜNFKIRCHEN" ....................................................4 000

91401. 1863 5kr + 10kr levélen "PESTH Früh" - "FÜNFKIRCHEN" ........................................................................................................8 000

91402. ~1863 3kr + 5kr rendkívül ritka helyi ajánlott levélen / on a very rare registered local cover "PESTH" Certificate:
Ferchenbauer (a hátoldali 5kr bélyeg elvágva / 5kr on the backside cut) ..................................................................................48 000

91403. 1863 5kr díjjegyes boríték ,,CSAKOVA" - ,,ZSEBELY" - ,,WIEN" ................................................................................................3 840

91404. 1863 5kr levélen "AGRAM" - Sissek ............................................................................................................................................4 000

91405. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya, vízjeles darab a szomszédos bélyeg egy részével / Grey violet Newspaper stamp with
watermak, with a part of the neighbouring stamp "CSORNA" Certificate: Strakosch ................................................................10 400

91406. 1863 Hírlapbélyeg szürkésibolya, alsó ívszéllel, a bélyeg szegélyléc lenyomattal / Grey violet Newspaper stamp with
margin "(VES)ZPRIM" Certificate: Strakosch .............................................................................................................................16 000

91407. 1863 Szürkésbarna Hírlapbélyeg alsó ívszéllel, szegélyléclenyomattal / Greybrown Newspaper stamp margin piece
"(MUN)KÁCS" Certificate: Strakosch .........................................................................................................................................25 600

91408. 1863 5kr levélen ,,OEDENB(URG)" - ,,WIEN" .............................................................................................................................4 000

91409. 1863 Hírlapbélyeg újságcímzésen ,,KLAUSENBURG" ................................................................................................................8 800

91410. ~1863 5kr díjjegyes boríték "WAITZEN" ......................................................................................................................................4 000

91411. ~1863 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "AGRAM" .......................................................................................................................5 600

91412. ~1863 10kr levélen / on cover "TEMESVÁR" - Kubin ..................................................................................................................7 200

91413. 1863 Hírlapbélyeg teljes címszalagon "ZEITUNGS-EXPED PESTH" Signed: Kessler + Ferchenbauer ...................................17 600

91414. 1863 15kr levélen / on cover "HER(MA)NNSTADT" - "LUGOS" - Ruszkberg Signed: Ferchenbauer .........................................5 600

91415. 1863 15kr levélen / on cover "OEDENBURG" - "WIEN" - Egg ....................................................................................................5 600

91416. 1863 15kr + hátoldalon 10kr levélbontáskor eltépve (hiányos) távolsági ajánlott levélen / on registered cover "RECOMAND",
"PESTH / B.H." - "Wr.NEUSTADT" ..............................................................................................................................................6 400

91417. 1863 2 x 3kr távolsági hiányos levélen (tartalommal) / on incomplete cover (with content) "FÖLDVÁR" - "PESTH / Früh" ........5 200

91418. 1863 10kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "TOTIS" - "WIEN" - "NEUSTADT" .....................12 800

91419. 1864 15kr levélen / on cover "SISSEK Bahnhof" - Gratz .............................................................................................................4 800

91420. 1864 15kr levélen / on cover "MÜHLENBACH" - "WIEN" ............................................................................................................6 400

91421. 1864 15kr levélen / on cover "LIPPA im BANAT" - "TEMESVÁR" - "PESTH FRÜH" (kalapácsbélyegző) - "SZOMOLNOK" -
Metzenseifen ................................................................................................................................................................................9 600

91422. 1864 2kr nyomtatványon ,,OTTOCSAZ" - Wien Certificate: Ferchenbauer ...............................................................................22 400

91423. 1864 15kr levélen ,,SISSEK Bahnhof" - Laibach .........................................................................................................................4 000

91424. 1864 5kr levélen "VUKOVAR" ......................................................................................................................................................4 800

91425. 1864 15kr levélen / on cover "TEMESVÁR" - Hermannstadt .......................................................................................................6 400

91426. 1864.02.29. 5kr + 10kr levélen teljes tartalommal, szökőévben feladva, nagyon ritka! / on cover with full content, posted in
leap year "TEMESVÁR" .............................................................................................................................................................28 800

91427. 1864 3kr helyi levélen teljes tartalommal / on local cover with full content "HERMANNSTADT" ...............................................30 400

91428. 1864 2kr nyomtatványon / on printed matter "PESTH" ..............................................................................................................22 400

91429. 1864 5kr + 10kr levélen / on cover "VESZPRIM" - "TRIESTE" ..................................................................................................12 800

91430. 1864 2kr sárga / yellow, nyomtatványon (teljes tartalommal) / on printed matter (with full content) "KOSTAINICA" - "WIEN" .28 800

91431. 1864 2kr sárga / yellow nyomtatványon (teljes tartalommal) / on printed matter (with full content) "KRONSTADT" -
"HERMANNSTADT" ...................................................................................................................................................................33 600

91432. 1864 3kr zöld / green helyi levélen (teljes tartalommal) szép, friss darab / on local cover (with full content)
"HERMANNSTADT / Abends" ...................................................................................................................................................38 400

91433. 1864 10kr + 5kr távolsági levélen / on cover "GÜNS" - "PESTH / Abends" ...............................................................................14 400

91434. 1864 5kr távoldási levélen (teljes tartalommal) / on cover with full content "MEDIASCH" - "HERMANNSTADT / Früh" .............7 600

91435. ~ 1865 15kr díjjegyes boríték ajánlott levélként, piros / red ,,PEST RECOMANDIRT" - Temesvár, visszairányítva, érdekes
darab! / 15kr registered PS-cover, returned ...............................................................................................................................15 200

91436. 1865 Varasdon írt levél Budán helyi levélként feladva / Folded letter written in Warasdin, mailed in "OFEN" as local cover
to "PEST" Signed: Ferchenbauer ...............................................................................................................................................22 400

91437. 1866 5kr díjjegyes boríték ,,CSAKOVA" ......................................................................................................................................2 400

91438. 186.. 15kr díjjegyes boríték külföldre küldve, látványos, ritka darab / PS-cover "ORAVICZA" -
"K.WÜRTT.FAHREND.POSTAMT" (Stuttgart) ..........................................................................................................................19 200
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91439. 186.. 15kr levélborítékon Itáliába / on cover to Italy "AGRAM" - "VICENZA" ...............................................................................8 800

91440. ~1864 1863 3kr + 1864 5kr vegyes bérmentesítésű helyi levélen / mixed franking on local cover "PESTH" ............................60 000

91441. 1864 Vegyes bérmentesítés, 1863-as 10kr és 1864-es 5kr ajánlott levélen + 1863-as 10kr a hátoldalon, bontásnál ketté
tépve / Mixed franking, 1863 10kr and 1864 5kr on registered cover + 1863 10kr teared on the backside "KRONSTADT" .....17 600

91442. 1864 2kr sárga / yellow "SZEGEDIN" ..........................................................................................................................................4 000

91443. 1864 2kr sárga / yellow "VERÖCE" .............................................................................................................................................3 840

91444. 1864 5kr elfogazva / shifted perforation szegélyléclenyomattal "FIUME" Signed: Ferchenbauer .............................................14 400

91445. 1864 15 db bélyeg szép/olvasható bélyegzésekkel / 15 stamps with nice/readable cancellations ..............................................4 800

91446. 1864 15 db bélyeg szép/olvasható bélyegzésekkel / 15 stamps with nice/readable cancellations ..............................................4 800

91447. 1864 15 db bélyeg szép/olvasható bélyegzésekkel / 15 stamps with nice/readable cancellations ..............................................4 800

91448. "TEMESVÁR" ...............................................................................................................................................................................3 200

91449. "GÜNS" ........................................................................................................................................................................................3 200

91450. 1864 3kr "(DO)LNI MIH(OLJAC)" .................................................................................................................................................4 000

91451. 1864 2kr "ALT-O(RSOV)A" ..........................................................................................................................................................3 200

91452. 1864 2kr ,,(PE)ST (LE)OPOLDSTADT" .......................................................................................................................................3 040

91453. 1864 2kr ,,(P)ESTH" ....................................................................................................................................................................3 040

91454. 1864 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

91455. 1864 2kr "PEST" ..........................................................................................................................................................................2 400

91456. 1864 2kr "SISS(EK) Ba(hnhof)" ...................................................................................................................................................2 400

91457. 1864 2kr "HERMANNSTADT" ......................................................................................................................................................2 400

91458. 1864 2kr "PEST(H)" .....................................................................................................................................................................2 400

91459. 1864 2kr "(PR)ESSBURG" ...........................................................................................................................................................2 400

91460. 1864 2kr "(PE)ST (LEOP)OLDSTADT" ........................................................................................................................................2 240

91461. 1864 15 db bélyeg szép/olvasható bélyegzésekkel .....................................................................................................................4 000

91462. 1864 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................2 400

91463. 1864 2kr "OEDENBURG" ............................................................................................................................................................2 400

91464. 1864 3kr ,,GROSSW(ARDEIN)" ...................................................................................................................................................3 040

91465. 1864 elfogazott 2kr ,,PESTH" ......................................................................................................................................................2 240

91466. 1864 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................2 400

91467. 1864 2kr "ALT-ORSOVA" ............................................................................................................................................................2 400

91468. 1864 2kr .......................................................................................................................................................................................2 400

91469. 1864 2kr .......................................................................................................................................................................................2 400

91470. 1864 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91471. 1864 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91472. 1864 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91473. 1864 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91474. 1864 15kr "színes sas" piros "PESTH RECOMMANDIRT" Certificate: Bahor .............................................................................8 800

91475. 1864 5kr gépszínátnyomattal "P(ESTH) Certificate: Steiner ......................................................................................................11 200

91476. 1864 15 db bélyeg kivágáson szép / olvasható bélyegzéssekkel ................................................................................................4 000

91477. 1864 15 db bélyeg kivágáson szép / olvasható bélyegzéssekkel ................................................................................................4 000

91478. 1864 2kr ,,PEST Abend" ..............................................................................................................................................................2 400

91479. 1864 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91480. 1864 2kr sárga "PESTH" ..............................................................................................................................................................2 400

91481. 1864 2kr "(KIR)ÁLY HEL(MECZ)" ................................................................................................................................................2 400

91482. 1864 Lombardi Venezia 5soldi színes sas / coloured eagle "OEDENBURG" Certificate: Babor ...............................................16 000

91483. 1864 5kr sötétkárminrózsa alul szegélyléc lenyomattal / dark carmine rose with bar below "GRAN" Certificate: Steiner .........10 400

91484. 1864 10kr sötétkék, alul szegélyléc lenyomattal / dark blue, with bar below "DUNA VECSE" Certificate: Steiner ....................11 200

91485. 1864 10kr kék, változó színintenzitású gépszínátnyomattal / blue with machine offset "(P)ÜSPÖK LADÁNY" Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................12 800

91486. 1864 2kr ,,ALBA" ..........................................................................................................................................................................2 240

91487. 1864 Hibás 2kr ,,OEDENB(URG)" és 3kr ,,(FI)UME" ..................................................................................................................2 880

91488. 1864 2kr sárga ,,PESTH" .............................................................................................................................................................2 720

91489. 1864 2kr, 3kr ................................................................................................................................................................................3 840

91490. 1864 2kr ,,SIS(SEK) Bahn(hof)" ...................................................................................................................................................2 240

91491. 1864 2 x 2kr + 3kr ........................................................................................................................................................................3 200

91492. 1864 2kr "KÖRÖS L(ADÁNY)" .....................................................................................................................................................2 400

91493. 1864 2kr "MOHÁCS" + 3kr "ZENGG" ..........................................................................................................................................4 000

91494. 1864 2kr, 3kr (foghiba, elvékonyodás) .........................................................................................................................................4 000
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91495. 1864 15kr képbe fogazva / shifted perforation "KULA" Certificate: Steiner .................................................................................6 400

91496. 1864 2kr ,,PESTH" .......................................................................................................................................................................2 240

91497. 1864 2kr "OEDEN(BURG)" ..........................................................................................................................................................2 400

91498. 1864 2kr "KISS (JENŐ)" ..............................................................................................................................................................2 400

91499. 1864 3kr "PES(T) Abend" ............................................................................................................................................................2 720

91500. 1864 2 db különböző színárnyalatú 2kr .......................................................................................................................................2 560

91501. 1864 2kr "FÜNFKIRCHEN" ..........................................................................................................................................................3 200

91502. 1864 2kr "ARAD" ..........................................................................................................................................................................2 400

91503. 1864 2kr "(TE)MESVÁR" .............................................................................................................................................................2 240

91504. 1864 2kr, erős szín "PRESS(BURG)" ..........................................................................................................................................2 240

91505. 1864 2kr "TEMESV(ÁR) JOSEFSTA(DT)" ...................................................................................................................................3 200

91506. 1864 2kr "ROSNYÓ" ....................................................................................................................................................................2 400

91507. 1864 10kr látványos gépszínátnyomattal / with machine offset "ARA.." Certificate: Steiner .....................................................11 200

91508. 1864 10kr extrém elfogazással, alul szegélyléclenyomat / strongly shifted perforation, margin on below "KARL(ST)ADT"
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................11 200

91509. 1864 5kr erős elfogazással / strongly shifted perforation "ESSEGG / UNTERSTADT" Certificate: Steiner ................................5 600

91510. 1864 2kr + 3kr ..............................................................................................................................................................................4 000

91511. 1864 2kr + 3kr ..............................................................................................................................................................................4 000

91512. 1864 2kr sárga / yellow "SZEGEDIN" ..........................................................................................................................................4 000

91513. 1864 2kr sárga, extrém elfogazással, fejjel lefelé álló dátum / yellow with strongly shifted perforation "TEMESVÁR" inverted
date ..............................................................................................................................................................................................4 800

91514. 1864 2kr sárga / yellow "EPERJES" hibás bélyegzés, hiányzik a hónap / wrong cancellation, the month is missing .................4 000

91515. 1864 2kr sárga / yellow "G:BECSKEREK" ...................................................................................................................................3 200

91516. 1864 2kr "APATHIN" ....................................................................................................................................................................2 560

91517. 1864 2 x 2kr "PESTH" ..................................................................................................................................................................2 560

91518. 1864 3kr "S(ZOL)NOK" ................................................................................................................................................................3 040

91519. 1864 2kr kivágáson "ARAD" ........................................................................................................................................................2 400

91520. 1864 2kr teljes betű vízjellel "PEST" ............................................................................................................................................3 200

91521. 1864 2kr "SISS(EK) Bahnhof" ......................................................................................................................................................2 080

91522. 1864 2kr "SISSEK Bahnhof" ........................................................................................................................................................2 880

91523. 1864 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................3 200

91524. 1864 3 x 2kr .................................................................................................................................................................................5 200

91525. 1864 2kr sötétsárga elfogazva (felragasztás előtti beszakadás) / dark yellow with shifted perforation (teared) "LÉVA" .............5 600

91526. 1864 2kr sárga / yellow "PRESSBURG" ......................................................................................................................................4 000

91527. 1864 2kr sárga / yellow "SZEGED(IN)" ........................................................................................................................................4 000

91528. 1864 2kr sárga / yellow "HERMANNSTADT" ...............................................................................................................................4 000

91529. 1864 2kr sárga / yellow "OEDENBU(RG)" ...................................................................................................................................4 000

91530. 1864 2kr sárga / yellow "MISKOLCZ" ..........................................................................................................................................4 000

91531. 1864 2kr sárga / yellow "SCHEMNI(TZ)" .....................................................................................................................................4 000

91532. 1864 3kr zöld / green "(RA)AB / (RECOMMA)NDIRT" ................................................................................................................5 600

91533. 1864 2kr sárga / yellow, lég jól centrált / well centered "TEMESVÁR" ........................................................................................4 400

91534. 1864 2kr sárga / yellow, vízjellel / with watermark "MEZÖ-TUR" .................................................................................................4 400

91535. 1864 2kr sárga / yellow, jól centrált élénk színű bélyeg / lively colour "SISSEK / Bahnhof" ........................................................4 800

91536. 1864 2kr sárga / yellow, élénk színű bélyeg / lively colour "(KOM)ÁROM)" ................................................................................4 400

91537. 1864 2kr sárga / yellow "PESTH" .................................................................................................................................................4 800

91538. 1864 3kr sárgás zöld / yellowish green "PESTH" (foghiány / missing perf.) ................................................................................4 800

91539. 1864 2kr sárga / yellow, kis vízjelrész / small watermark part "GROSSWARDEIN" ....................................................................3 840

91540. 1864 2kr sárga / yellow "(TEME)SVÁR (Vorst.Fab)rik" ................................................................................................................4 400

91541. 1864 2kr sárga / yellow kis festékfoltok / small paint spots "SIS(SEK) Bah(nhof)" ......................................................................4 000

91542. 1864 5kr hármascsík / stripe of 3 "AGRAM" (2 bélyeg között kicsit szétválva / small aparted) ...................................................7 200

91543. 1864 2kr "PESTH" ........................................................................................................................................................................3 200

91544. 186.. 5kr + 10kr hátoldalon (eltépve, hiányos / demaged) ajánlott levélen (1 hajtóka hiányzik) / on registered cover (1 flap
missing) "MUNKACS" - "UNGHVAR" visszaküldve / redirected MUNKACS .............................................................................38 400

91545. 186.. 10kr + 5kr + 2 x 5kr a hátoldalon, ajánlott levélborítékon, látványos, szép darab! / on registered cover, nice piece!
"NAGY KÖRÖS" + "RECOM:" - "PRAG" Signed: Keszler, Ferchenbauer .................................................................................16 000

91546. 186.. 5kr távolsági levélborítékon / on cover "SZOMBATHELY" - "GÜSSING" ...........................................................................6 400

91547. 186.. 5kr távolsági levélen / on cover "ALBA" - "PESTH / Abends" .............................................................................................5 600

91548. 186.. 5kr borítékon / on cover "TOTIS" - "WIEN" .........................................................................................................................6 400

91549. 186.. 10kr + 5kr borítékon / on cover "PESTH" - "GROSSWARDEIN" ........................................................................................7 200
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91550. 186.. 1861 5kr Díjjegyes boríték felülragasztva 5kr + 10kr bélyeggel (10kr 2x felhasználva) érdekes darab! / on PS-cover,
interesting piece! "SZALA-EGERSZEG" - "OEDENBURG" - "TIRNAU" - "RAKOVICZ" ..............................................................9 600

91551. 1864 3kr zöld / green helyi levélen teljes tartalommal / on local cover with full content "PESTH" .............................................17 600

91552. 186.. 5kr távolsági levélen / on cover "AGRAM/Bahnhof" - "CORMONS" ...................................................................................4 800

91553. 186.. 5kr távolsági levélen / on cover "KASCHAU" - "WIEN" .......................................................................................................4 800

91554. 1864 2 x 5kr távolsági levélen, hátoldalon levélzáró és céges bélyegzés / on cover "PRESSBURG" - "PÁPA" .........................7 200

91555. 1864 5kr + 10kr távolsági ajánlott levélen teljes tartalommal / on registered cover "ALT-GRADISKA" - "TRIEST" (hátoldalon
hiányzó bélyeg / missing stamp from backside) ...........................................................................................................................9 600

91556. 1864 15kr levélen / on cover "NAGY-KANIZSA" - "TRIEST" .......................................................................................................3 200

91557. 1864 10kr levélen / on cover "PRESSBURG" - Zelis ...................................................................................................................5 600

91558. 1864 2kr nyomtatványon / on printed matter "PESTH" + "NACH ABGANG DER POST" ...........................................................5 600

91559. 1864 15kr levélen ,,KASCH(AU) - Wien .......................................................................................................................................4 800

91560. ~1864 5kr + 10kr levélen / on cover "SISSEK Bahnhof" - "UDINE" .............................................................................................5 600

91561. ~1864 15kr ajánlott levélen / on registered cover "HERMANNSTADT RECOMAN" - "PEST RECOMMANDIRT" (hajtóka
hiány / flag missing) .....................................................................................................................................................................7 200

91562. 1864 5kr levélen ,,KUTINA" - ,,SISSEK" ......................................................................................................................................4 800

91563. 1864 5kr levélen / on cover "RAAB" .............................................................................................................................................4 800

91564. 1865 10kr levélen / on cover "RAAB" - Wien ...............................................................................................................................4 800

91565. ca. 1864 5kr levélen "LŐCSE" - Prakendorf ................................................................................................................................3 200

91566. 1865 5kr + 10kr levélen / on cover "KOSTAINICA" - "WIEN" ......................................................................................................8 000

91567. 1864 5kr + 10kr levélen / on cover "TITEL" ..................................................................................................................................7 200

91568. ~1864 5kr levélen / on cover "PISTYÁN" - Pressburg .................................................................................................................7 200

91569. 1864 5kr + 10kr (ez vízjeles), levél előlapon "DEBRECZIN" ........................................................................................................3 840

91570. ~1864 2 x 5kr levélen / on domestic cover "TEMESVÁR" - "RUSZKBERG" Signed: Ferchenbauer ...........................................7 200

91571. 1864 15kr levélen / on domestic cover "FÜNFKIRCHEN" - "PESTH" Signed: Ferchenbauer .....................................................5 600

91572. ~1864 10kr levélen / on domestic cover "TEMESVÁR" - Ruszkberg Signed: Ferchenbauer ......................................................5 600

91573. ~1864 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered domestic cover piros / red "PEST RECOMMANDIRT" - "RAAB" Certificate:
Ferchenbauer .............................................................................................................................................................................14 400

91574. 1864 15kr távolsági levélen, teljes tartalommal / on cover with full content "KLAUSENBURG" - "PRESSBURG" ......................4 000

91575. 1864 15kr távolsági levélen / on cover "MARCZALY" - "PEST" ..................................................................................................9 600

91576. 1864 15kr távolsági levélborítékon / on cover "NAGY-KANIZSA" - "PEST" szép darab! / nice piece! ........................................4 000

91577. 1864 15kr távolsági levélborítékon / 50 cover "TRENCHIN" - "PEST" ........................................................................................4 000

91578. 1864 5kr levélen / on cover "OEDENBURG" - "WIEN" ................................................................................................................3 840

91579. 1864 2kr sárga, nyomtatványon "MISKOLCZ" - "KLAUSENBURG" - "HERMANNSTADT/Abends" ...........................................5 200

91580. 1864 2kr sárga, nyomtatványon (teljes tartalommal) "PESTH" - "IPOLYSÁG" ............................................................................8 800

91581. 1864 10kr tértivevényen ajánlott levélről (szakadás felül), látványos darab! 2 klf "ESSEGG" - "WARASDIN" ..........................14 400

91582. 1864 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "ALBA" - "PESTH / Abends" .................................4 000

91583. 1864 10kr vízjellel / with watermark távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "SZALA-EGERSZEG"
- "WIEN" .......................................................................................................................................................................................5 200

91584. 1865 5kr távolsági levélen teljes tartalommal / on cover "TIRNAU" - "WIEN" ..............................................................................5 600

91585. 1865 15kr távolsági levélen / on cover "TAPIO SZELLE" - "CZEGLÉD" ...................................................................................11 200

91586. 1865 15kr távolsági levélen / on cover "TEMESVÁR" - "WIEN" ..................................................................................................4 800

91587. 1865 15kr levélen / on cover "KRONSTADT" - Temesvár ...........................................................................................................4 000

91588. 1865 15kr levélen / on cover "SISSEK Bahnhof" - "TRIEST" ......................................................................................................4 000

91589. ~1865 5kr levélen / on cover "VUKOVAR" - "ESSEGG" - "APATHIN" ........................................................................................4 000

91590. ~1865 10kr + 15kr ajánlott levélen Szászországba / on registered cover to Saxony "M.THERESIOPEL" + "RECOM" -
"SZEGEDIN" - Neu Schönfeld .....................................................................................................................................................6 400

91591. ~1865 5kr levélen / on cover "ALTOFEN" - "OFEN" - "PEST" .....................................................................................................4 000

91592. ~1865 5kr pár levélen / pair on cover "OFEN" - "RAAB" ..............................................................................................................4 800

91593. ~1865 10kr Levélen / on cover "OFEN" - "SCHEMNITZ" ............................................................................................................3 200

91594. 1865 10kr levélen / on cover "KISKÖRÖS" - "PEST Früh" ..........................................................................................................4 000

91595. 1865 10kr levélen / on cover "N. TAPOLCSÁN" - "WIEN" ...........................................................................................................4 800

91596. 1865 5kr (sarokhiány / missing corner) levélen ,,DEBRECZIN" ...................................................................................................2 400

91597. 1865 2 x 15kr 2. súlyfokozatú levélen / on cover 2nd weight class "VERSCHETZ" - "TRIENT" ................................................14 400

91598. 1865 10kr ajánlott levélen - a hátoldali bélyeg hiányzik "KOSTAINICA" - "AGRAM" ...................................................................4 000

91599. ~ 1865 15kr ajánlott levélen "SISSEK Bahnhof" - "AGRAM" kétszer felhasznált borító ..............................................................5 600

91600. ~ 1865 5kr + 10kr levélen ,,ALBA" - ,,WIEN" - ,,UDINE" Signed: Ferchenbauer .........................................................................8 000

91601. 1865 15kr levélen ,,KASCHAU" - ,,WIEN" ...................................................................................................................................4 000

91602. 1865 15kr levélen ,,MECZENZÉF" - ,,KASCHAU" - ,,TEMESVÁR" ............................................................................................5 600

91603. 1865 15kr ajánlott levélen a hátoldali bélyeg hiányzik / on registered cover, a stamp missing from backside
"GROSSWARDEIN RECOMAN" - Pest .....................................................................................................................................12 800
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91604. ~1865 15kr levélen / on cover "ARAD RECOMAN" - Pesth .......................................................................................................10 400

91605. 1865 3kr helyi levélen / on local cover "TEMESVÁR JOSEFSTADT" .......................................................................................16 000

91606. 1865 10kr levélen / on cover "BAJNA" - Wien .............................................................................................................................8 000

91607. ~ 1865 3. súlyfokozatú ajánlott levél 3x10kr bérmentesítéssel, az előoldalon 2 különböző színű bélyeg, az egyiken látványos
lemezhiba ,,ESSEGG" - ,,VUKOVÁR" .........................................................................................................................................8 000

91608. ~ 1865 10kr levélen ,,AGRAM - Bistra, továbbküldve ,,NEUGRADISKA" - Cernek .....................................................................3 200

91609. ~1865 15kr levélen / on cover "LŐCSE" - "PEST" .......................................................................................................................5 600

91610. 1865 5kr + 10kr levélen ,,PETRINIA" - Wien ...............................................................................................................................5 600

91611. ~1865 10kr levélen "VÁG ÚJHELY" .............................................................................................................................................5 600

91612. 1865 5kr levélen "OEDENBURG" - Neudörfl ...............................................................................................................................4 800

91613. 1865 5kr levélen / on cover "POZEG" - Sissek ............................................................................................................................5 600

91614. 1865 2kr szép nyomtatványon / on printed matter "(TE)MESVÁR / (JO)SEFSTADT" Signed: Bolaffi ........................................8 800

91615. ~1865 Távirat boríték / Telegram cover, kék / blue "GYŐR" ........................................................................................................6 400

91616. 1865 15kr levélen / on cover "EPERJES" - "PEST" .....................................................................................................................4 800

91617. 1865 Sötétsárga 2kr nyomtatványon / Dark yellow 2kr on printed matter "B.CSABA" - "FLORIDSDORF" ...............................11 200

91618. 1865 3kr helyi levélen teljes tartalommal / on local cover with full content "HERMANNSTADT" ...............................................19 200

91619. 1865 10kr levélen / on cover "KLAUSENBURG" - Hermannstadt ...............................................................................................5 600

91620. 1865 Ex offo "MITROWITZ" .........................................................................................................................................................2 400

91621. 1865 Ex offo "BROOD IN SLAVONIEN" - "SEMLIN" ...................................................................................................................2 400

91622. 1865 15kr távolsági levélen, (teljes tartalommal) / on cover with full content "SEMLIN" - "WIEN" ..............................................3 680

91623. 1865 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) "GOSPIC" - "FIUME/Nachm." - "WIEN" ...........................................................5 200

91624. 1865 10kr távolsági levélen (teljes tartalommal) "FÉLEGYHÁZA" - "PESTH / Abends" ..............................................................4 400

91625. 186.. 10kr előoldalon + 5kr hátoldalon távolsági ajánlott levélboríték (a felső hajtóka hiányzik) "OFEN" - "TRIENT" .................4 000

91626. 1865 15kr távolsági levélen "WARASDIN" - "TRIEST" ................................................................................................................4 800

91627. 1865 10kr távolsági levélen (teljes tartalommal) "N.TAPOLCSÁN" (Gudlin 200p) - "WIEN" .......................................................4 400

91628. 1865 3 x 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "RAAB" - piros / red "GRAZ" ...........................8 800

91629. 1865 10kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "BAJNA" - "WIEN" ...............................................9 600

91630. 1865 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full contetnt) "ARAD" - "PEST / Früh" .....................................4 000

91631. 1865 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "PETRINIA" - "SISSEK / Bahnhof" ........................4 800

91632. 1865 10kr + 5kr kétszínű bérmentesítés távolsági levélen (teljes tartalommal) / 2 colour franking on cover (with full content)
"FIUME" - "WIEN" ......................................................................................................................................................................17 600

91633. 1865 2 x 5kr távolsági levélen / on cover "WARASDIN" - "MARBURG" - Villach ........................................................................7 600

91634. 1865 15kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "NAGY-KANIZSA" - "WR.NEUSTADT" ...............5 200

91635. 1865 15kr távolsági levélen / on cover "HERMANNSTADT" - TEMESVÁR" ...............................................................................5 600

91636. 1865 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "KOMÁROM" - "PRESSBURG" ............................6 400

91637. 1866 5kr levélen teljes tartalommal / on cover with full content "WARASDIN" - "WIEN" .............................................................5 600

91638. 1866 5kr távolsági levélen / on cover "MAROS VÁSÁRHELY" - "ARAD" ....................................................................................5 600

91639. 1866 5kr levélen / on cover "ZENTA" - "TEMESVÁR" .................................................................................................................4 000

91640. 1866 5kr levélen / on cover "BAN.WEISKIRCHEN" - "TEMESVÁR" ...........................................................................................3 200

91641. 1866 5kr levélen / on corver "DEWA" - "ARAD" ...........................................................................................................................4 000

91642. 1866 5kr levélen ,,PETRINIA" ......................................................................................................................................................2 400

91643. 1866 5kr levélen / on cover "BARTFELD" - "KASCHAU" - Pest ..................................................................................................5 600

91644. 1866 5kr levélen "VERSCHETZ" .................................................................................................................................................2 240

91645. 1866 5kr levélen "VÁG ÚJHELY" .................................................................................................................................................3 840

91646. 1866 5kr levélen "ESSEK" - "KOSTAINICA" ................................................................................................................................3 840

91647. 1866 10kr 2. súlyfokozatú levélen "PAKRAC" - "POZEG" .........................................................................................................14 400

91648. 186.. 5kr levélborítékon, érdekes darab / on cover "PANKOTA" - "BOROS JENÖ" ....................................................................4 800

91649. 186.. 5kr levélborítékon, friss darab / on cover "GALGÓCZ" - "PRESSBRURG" ........................................................................5 200

91650. 186.. 10kr + hátoldalon ép 10kr távolsági ajánlott levélen / 10kr + 10kr on the backside on registered cover "DEUTSCH
BOGSCHAN" - "TEMESVÁR / RECOMMANDIRT" - G:BECSKEREK" .......................................................................................8 800

91651. 1866 5kr levélen ,,FIUME Nachm" - Sauerbrumn ........................................................................................................................4 000

91652. 1866 5kr díjjegyes boríték ,,PEST" - Tirol ....................................................................................................................................3 520

91653. 1866 5kr levélen "OEDENBURG" - Triest ....................................................................................................................................4 000

91654. 1866 5kr levélen ,,LOSSONCZ" - ,,WIEN" ...................................................................................................................................6 800

91655. 1866 5kr levélen / on cover "SEMLIN" - "WIEN" ..........................................................................................................................4 000

91656. 1866 5kr levélen "FIUME" - "SAUERBRUNN" .............................................................................................................................4 000

91657. 1866 5kr levélen "MECZENZÉF" .................................................................................................................................................4 800

91658. 1866 5kr levélen / on cover "SZÁSZ-RÉGEN" - Hermannstadt ...................................................................................................5 600

91659. 1866 5kr levélen / on cover "FIUME / Vorm" - Wien ....................................................................................................................5 600
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91660. 1866 Ex offo "KUBIN" - Semlin ....................................................................................................................................................2 400

91661. 1866 5kr távolsági levélen / on cover "IVANEC" - "WARASDIN" - "WIEN" ..................................................................................5 200

91662. 1866 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "KASCHAU" - "NEUSOHL" ...................................4 000

91663. 1866 2kr sárga / yellow, nyomtatványon (teljes tartalommal) / on printed matter (with full content) "PESTH" - "TRIEST" ..........9 600

91664. 1866 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "GROSS KANIZSA / BAHNHOF." -
"WR.NEUSTADT" ........................................................................................................................................................................9 600

91665. 1866 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) NAGY KIKINDA" - "TEMESVÁR" ..........................5 600

91666. 1866 5kr távolsági levélen / on cover "FÉLEGYHÁZA" - "SZEGEDIN" - "TEMESVÁR" ..............................................................6 000

91667. 1866 5kr távolsági levélen / on cover "KAPOSVÁR" - "PEST / Abend" .......................................................................................6 000

91668. 1867 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "JASKA" - "AGRAM" (10kr bontásnál elvágva / 10kr cut) .......................7 200

91669. 1867 3x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "PRESSBURG RECOMMANDIRT" + "RECOMANDIRT" - "PÁPA" (a
hátoldalon hiányos / backside demaged) .....................................................................................................................................8 800

91670. 1867 Vízjeles 5kr levélen "OEDENBURG" ..................................................................................................................................2 240

91671. 1867 5kr levélen "KARLSTADT" - Zagreb ...................................................................................................................................4 000

91672. 1867 5kr levélen / on cover "BROOS / in Siebenbürgen" - Hermannstadt ..................................................................................6 400

91673. 1867 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "AGRAM" - "PEST / DÉL UTÁN" ..........................4 800

91674. 1867 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "VUCINIC SELLO" (Gudlin 500p) -
"KARLSTADT" - "BODENBACH" - kék / blue "NIXDORF" ...........................................................................................................8 000

91675. 1867 Provizórium 5kr távolsági levélen / on cover "KALOCSA" - "PEST / Früh" .......................................................................20 800

91676. 1868 15kr ajánlott levélen / on registered cover "DEBRECZEN" - "EGER" ...............................................................................11 200

91677. 1867 november 7. VEGYES BÉRMENTESÍTÉS: 1864 10kr + 1867 3 x 5kr túlsúlyos ajánlott levél felén (fél levél elő- és
hátlapja) "BANAT WEISSKIRCHEN". Rendkívül ritka, talán egyedi kiállítási darab!! / 1867 1864 10kr + 1867 3 x 5kr
mixed franking on registered overweight cover piece. RRR! ...................................................................................................192 000

91678. "BANAT WEISSKIRCHEN" .............................................................................................................................................................800

91679. "NYÍREGYHÁZA" ............................................................................................................................................................................800

91680. "SZILÁGY SOMLYO" ......................................................................................................................................................................960

91681. "CSAKOVA" ....................................................................................................................................................................................800

91682. "ESSEGG OBERSTADT" ...............................................................................................................................................................800

91683. "BESZTERCZEBÁNYA" ...............................................................................................................................................................1 600

91684. "BROOD" ........................................................................................................................................................................................800

91685. "SÁRVÁR" ....................................................................................................................................................................................1 280

91686. "BÉLA" .........................................................................................................................................................................................1 600

91687. "RUMA" ...........................................................................................................................................................................................960

91688. "PEST LIPÓTVÁROS" ....................................................................................................................................................................800

91689. "MEDIASCH" ...................................................................................................................................................................................800

91690. "THORDA" ......................................................................................................................................................................................960

91691. "NAGYVÁRAD" ...............................................................................................................................................................................800

91692. "PÜSPÖK LADÁNY" .......................................................................................................................................................................800

91693. "NAGY-ENYED" ...........................................................................................................................................................................1 280

91694. "NAGY-KIKINDA" ............................................................................................................................................................................800

91695. "KÉSMÁRK" .................................................................................................................................................................................1 600

91696. "BIHAR-DIÓSZEGH" .......................................................................................................................................................................960

91697. "ABAÚJ SZÁNTÓ" .......................................................................................................................................................................2 400

91698. "LOS(ON)CZ" ...............................................................................................................................................................................2 400

91699. kék / blue "HODSÁGH" (vízjellel / watermark) .............................................................................................................................7 200

91700. kék / blue "SÜKÖSD" ...................................................................................................................................................................6 400

91701. kék / blue "RIMA-SZOMBATH" ....................................................................................................................................................3 200

91702. kék / blue "VERŐCE" ...................................................................................................................................................................8 000

91703. kék / blue "MONOR" ....................................................................................................................................................................4 000

91704. kék / blue "LETENYE" ..................................................................................................................................................................8 800

91705. kék / blue "ERCSIN" .....................................................................................................................................................................6 400

91706. kék / blue "KOTTORI" ..................................................................................................................................................................8 000

91707. piros / red "KASSA / AJÁNLOTT" ................................................................................................................................................8 000

91708. kék / blue "KARANSEBES" ..........................................................................................................................................................4 000

91709. kék / blue "KADAR(KÚT)" ............................................................................................................................................................7 200

91710. kék / blue "SIPET" elfogazva / shifted perforation ........................................................................................................................6 400

91711. "PALÁNKA" ..................................................................................................................................................................................2 400

91712. "OSZADA" ..................................................................................................................................................................................12 000

91713. "HABSÁN" ....................................................................................................................................................................................3 200
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91714. "BELÉNYES" ................................................................................................................................................................................3 200

91715. "VALPÓ" .......................................................................................................................................................................................3 200

91716. "CSORVÁS" .................................................................................................................................................................................4 000

91717. "PREDMÉR" .................................................................................................................................................................................7 200

91718. "HUSZT" .......................................................................................................................................................................................4 800

91719. "CSUZ" .........................................................................................................................................................................................3 200

91720. "NAGY-KANIZSA / PÁLYA-UDVAR" ...........................................................................................................................................4 000

91721. "ÚJ KÉCSKE" ...............................................................................................................................................................................3 200

91722. "KASZONY" .................................................................................................................................................................................9 600

91723. "ZÁKÁNY" ....................................................................................................................................................................................3 520

91724. "SV. IVÁN" ...................................................................................................................................................................................8 000

91725. "VINKOVCE" ................................................................................................................................................................................2 400

91726. "NYIREGYHÁZA" .........................................................................................................................................................................5 600

91727. "NAGY BÁROD" ...........................................................................................................................................................................4 000

91728. "NAGY BAJOM" ...........................................................................................................................................................................2 400

91729. "SOSDIA" .....................................................................................................................................................................................9 600

91730. kékesfekete / blackish blue "PROMONTOR" ...............................................................................................................................4 000

91731. "SZAKOLCZA" .............................................................................................................................................................................6 400

91732. "PINCZEHELY" ............................................................................................................................................................................7 600

91733. "PISTYAN" ...................................................................................................................................................................................1 600

91734. 1864 2 x 2kr .................................................................................................................................................................................3 200

91735. 1864 2kr "SISSEK Bahnhof" ........................................................................................................................................................2 400

91736. 1867 2 x 2kr sárga különböző színárnyalat "PEST / LIPÓTVÁROS" ...........................................................................................4 000

91737. 1867 5kr elfogazva "LOSSONCZ" ...............................................................................................................................................3 040

91738. 1867 5kr "MUNKÁCS" ..................................................................................................................................................................3 520

91739. 1867 15kr világosbarna "KIS-MARTON" ......................................................................................................................................4 400

91740. 1867 2kr sárga, kék / blue "MAGY.ÓVÁR" (gudlin 400p) ............................................................................................................5 200

91741. 1867 2kr "PEST / LEOPOLDSTADT" ..........................................................................................................................................1 280

91742. 1867 2kr "SZATHM(ÁR)" .............................................................................................................................................................3 040

91743. 1867 2kr "LÉVA" ..........................................................................................................................................................................3 040

91744. 1867 2kr "NAGY VÁRAD" ............................................................................................................................................................3 040

91745. 1867 2 x 2kr + 3kr vegyes minőség .............................................................................................................................................3 840

91746. 1867 5 db 5kr bélyeg kék bélyegzésekkel ...................................................................................................................................4 000

91747. 1867 25kr ,,NAGY VÁRAD" (sarokhiba/ missing corner) ...........................................................................................................16 000

91748. 1867 15 db bélyeg szép/ olvasható bélyegzésekkel ....................................................................................................................4 000

91749. 1867 15 db bélyeg kivágáson szép / olvasható bélyegzéssekkel ................................................................................................4 000

91750. 1867 50kr rózsabarna jó állapotban, a 2 függőleges oldalon fogazási rendellenesség "NAGY-VÁRA(D)" pénzutalvány
bélyegzéssel, részleges kék postaírónos áthúzással ................................................................................................................48 000

91751. 1867 5kr "TEMERIN" ...................................................................................................................................................................4 000

91752. 1867 5kr kék / blue "HIMESHÁZA" (Ryan 800 p) Certificate: Babor ..........................................................................................12 000

91753. 1867 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 800

91754. 1867 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 800

91755. 1867 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

91756. 1867 5kr rózsaszín részben eredeti gumival, foghiány Meghatározás: Strakosch ....................................................................14 400

91757. 1867 3kr használatlan bélyeg gumi maradványokkal Certificate: Steiner ..................................................................................22 400

91758. 1867 17 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

91759. 1867 5kr lilásrózsaszín lemezhibás, részben után gumizott bélyeg. Certificate: Steiner ...........................................................16 000

91760. 1867 2kr rácsozott fejkép alap "SZÁMOS ÚJVÁR" . ....................................................................................................................4 000

91761. 1867 2kr pár nagy vízjeldarabbal, kis gumitörés / 2kr pair with large watermark, gum crease ..................................................35 200

91762. 1867 10kr pici falcnyommal, gumitörés / 10kr with small hinge remainder, gum crease ...........................................................22 400

91763. 1867 50kr rózsabarna varratvízjeles bélyeg, ebben a színben szinte ismeretlen a varratvízjel, óriási ritkaság!! / 50kr
rosebrown with vertical Ladurner, a great rarity in this colour! "P(ÉNZUTALVÁNY) BUDA" Certificate: Steiner .....................352 000

91764. 1867 2kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! .....................................................................................................................52 000

91765. 1867 3kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! .....................................................................................................................52 000

91766. 1867 5kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! .....................................................................................................................52 000

91767. 1867 10kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! .....................................................................................................................52 000
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91768. 1867 15kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! .....................................................................................................................52 000

91769. 1867 25kr próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / Proof in original
colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! .....................................................................................................................52 000

91770. 1867 50kr barna próbanyomat (Bogenprobe) eredeti színben, fogazatlan, gumi nélküli papíron. Nagyon ritka! / 50kr brown
proof in original colour, imperforate, on gumless paper. Very rare! ...........................................................................................52 000

91771. 1867 18 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 800

91772. 1869 2kr díjjegy kivágás, évszám nélküli "MOSONY WIESELBURG" kétnyelvű bélyegzés .......................................................2 400

91773. 1867 5kr eredeti gumival, falcos ................................................................................................................................................12 800

91774. 1867 3kr vízjeles bélyeg, festékhiányos nyomat, eredeti gumival, falcos ..................................................................................17 600

91775. 1867 5kr pici elvékonyodás / thin paper .....................................................................................................................................11 200

91776. 1867 2kr, erős szín, pici elvékonyodás / thin paper .....................................................................................................................8 800

91777. 1867 5kr utángumizott / regummed ...........................................................................................................................................14 400

91778. 1867 2kr javított gumi / repaired gum .........................................................................................................................................11 200

91779. 1867 2kr .......................................................................................................................................................................................9 600

91780. 1867 Képbe fogazott 5kr ..............................................................................................................................................................9 600

91781. 1867 10kr mattkék, festékhiány a fej körül, aminek következtében kettősnyomatnak látszik. Rendkívül érdekes darab!
Certificate: Steiner ......................................................................................................................................................................19 200

91782. 1867 3kr világoszöld / light green. Certificate: Steiner ...............................................................................................................25 600

91783. 1867 3kr zöld, friss darab / green, fresh piece. Certificate: Strakosch .......................................................................................25 600

91784. 1867 3kr sárgás zöld / yellowish green. Certificate: Steiner ......................................................................................................28 800

91785. 1867 5kr kármin, újragumizott / carmine, regummed. Certificate: Steiner .................................................................................20 800

91786. 1867 5kr lilás rózsaszín / purple pink. Certificate: Steiner .........................................................................................................20 800

91787. 1867 5kr lilás rózsaszín / purple pink. Certificate: Steiner .........................................................................................................22 400

91788. 1867 10kr tejkék / milk blue. Certificate: Steiner ........................................................................................................................36 800

91789. 1867 50kr barna / brown. Certificate: Steiner .............................................................................................................................19 200

91790. 1867 25kr kék bélyegzéssel / blue cancellation .........................................................................................................................19 200

91791. 1867 50kr rózsabarna, szép minőség / rose brown, good quality "NAGY-SZEBEN" ................................................................60 000

91792. 1867 15kr vonalkázott fejképalap / print variety "BIHAR-DIÓSZEGH" ......................................................................................19 200

91793. 1867 5kr hármastömb / block of 3 "POZSONY V.P." + "AJÁN(LOTT)" .....................................................................................15 200

91794. 1867 2kr "SZEGED" ........................................................................................................................................................................800

91795. 1867 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

91796. 1867 50kr barna, eredeti gumival, falcos. Certificate: Strakosch ...............................................................................................16 000

91797. 1867 10kr, varrat vízjel / Ladurner? Tompa fogak / short perfs. Azonosítás: Strakosch ..............................................................6 400

91798. 1867 Hírlapbélyeg, szürkéslila, Ib típus, kék "MAGYARSZÉK". Certificate: Goller ...................................................................15 200

91799. 1867 50kr barna Certificate: Strakosch ......................................................................................................................................19 200

91800. 1867 3kr sárgászöld, a papírban ívelválasztó vonal (Bogenteilungsstrich), rendkívül ritka! Néhány rövid fog. Certificate:
Steiner ........................................................................................................................................................................................19 200

91801. 1867 3 különféle bélyeg, az egyik magán fogazással. / 3 different stamps, 1 with private perforation. Identification: Strakosch
......................................................................................................................................................................................................4 800

91802. 1867 3 különféle bélyeg, az egyik magán fogazással. / 3 different stamps, 1 with private perforation. Identification: Strakosch
......................................................................................................................................................................................................4 800

91803. 1867 Szürkésibolya Hírlapbélyeg ívszéli négyestömb / Greyviolet Newspaper stamp margin block of 4. Identification:
Strakosch .....................................................................................................................................................................................4 800

91804. 1867 25kr barnáslila / brown lilac ...............................................................................................................................................19 200

91805. 1867 50kr barna, eredeti gumival, falcos / brown, with original gum, hinged. Certificate: Strakosch ........................................19 200

91806. 1867 50kr barna, ívelválasztó vonal vízjellel, eredeti gumival, falcos / brown, with "Bogenteilungsstrich", with original gum,
hinged. Certificate: Steiner .........................................................................................................................................................22 400

91807. 1867 50kr barna vízjelrészlettel, alig látható falcnyommal. Certificate: Strakosch .....................................................................19 200

91808. 1867 15 db 5kr bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel .............................................................................................................4 000

91809. 1867 16 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 800

91810. 1867 50kr barna .........................................................................................................................................................................17 600

91811. 1867 3kr zöld, festékhiányos nyomat, különösen a nyak alatt látszik ........................................................................................22 400

91812. 1867 5kr kármin, festékhiányos nyomat. Certificate: Strakosch ................................................................................................20 800

91813. 1867 5kr felül foghiány ...............................................................................................................................................................12 000

91814. 1867 3kr .....................................................................................................................................................................................12 000

91815. 1867 2kr .....................................................................................................................................................................................14 400

91816. 1867 15 db 5kr bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel .............................................................................................................4 800

91817. 1867 2 db 5kr díjjegy kivágás (vagy körbe vágott bélyeg), látványos érdekes darab / 2 x 5kr PS-cutting (or cut stamp)
"SIÓFOK" ...................................................................................................................................................................................38 400

91818. 1867 50kr barna, szép minőség, pici falcnyom / brown, nice condition, small hinge. Certificate: Strakosch .............................19 200
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91819. 1867 25kr barnáslila, eredeti gumi, szép szín / brownish, with original gum. Certificate: Strakosch .........................................22 400

91820. 1867 25kr lila, eredeti gumi, szép szín / purple, with original gum. Certificate: Strakosch .........................................................22 400

91821. 1867 25kr ibolya, eredeti gumi, szép szín / violet, with original gum. Certificate: Strakosch .....................................................17 600

91822. 1867 3kr "ZALA-SZT-(IVÁN)" (Gudlin 500 pont) ..........................................................................................................................4 000

91823. 1867 15 db bélyeg szép / olvasható bélyegzésekkel ...................................................................................................................4 000

91824. 1867 10kr, papírelvékonyodás, "EGER / HEVESBEN" ................................................................................................................2 400

91825. 1867 10kr "NAGY SZOMBAT" .....................................................................................................................................................3 680

91826. 1867 15 db bélyeg olvasható bélyegzésekkel / 15 stamps with readable cancellations ..............................................................4 800

91827. 1867 15kr világosbarna / light brown "MOSLAVINA" (Gudlin 600p) (papírelvékonyodás / thin paper) .......................................7 600

91828. 1867 15kr vonalkázott fejkép alap, elfogazva / shifted perforation "TOLCSVA" (Gudlin 300p) ...................................................6 000

91829. 1867 15kr "ÚJPÉCS" (Gudlin 350p) .............................................................................................................................................3 680

91830. 1867 Hírlapbélyeg kékesszürke / bluish gray teljes / jó szélekkel / Newspaper stamp with nice margins "TOLNA" ...................3 840

91831. 1867 Hírlapbélyeg szürke / gray, szép szélekkel, vízjellel / Newspaper stamp with nice margins, with watermark
"GRENICZ" (Gudlin 800p) ..........................................................................................................................................................12 800

91832. 1867 Hírlapbélyeg teljes / szép szélekkel / Newspaper stamp with nice margins, kék / blue "SZÁRCSA" (Gudlin 500p) ...........6 800

91833. 1867 Hírlapbélyeg lila / violet jó / szép szélekkel, vízjellel / Newspaper stamp with watermark "RIMASZOMBAT" ....................3 840

91834. 1871 Réznyomat 5kr képbe fogazva / Mi 10 with shifted perforation "RESCHITZA" ...................................................................2 400

91835. 1867 Ex offo "NEUSATZ" - "SEMLIN" .........................................................................................................................................2 400

91836. ~1870 5kr díjjegyes boríték "SKALICZ" - Wien ............................................................................................................................2 400

91837. 1864 Ex offo "OTOCAC" ..............................................................................................................................................................2 400

91838. 1867 3 x 5kr ajánlott levélen / on registered cover "PÁPA" - "SÁRVÁR" - "JÁNOSHÁZA" - "DUKA" ........................................12 000

91839. 1867-1868 2 levél eltérő színű 5kr bérmentesítéssel / 2 covers with 5kr stamps of different colour shades "BANAT
WEISSKIRCHEN" - Wien .............................................................................................................................................................4 800

91840. ~ 1867 Teljes címszalag Hírlapbélyeggel ,,PÁTY" - ,,BUDA - EÖRS" .........................................................................................6 400

91841. 1867 5kr levélen / on cover "ZUPANJE" - Zagreb .......................................................................................................................6 400

91842. ~ 1867 5kr díjjegyes boríték "LŐCSE" - Pesth .............................................................................................................................3 200

91843. 1867 Ajánlott 5kr díjjegyes boríték 10kr kiegészítéssel / Registered PS-cover with 10kr additional franking "TEMESVÁR /
RECOMMANDIRT" ......................................................................................................................................................................9 600

91844. 1867 Használatlan, szép állapotú díjjegyes címszalag / Unused PS-wrapper ............................................................................4 800

91845. 1867 Ex offo "GOSPIC" - "SEMLIN" ............................................................................................................................................2 400

91846. 1867 Ex offo "RUMA" ...................................................................................................................................................................2 400

91847. 1867 2kr nyomtatványon / on printed matter "SIKLÓS" - "WIEN" ..............................................................................................11 200

91848. ~1867 2 x 10kr ajánlott levélen / on registered cover "HALMI" - "SÁRKÖZ-ÚJLAK" - "SZATHMÁR" Signed: Ferchenbauer ...36 800

91849. 1867 Hírlapbélyeg halvány szürkés lila / Newspaper stamp, light greylilac. Certificate: Strakosch ...........................................15 200

91850. 1867 25kr töredezett gumi / broken gum ...................................................................................................................................17 600

91851. 1867 10kr ...................................................................................................................................................................................27 200

91852. 1867 5kr javított gumival /repaired gum .....................................................................................................................................22 400

91853. 1867 2kr .....................................................................................................................................................................................14 400

91854. 1867 Ex offo "BELLOVAR" - "SEMLIN" .......................................................................................................................................2 400

91855. 1867 Ex offo "WERSCHETZ" - "SEMLIN" ...................................................................................................................................2 400

91856. 1867 3kr világos zöld használatlan díjjegyes boríték / Unused PS-cover, light green ...............................................................15 200

91857. 1867 3kr sötétzöld használatlan díjjegyes boríték / Unused PS-cover, dark green ...................................................................15 200

91858. 1867 5kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 5kr PS-cover ................................................................................................11 200

91859. 1867 10kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 10kr PS-cover ............................................................................................17 600

91860. 1867 10kr használatlan díjjegyes boríték, folt a névértékben / Unused 10kr PS-cover, spot on the "10" ..................................19 200

91861. 1867 15kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 15kr PS-cover ............................................................................................24 000

91862. 1867 25kr használatlan díjjegyes boríték / Unused 25kr PS-cover ............................................................................................24 000

91863. 1867 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "FOGARAS" - "HERMANNSTADT" ......................4 800

91864. 1867 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "PAKS" - "BAJA" ...................................................4 400

91865. 1868 5kr levélen ,,CSESZTE" - Miksófalva ..................................................................................................................................4 800

91866. 1868 5kr díjjegyes boríték ,,POZSONY" - ,,WIEN" ......................................................................................................................3 200

91867. 1868 5kr díjjegyes boríték ,,KŐBÁNYA" - ,,SOPRON OEDENBURG" ........................................................................................3 200

91868. 1868 Képbe fogazott 5kr ajánlott levélen / 5kr with strongly shifted perforation on cover "BLASENDORF" - "NAGY SZEBEN"
......................................................................................................................................................................................................8 000

91869. ~1868 5kr levélen / on cover "ZENGG" - "ZARA" - "RAGUSA" ...................................................................................................4 000

91870. 1868 5kr levélen / on cover "KARLSTADT" - "PEST" ..................................................................................................................4 000

91871. 1868 5kr levélen ,,BAJMOK" - ,,SZEGED" - ,,PEST" ...................................................................................................................6 400

91872. 1868 A ufgabs Recepisse ,,NEZSIDER" ......................................................................................................................................2 400

91873. 1868 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "SUHOPOLJE" - "CSÁKTORNYA / CSAKATHURN" .......................................................6 400
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91874. 1868 5kr díjjegyes boríték "BUDA" ..............................................................................................................................................2 400

91875. 1868 5kr díjjegyes boríték ,,EPERJES" - ,,PEST" .......................................................................................................................1 600

91876. 1868 5kr díjjegyes boríték ,,ARAD VÁROS" - ,,PEST" ................................................................................................................2 400

91877. 1868 5kr díjjegyes boríték ,,S.A. ÚJHELY" - ,,PEST" ..................................................................................................................3 200

91878. 1868 Ex offo "TEMESVÁR" ..........................................................................................................................................................2 400

91879. 1868 Ex offo "POZEG" .................................................................................................................................................................2 400

91880. 1868 5kr levélen / on cover "BUZINKA" - Buda ...........................................................................................................................7 200

91881. 1868 2 x 5kr 2. súlyfokozatú távolsági levélen "TEMESVÁR" - "WIEN" (magas bérmentesítési felár) ......................................33 600

91882. 1868 5kr + hátoldalon / on the backside 5kr pár / pair (sérült sarok / demaged corner) ajánlott levélen / on registered cover
"NAGYVÁRAD / AJÁNLOTT" - "PEST" .......................................................................................................................................9 600

91883. 1869 15kr + 10kr 3. súlyfokozatú ajánlott levélen / on registered cover 3rd weight class "NAGY SZEBEN" - Vajdahunyad ....33 600

91884. 1869 2kr nyomtatványon / on printed matter "SZEGED" - "WIEN" ..............................................................................................6 400

91885. 1869 5kr levélen/ on cover ,MOOR" - ,,PEST" .............................................................................................................................4 800

91886. 1869 5kr levélen/ on cover ,,T.ABÁD-SZALOK" - Pest ................................................................................................................7 200

91887. 1869 5k díjjegyes boríték / 5kr PS-cover "KIS HEGYES" - "Ú-VERBÁSZ" - "KULA" - kék/blue "(HÓD)SÁGH" ..........................6 800

91888. 1869 5kr levélen ,,NAGY LÉTA" - Nagyvárad ..............................................................................................................................4 800

91889. 1869 Díjjegyes boríték ,,KABA" - ,,PEST" ....................................................................................................................................3 520

91890. 1869 5kr levélen ,,SEGESVÁR" - Hermanstasdt .........................................................................................................................5 600

91891. 1869 Ex offo kék / blue "MAGY ÓVÁR" - "RAJKA RAGENDORF" ..............................................................................................3 200

91892. ~1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "NÁDUDVAR" ................................................................................................................3 680

91893. 1869 5 x 3kr zöld, ajánlott levélen teljes tartalommal. Rendkívül látványos, ritka darab! / 5 x Mi 36 green, on registered
cover with full content. Very spectacular piece! "SZÁSZ-RÉGEN" - Klausenburg ...................................................................384 000

91894. 1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "ESSEGG / OBERSTADT" ..............................................................................................3 200

91895. 1869 Használatlan német nyelvű díjjegyes levelezőlap / Unused PS-card .................................................................................5 600

91896. 1869 Ex offo "BANAT WEISSKIRCHEN" .....................................................................................................................................2 400

91897. 1869 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) "DICSÖ SZENT MARTON" (Gudlin 150p) - "MAROS-VÁSÁRHELY" - "NAGY
SZEBEN" Uwe Steiner tanúsítvány és szignó .............................................................................................................................8 800

91898. 1869 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "SIMONTORNYA" - "PEST / ESTE" ................................................................................3 680

91899. 1870 5kr levélen / on cover "PUTNOK" - kék / blue "RIMA-SZOMBATH" ...................................................................................6 400

91900. ~1870 5kr levélen / on cover "PELSÜCZ" - "SZEPSI" .................................................................................................................4 800

91901. 1870 5kr + 10kr ajánlott levélen ,,IVANEC" - ,,TARVIS" (hiányos/ demaged) .............................................................................8 800

91902. ~1870 5kr levélen/ on cover ,,SELLYE" - Holisch ........................................................................................................................5 600

91903. 1870 5k díjjegyes boríték / 5kr PS-cover "ZOMBOR" - "PEST" ...................................................................................................4 000

91904. ~1870 5kr díjjegyes boríték ,,DEBRECZIN" - ,,PEST Abend" (hajtóka hiány) .............................................................................4 800

91905. ~ 1870 5kr levélen ,,RIMA-SZOMBATH" - Késmárk ....................................................................................................................4 800

91906. ~1870 5kr levélen ,,BANAT WEISSKIRCHEN" ............................................................................................................................3 200

91907. ~1870 5kr ajánlott levélen, hátoldalán eltépett 10kr / 5kr on registered cover, ripped 10kr on the backside "ÚJPÉCS" .............7 200

91908. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap "ZAGREB-AGRAM" ....................................................................................................................2 240

91909. ~1870 5kr díjjegyes boríték "PEST" - "BODENBACH" ................................................................................................................1 600

91910. 1870 5kr díjjegyes boríték "PEST JÓZSEFVÁROS" - "PRAG" ....................................................................................................2 400

91911. 1870 Díjjegyes levelezőlap ,,GYŐR RAAB" - ,,WIEN" .................................................................................................................3 200

91912. 1870 2kr díjjegyes levelezőlap ,,SOPRON OEDENBURG" - ,,WIEDEN IN WIEN" .....................................................................2 400

91913. ~1870 5kr díjjegyes boríték "S.A. ÚJHELY" .................................................................................................................................3 200

91914. 1870 5kr levélen / on cover "MEDGYES" ....................................................................................................................................4 800

91915. 1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "VIZSOLY" .......................................................................................................................3 200

91916. 1870 3 x 5kr ajánlott levélen, ebből 2 bélyeg a hátoldalon / 3 x 5kr on registered cover "PÁPA" - Ács ......................................8 000

91917. 1870 5kr díjjegyes boríték "PANCSOVA" - "IGLAU" ....................................................................................................................1 600

91918. ~1870 5kr levélen "LOSSONCZ" - Kecskemét ............................................................................................................................6 400

91919. ~1870 Külföldre küldött 5kr díjjegyes boríték "EPERJES" -Leipzig ..............................................................................................3 200

91920. 1870 5kr levélen / on cover "LEKENIK" - Agram .........................................................................................................................6 400

91921. 1870 5kr pár vízjellel, teljes tartalmú 2. súlyfokozatú számlalevélen / 5kr pair with watermark on 2nd weight class cover
with full content "BANAT WEISSKIRCHEN" ..............................................................................................................................30 400

91922. 1870 2 x 5kr levélen / on domestic cover "KOLOZSVÁR" - "SZÁMOS ÚJVÁR" Signed: Ferchenbauer ...................................27 200

91923. 1870 5kr díjjegyes boríték "ZENGG" - "TRIEST" .........................................................................................................................5 600

91924. 1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "MAROS-VÁSÁRHELY" - "PEST / ESTE" .......................................................................4 400

91925. 1870 5kr díjjegyes boríték / PS-cover "POZSONY" - "WIEN" ......................................................................................................3 520

91926. 1871 5kr levélen/ on cover ,,STUBICA" - ,,ZAGREB-AGRAM" ...................................................................................................5 600

91927. 1871 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "ZAGREB-AGRAM" - Karlstadt ........................................................................................3 200

91928. 1871 5kr erős színben, levélen "SZAKAL" - Pest ........................................................................................................................7 200
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91929. 1871 5kr díjjegyes boríték ajánlott levélként elküldve, hátoldalán 10kr bélyeggel / 5kr registered PS-cover with 10kr
additional franking on the backside. Certificate: Ferchenbauer .................................................................................................14 400

91930. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap ,,OSIEK-ESSEG" - ,,PEST" ........................................................................................................2 400

91931. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap ,,ABAÚJSZÁNTÓ" - ,,PEST" .......................................................................................................2 400

91932. 1871 5kr levélen / on cover "JABLONITZ" - Pressburg ...............................................................................................................7 200

91933. 1873 Réznyomat 10kr 5kr díjjegyes borítékon ajánlott levélként / Mi 10 on 5kr PS-cover as registered cover "NAGY
RŐCZE" - "WIEN" ........................................................................................................................................................................7 200

91934. 1874 2 oldalon ollóval vágott Réznyomat 5kr levélen/ Mi 10 cut with scissors on domestic cover ,,POZSONY" - ,,NYITRA" ....7 200

91935. ~1890 Újságcímzés Bécsből Brassóba, ismeretlen jelzéssel visszaküldve / Newspaper address label to Kronstadt, returned .8 000

91936. ~1890 Újságcímzés Bécsből Duna-Adonyba, Elutazott jelzéssel visszaküldve / Newspaper address label from Vienna,
returned ........................................................................................................................................................................................8 000

91937. 1893 Címszalag Zágrábba bélyegzés nélkül / Wrapper to Zagreb, without cancallation .............................................................6 400

91938. 1869 5kr díjjegyes boríték ,,ALVINCZ" .........................................................................................................................................4 000

91939. 1867 25sld ibolya / violet. Certificate: Strakosch ........................................................................................................................19 200

91940. 1867 2sld négyestömb + finom nyomatú négyestömb támpéldánynak (itt 2 bélyeg falcos) / 2sld block of 4 + fine print block
of 4 for comparison (include 2 hinged stamp) ............................................................................................................................11 200

91941. 1867 10sld ..................................................................................................................................................................................19 200

91942. 1867 25sld vízjeles / with watermark. Signed: Steiner .................................................................................................................6 400

91943. 1867 50sld rózsabarnába hajló árnyalat / rose brownish ...........................................................................................................38 400

91944. 1867 50sld barna / brown .............................................................................................................................................................6 400

91945. 1867 2sld négyestömb, nagy vízjel az alsó bélyegeken / block of 4, watermark on the bottom stamps .....................................8 000

91946. 1867 10sld ..................................................................................................................................................................................12 000

91947. 1867 15sld díjjegyes használatlan boríték .................................................................................................................................12 000

91948. 1858 Hírlapilletékbélyeg 2kr II. szürkésbarna / Newspaper duty stamp 2kr II. greyish brown. Certificate: Strakosch ...............15 200

91949. 1877 Hírlapilletékbélyeg 2kr barna Ib / Newspaper duty stamp 2kr brown, Ib. Certificate: Steiner ...........................................15 200

91950. "KUDRITZ" ...................................................................................................................................................................................6 400

91951. "RAJEVOSEL(O)" ........................................................................................................................................................................4 000

91952. "BUZINKA" ...................................................................................................................................................................................5 600

91953. "SÜMEG ZALA M." ......................................................................................................................................................................3 200

91954. "RIMASZOMBAT" ........................................................................................................................................................................3 200

91955. "NAGYKŐRÖS PEST M." ............................................................................................................................................................3 200

91956. "GÁCS" ........................................................................................................................................................................................4 800

91957. "MIAVA" .......................................................................................................................................................................................1 280

91958. "SÁÁP" .........................................................................................................................................................................................4 000

91959. "MOSLAVINA" ..............................................................................................................................................................................6 400

91960. "NAGY SZOMBAT" .........................................................................................................................................................................800

91961. "BOGLÁR" ....................................................................................................................................................................................4 800

91962. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / on cover "TARCZAL" - Pest ........................................................................................................11 200

91963. 1871 Kőnyomat 10kr / Mi 4 "LIPTÓ SZT. MIKLÓS" ...................................................................................................................15 200

91964. 1871 Kőnyomat 5kr képbe fogazva / Mi 3 with shifted perforation "PÉCS FÜNFKIRCHEN" ....................................................12 000

91965. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "BANAT WEISSKIRCHEN" - Temesvár, ex Ryan ..................................................8 000

91966. 1871 Kőnyomat 5kr levélen / Mi 3 on cover "TORZSA" - Pest, ex Ryan ...................................................................................12 000

91967. 1871 Kőnyomat 2kr és Réznyomat 3kr vegyes bérmentesítés kivágáson / Lithograph 2kr + Engraved 3kr mixed franking on
cutting "BROD KOD KUPE" Ex Ryan ........................................................................................................................................68 000

91968. 1872 Ajánlott levél Kőnyomat 5kr és Réznyomat 10kr vegyes bérmentesítéssel / Registered cover with Lithograph 5kr
and Engraved 10kr mixed franking "SUHOPOLJE" - "KESZTHELY" Ex Ryan ........................................................................120 000

91969. 1871 Könyvnyomású Hírlapbélyeg / Mi 14 "M. K. POSTA HIRLAP KIAD. H. PEST" ..................................................................8 000

91970. 1871 Réznyomat 2kr tollvonásos érvénytelenítés ...........................................................................................................................800

91971. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap ,,GYŐR RAAB" - Siegendorf .......................................................................................................2 400

91972. 1871 Réznyomat 15kr a rendkívül ritka, intenzív RÉZVÖRÖS színben (500.000) / Mi 12c, the extremely rare copper-red
colour variety. Certificate: Ferchenbauer (felül javított fogazás / repaired perf. above) ...........................................................192 000

91973. 1872 2kr díjjegyes levelezőlap ,,CSÁKTORNYA CSAKATHURN" - Siegendorf ..........................................................................2 400

91974. 1872 Réznyomat 2 x 5kr 2. súlyfokozatú távolsági levélen / Mi 2 x 10 on 2nd weight class domestic cover "VADKERT
PEST M." - Pest .........................................................................................................................................................................17 600

91975. 1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "ALT-ORSOVA" - "WIEN" ...................................................................................4 000

91976. 1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "DOLNI MIHOLJAC" - "SIKLÓS" - Wien .............................................................6 400

91977. 1873 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "SZAKUL" - "TEMESVÁR" - "WIEN" -"TRIEST" .................................................6 400

91978. 1873 Díjjegyes levelezőlap "BALASSA GYARMATH" - Pest .......................................................................................................2 400

91979. ~1873 Réznyomat 2 x 10kr 2. súlyfokozatú távolsági ajánlott levélen / 2 x Mi 11 on registered cover 2nd weight class
"SZÁMOS UJVÁR" - "BESZTERCZE ERDÉLYBEN" ................................................................................................................22 400

91980. ~1873 5kr díjjegyes boríték / 5kr PS-cover "SZILL SOMOGY M." - Pest ....................................................................................6 400
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91981. 1873 Réznyomat 5kr + 10kr ajánlott levélen / on registered cover "SZAKÁL" - "BALASSA-GYARMAT NÓGRÁD M." -
Szemeréd ...................................................................................................................................................................................12 800

91982. 1874 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on domestic cover "KRIZEVAC" - Pest ..............................................................................5 600

91983. 1874 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "ZALATNA" - "NAGY SZEBEN" ..........................................................................4 000

91984. 1874 Díjjegyes levelezőlap ,,MALACZKA POZSO.M" - ,,WIEN" .................................................................................................2 400

91985. 1875 Réznyomat 5kr pár 5kr díjjegyes borítékon ajánlott levélként / Mi 10 pair on 5kr PS-cover as registered cover
"BELLOVÁR" - "WIEN" ................................................................................................................................................................7 200

91986. 187.. 5kr + hátoldalon 10kr (levélbontáskor eltépve) távolsági ajánlott levélen / 5kr + 10kr (teared) on the backside on
registered cover "GYÖNGY / HONT.M." - "ESZTERGOM" .........................................................................................................9 600

91987. 1871 Réznyomat 2kr helyi küldeményen / Mi 8 on local cover "NAGY SZEBEN" .......................................................................6 400

91988. 1871 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "ENDRŐD" .......................................................................................................................2 400

91989. 1871 2kr díjjegyes levelezőlap "BÁRTFA" ...................................................................................................................................2 400

91990. 1871 Használatlan díjjegyes levelezőlap / Unused PS-card ........................................................................................................4 800

91991. 1872 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "ARAD VÁROS" - "MARIAHILF WIEN" ...............................................................3 200

91992. 1872 Díjjegyes levelezőlap ,,TATA" .............................................................................................................................................2 400

91993. 1872 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "SÁGH" .............................................................................................................................2 880

91994. 1872 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "KASSA" ...........................................................................................................................2 400

91995. ~1872 3kr díjjegyes boríték, Pest helyi küldeményként / 3kr local PS-cover "PEST" ................................................................22 400

91996. 1872 5kr díjjegyes boríték / 5kr PS-cover "NÁNAS" ....................................................................................................................3 200

91997. 1872 5kr díjjegyes postautalvány / 5kr PS-money order "CSANÁD" ...........................................................................................2 400

91998. 1872 Díjjegyes levelezőlap "THUROCZ SZ. MARTON" ..............................................................................................................4 000

91999. 1872 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "RUSZKBERG" - "NAGY-SZEBEN" ......................4 000

92000. 1873 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "RÉV-KOMÁROM" - "WIEN" ...............................................................................2 400

92001. 1873 Réznyomat 5kr levélen / Mi 10 on cover "WERBOVEC" - "DÖBLING" ...............................................................................6 400

92002. ~1873 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "PAKRAC" - "TRIEST" ...................................................................................................2 400

92003. 1873 Réznyomat 5kr 5kr díjjegyes borítékon 2. súlyfokozatú távolsági levélként / Mi 10 on 5kr PS-card as 2nd weight class
domestic cover "DETTA" - "BERETTYÓ=ÚJFALU" - "PEST" ....................................................................................................14 400

92004. 1873 Díjjegyes levelezőlap ,,SARKA(D)" .....................................................................................................................................2 400

92005. 1873 Díjjegyes levelezőlap ,,LUGOS KRASSÓ M" ......................................................................................................................2 400

92006. 1873 15kr ajánlott levélen teljes tartalommal / 15kr on registered cover with full content "BESZTERCZEBÁNYA" -
"LOSONCZ" ...............................................................................................................................................................................12 000

92007. 1873 5kr számla levélen / on receipt cover "RUSZKA-BÁNYA" ..................................................................................................4 800

92008. 1873 Díjjegyes levelezőlap "FELKA SZEPES M." .......................................................................................................................4 000

92009. 1873 5kr távolsági levélen (teljes tartalommal) / on cover (with full content) "RUSZKA-BÁNYA" - "LUGOS / KRASSO.M." -
"NAGY-SZEBEN" .........................................................................................................................................................................4 400

92010. 1874 Réznyomat 5kr levélen / Mi 9 on cover "MALACZKA POZSO. M." - "WIEN" .....................................................................6 400

92011. 1874 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "VÁGÚJHELY" .................................................................................................................2 400

92012. 1874 5kr levélen, őskerék típusú "LŐCSE" bélyegzéssel / 5kr with rare postmark on cover. Signed: Ferchenbauer ...............14 400

92013. 1874 5kr levélen / on cover "SZÁSZVÁROS" - "NAGY SZEBEN" ...............................................................................................4 000

92014. 1874 5kr levélen / on cover "BRASSÓ" - Hermanstadt ................................................................................................................3 680

92015. 1875 Díjjegyes kétnyelvű postautalvány / Bilingual PS-money order "PODGORAC" - "ORAHOVICA" ......................................4 800

92016. 1875 Réznyomat 10kr látványos elfogazással 5kr díjjegyes borítékon ajánlott levélként / Mi 11 with strongly shifted
perforation on 5kr PS-cover as registered cover "BELLOVÁR" - "WIEN" ....................................................................................7 200

92017. 1862 Deutsch-Oesterreichischer Telegraphen Verein távirat / Telegramm Deés - Wien ............................................................4 800

92018. ~1865 10kr levélen ,,KALOCSA" - ,,PEST" ..................................................................................................................................5 600

92019. 1867 Deutsch-Oesterreichischer Telegraphen Verein távirat / Telegramm Wien - kék/blue "POZEGA" .....................................4 000

92020. 1868 Deutsch-Oesterreichischer Telegraphen Verein távirat / Telegramm Temesvár Fabrik - Wien ..........................................4 000

92021. ,,KRASIC" ....................................................................................................................................................................................4 000

92022. "ALMÁS BÁCS M." ..........................................................................................................................................................................800

92023. "SID" ................................................................................................................................................................................................800

92024. "LUBLÓ" ..........................................................................................................................................................................................800

92025. "BAJA / BÁCS.M." ...........................................................................................................................................................................800

92026. "NÉMET-PALÁNKA" .......................................................................................................................................................................800

92027. "BEZDAN" .......................................................................................................................................................................................800

92028. "ARAD-GÁJ" ...................................................................................................................................................................................800

92029. "BEREGSZÁSZ / BEREG M." .........................................................................................................................................................800

92030. "ALATTYÁN" ...................................................................................................................................................................................800

92031. "KIRÁLYRÉV" .................................................................................................................................................................................960

92032. "IPOLYSÁG" ...................................................................................................................................................................................800

92033. "MEDGYES" ....................................................................................................................................................................................800
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92034. "TISZÓLCZ" ....................................................................................................................................................................................800

92035. "ANINA" ........................................................................................................................................................................................1 280

92036. "KASSA / FŐUTCZA I.KER." ..........................................................................................................................................................800

92037. "KRIŽ" ..........................................................................................................................................................................................2 400

92038. "NAGY-DOROG" .............................................................................................................................................................................800

92039. "KÖRMÖCZBÁNYA" .......................................................................................................................................................................800

92040. "VINKOVCE" ................................................................................................................................................................................1 600

92041. "CSURUG" ...................................................................................................................................................................................2 400

92042. "KÖRMÖCZBÁNYA" .......................................................................................................................................................................800

92043. "KÉSMARK" .................................................................................................................................................................................1 600

92044. "ŠID" ................................................................................................................................................................................................800

92045. "FÜLEK / NÓGRÁD. M." ..............................................................................................................................................................3 200

92046. "SÜLELMED" ...............................................................................................................................................................................1 600

92047. "ESZTERGOM" ...............................................................................................................................................................................800

92048. "BUDAPEST / AKADÉMIA UTCZA" .............................................................................................................................................1 600

92049. "GERGJEVAC" ............................................................................................................................................................................2 400

92050. "PÉCS" ............................................................................................................................................................................................800

92051. "SV.IVAN / POD ZELINOM" .........................................................................................................................................................1 600

92052. "SISAK" ........................................................................................................................................................................................1 600

92053. "NEZSIDER" ................................................................................................................................................................................1 600

92054. "NOVIGRAD" (Gudlin nem jegyzi ezt a bélyegzőtípust) ..............................................................................................................4 000

92055. "TATA" ............................................................................................................................................................................................800

92056. "ESZÉK-TÁVIRDA / OSIEK-BRZOJAV" ......................................................................................................................................1 280

92057. "ZEMPLÉN-SZINNA" ...................................................................................................................................................................1 280

92058. "PRAKFALU" ................................................................................................................................................................................1 600

92059. "KŐRÖS / KRIŽEVAC" ....................................................................................................................................................................800

92060. "GARAM-SZ.-KERESZT" ................................................................................................................................................................800

92061. "ZSIRA" ........................................................................................................................................................................................1 280

92062. "ACSÁD / VAS VM." .....................................................................................................................................................................1 600

92063. "TÖLGYES" ..................................................................................................................................................................................1 120

92064. "NÉMET-PALÁNKA" .......................................................................................................................................................................800

92065. "RATKÓ" .........................................................................................................................................................................................960

92066. "LETKÉS" .....................................................................................................................................................................................1 600

92067. "SPÁCZA" ....................................................................................................................................................................................1 280

92068. "SZLAVON VERŐCZE / VIROVITICA" ........................................................................................................................................2 400

92069. "OROLIK" .....................................................................................................................................................................................4 000

92070. "TATA-TÓVÁROS" ..........................................................................................................................................................................800

92071. "PÁPA / KIS UTALV." ......................................................................................................................................................................800

92072. "SENYEHÁZA" .............................................................................................................................................................................1 600

92073. "NAGY-ŐSZ" ...................................................................................................................................................................................800

92074. "ZEMPLÉN-SZINNA" ...................................................................................................................................................................1 280

92075. "NAGY-SZ-MIKLÓS" .......................................................................................................................................................................800

92076. "UJKÉR" .......................................................................................................................................................................................1 280

92077. "FÉLSZERFALU" .........................................................................................................................................................................1 600

92078. "IVANEC" ........................................................................................................................................................................................960

92079. "POZSONY / VASP." ......................................................................................................................................................................800

92080. "KÖVESLIGET" ............................................................................................................................................................................1 280

92081. "ERDEVIK" ......................................................................................................................................................................................800

92082. "KÖRÖSBÁNYA" ............................................................................................................................................................................960

92083. "NEMES-MAGASI" ..........................................................................................................................................................................960

92084. "(N)AGY-ZÁBLA(T)" .....................................................................................................................................................................2 400

92085. "BIKITY" ..........................................................................................................................................................................................960

92086. "NÉMETLAD" ...............................................................................................................................................................................1 120

92087. "UJ-PÉCS" ......................................................................................................................................................................................800

92088. "NIKLA" ........................................................................................................................................................................................1 280

92089. "NAGY-PÉL" ...................................................................................................................................................................................960

92090. "NAGY-LÓZS" .................................................................................................................................................................................960

92091. "NAGY-SZLABOS" .......................................................................................................................................................................1 280
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92092. 1874 Szélesre fogazott festékfoltos 5kr / Mi 17 with shifted perforation, paint spots "(K)APOSVÁ(R)" .......................................2 400

92093. 1889 15kr 11 1/2 fogazással, képbe fogazva ..................................................................................................................................800

92094. 1883 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "LOSONCZ NOGR. M." -"WIEN" ......................................................................................2 400

92095. 1885 Díjjegyes levelezőlap / PS-card "GYÖMÖRŐ GYŐR M." (Gudlin R! 1871-1874 között említi / used 1871-1874) .............4 000

92096. "NÉMET KÉR" .................................................................................................................................................................................800

92097. "PADRAG" ......................................................................................................................................................................................800

92098. "SOMOGY-ENDRÉD" .....................................................................................................................................................................800

92099. "BOTFALU" .....................................................................................................................................................................................800

92100. "CABUNA" .......................................................................................................................................................................................800

92101. "KONČANICA" ................................................................................................................................................................................800

92102. "UGOD" ...........................................................................................................................................................................................800

92103. "ALSÓ-VÁRAD / BARSM." ...........................................................................................................................................................1 120

92104. "VOČIN" ..........................................................................................................................................................................................800

92105. "SZOMOLÁNY" ...............................................................................................................................................................................800

92106. "PLETERNICA" ...............................................................................................................................................................................800

92107. "SZEPES KÖRTVÉLYES" ..............................................................................................................................................................960

92108. "BOCSÁR" ......................................................................................................................................................................................800

92109. "KONČANICA" ................................................................................................................................................................................800

92110. "OSLI" .............................................................................................................................................................................................800

92111. "DEŽANOVAC" ...............................................................................................................................................................................800

92112. "BERECZK" .....................................................................................................................................................................................800

92113. "BÁTA" ............................................................................................................................................................................................800

92114. "ERDEVIK" ......................................................................................................................................................................................800

92115. "NAGY BÁRÓD" ..............................................................................................................................................................................800

92116. "PÉNZUTALVÁNY / TÁLLYA" .........................................................................................................................................................800

92117. "JARKOVÁCZ" ................................................................................................................................................................................800

92118. "BERSZASZKA" ..............................................................................................................................................................................800

92119. "TÓSZEG" .......................................................................................................................................................................................800

92120. "SÁMFALVA" ..................................................................................................................................................................................800

92121. "SZOVÁTA" .....................................................................................................................................................................................800

92122. "RAKAMAZ" ....................................................................................................................................................................................800

92123. "PETROVÁCZ" ................................................................................................................................................................................960

92124. "SZEREP" .......................................................................................................................................................................................800

92125. "SEPSI-KŐRÖSPATAK" .................................................................................................................................................................800

92126. "RÁCZ-KOZÁR" ..............................................................................................................................................................................960

92127. "SOMOGY-ACSA" ..........................................................................................................................................................................800

92128. "NAGY MUZSALY" .........................................................................................................................................................................800

92129. "KLOPODIA" ...................................................................................................................................................................................800

92130. "RAČA" ............................................................................................................................................................................................800

92131. "GÉRCZE" .......................................................................................................................................................................................800

92132. "URAI UJFALU" ..............................................................................................................................................................................800

92133. "VERESPATAK" ..............................................................................................................................................................................960

92134. "STARO-PETROVOSELO" .............................................................................................................................................................800

92135. "NAGY-ZERIND" .............................................................................................................................................................................800

92136. "NAGY-GERESD" ........................................................................................................................................................................1 280

92137. "TEÉS" ............................................................................................................................................................................................800

92138. "HERCEGOVAC" ............................................................................................................................................................................800

92139. "ORLE" .........................................................................................................................................................................................3 200

92140. "SOMOGY JÁD" ..............................................................................................................................................................................800

92141. "TEMERIN" .....................................................................................................................................................................................800

92142. "UGOD" ...........................................................................................................................................................................................800

92143. "NEMES-CSÓ" .............................................................................................................................................................................1 280

92144. "JAMINA" .....................................................................................................................................................................................1 600

92145. "PINKA-MINDSZEN(T)" ...............................................................................................................................................................1 280

92146. "JASKA" .......................................................................................................................................................................................1 120

92147. "MEDGYES" ....................................................................................................................................................................................800

92148. "HEDRI" .......................................................................................................................................................................................1 120

92149. "JAMINA" .....................................................................................................................................................................................1 600
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92150. "NYIR BAKTA" ................................................................................................................................................................................800

92151. "CSÚZA" .........................................................................................................................................................................................800

92152. "MESZLEN" .....................................................................................................................................................................................960

92153. "MERNYE / SOMOGY VM." ............................................................................................................................................................800

92154. "ARANY-IDKA" .............................................................................................................................................................................1 120

92155. "KÖRMEND / LEVÉLPOSTA" .........................................................................................................................................................800

92156. "MARILLAVÖLGY" ..........................................................................................................................................................................800

92157. "OTOK" ...........................................................................................................................................................................................800

92158. "ALSÓ-DOMBORU" ........................................................................................................................................................................800

92159. "SZABAD BATTYÁN" ......................................................................................................................................................................800

92160. "NAGY-TEREMIA / TORONT M." ................................................................................................................................................1 120

92161. "BERSZASZKA" ..............................................................................................................................................................................800

92162. "ALSÓ JÁRA" ..................................................................................................................................................................................800

92163. "CSŐSZTELEK" ..............................................................................................................................................................................800

92164. "ALHÓ / VAS.M." .............................................................................................................................................................................800

92165. "FARÁD." ........................................................................................................................................................................................800

92166. "BOBA" ............................................................................................................................................................................................800

92167. "BÁBOLNA-PUSZTA" .....................................................................................................................................................................800

92168. "SZARVASKEND" ...........................................................................................................................................................................800

92169. "TARANY" .......................................................................................................................................................................................800

92170. "KARANCS" ....................................................................................................................................................................................640

92171. 1914 Képeslap / Postcard "K.u.k. KRIEGS-MARINE S.M.S. TEGETTHOFF" .............................................................................2 400

92172. 1915 Tábori posta képeslap / Field postcard "K.u.k. II. Seebataillonskommando" ......................................................................2 400

92173. 1915 Tábori posta levelezőlap / Field PS-card "K.u.K. MARINESPITALSKOMMANDO POLA" , "K.u.k. MFP POLA" ...............2 400

92174. ~1915 Tábori posta levél / Field cover "K.u.k. KRIEGSMARINE S.M.S. WIEN" ..........................................................................2 400

92175. 1916 Tábori lap / Postcard "K.u.k. KRIEGS-MARINE S.M.S. ADRIA" + "MFP POLAS b" ..........................................................2 400

92176. 1916 Képeslap / Postcard "K.u.K. KRIEGSMARINE S.M.S. Erzherz. Karl"" + "MFP POLA c" ....................................................2 400

92177. 1917 Képeslap / Postcard "K.u.k. Unterseebootstation Pola " + "MFP POLA" ............................................................................2 400

92178. 1918 Képeslap / Postcard "S.M.S. ZRÍNYI" + "MFP POLA c" -Wien ...........................................................................................2 400

92179. 1918 Tábori posta levelezőlap / Field postcard "K.u.k. mob. Epidemiespital Nr.27." + "FP 622 b" .............................................2 400

92180. 1918 Szerb internált levelezőlapja Vácról osztrák-magyar, szerb és francia katonai cenzúrával testvérének Szalonikibe /
Postcard of Serbian internee from internment camp Vácz to his brother in Saloniki with Hungarian, Serbian and French
military censorship marks. Certificate: Hochleutner ...................................................................................................................12 000
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